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Spoštovane bralke, spoštovani 
bralci!

Vse kaže, da so se duhovi v letošnjem 
adventnem času kar pomirili. Celo najbolj 
razboriti so ubrali pomirjujoče in blagohotne 
strune.
Da je za vsem politika, je jasno, vendarle 
morda postaja le-ta bolj modra.
Od vsega tega bomo imeli največ državljani, 
ali ni to bil tudi cilj že od nekdaj?
Zaključimo torej ta predbožični čas s 
pomirljivimi toni in mislimo pozitivno, o vsem; 
naših odnosih do sebe in drugih, o našem 
ravnanju z naravo, nenazadnje tudi o 
ravnanju s stvarmi.
Skratka, spravimo se sami s seboj in s 
svetom.

imenu vseli ustva/ija&ev časopisa 
pasove Q/am gedim miiien in s/tečen 

^Bogičf

Mojmir Maček

laslednjič nas ne zamudi^ 
v praznični izdaji - 
27.decembra 2001!

Kje je kaj

Drajeršoht

70 letZaije

<?> Zagorske baletke

<8> Intervju 2 diindrejem Bajukom

<§> Viva koncertirala

42^) Se bo Litija prebudila?

(j4^) Mednarodni karate turnir v Trbovljah

ZASEGA izdaja Zasavc d.o.o.. Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje ob Savi, tel.: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56-64-494, komerciala: 040/267-411 '
V.D.: Peter Ravnikar. Glavni in odgovorni urednik: Mojmir Maček. Uredniški odbor: Mia Južina, Peter Motnikar (Šport in Kronično)
Fanči Moljk (Miš maš), Marta Hrušovar, Jože Ovnik. Redakcija se zaključuje ob ponedeljkih ob 12. uri.
Računalniški prelom: Multima d.o.o., Kisovec. Prodaja in trženje: tel.: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56-64-494,040/267-411 Tisk- Tiskarna 
Gracer, Celje. Tiskano dan pred izidom, v nakladi 1100 izvodov.
Naslov uredništva: Zasavc, Cesta 20. julija 2c 1410 Zagorje ob Savi. Tel.: 03/56-64-166, 56-64-250, fax: 03/56-64-494. Zasavc je štirinajstdnevnik, 
izhaja ob četrtkih Letna naročnina znaša 6.318,00 SIT, II. polletje 3.402,00 SIT, IV. tromesečje 1.701,00 SIT, naročnina za tujino 119 DEM ali druga 
valuta v protivrednosti. V ceno jc vračunan 8% DDV.
Odpoved naročnine sprejemamo v pisni obliki po obračunskem obdobju.

Nenaročenih rokopisov in fotografij ne honoriramo in ne vračamo. Brez dovoljenja urednika ponatis člankov ni dovoljen.

• S
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DRAJERSOHT
ALI Ml SMO PA OD TAM DOMA .....  - 2. NADALJEVANJE

Risbe, foto in tekst: Jože OVNIK in foto arhiv Jurij KOLENC

7. februarja 2002 bo preteklo ravno 92 let od tistega davnega dne, ko so naši predniki v Trbovljah prvič 
pognali strojnico jaška #3, ali, kot mu Trboveljčani radi pravimo ..Drajeršohta,,. Če vemo, da so strojno in 
elektroopremo zanjo priskrbele takratne firme, kot so Breitfeld - Danek in Siemens Schuckert Werke z Dunaja, 
torej dve firmi, ki sta že v tistih časih v evropskem prostoru nekaj pomenili, potem nam ta podatek več kot 
zgovorno priča o tem kako in v kakšnem denarju se je, na račun rudnega bogastva v naši dolini, valjala TPD 
...Kot zanimivost naj še zapišem, daje bilo naročilo evidentirano pod številko MB 1184,12691 na dan 7. 10. 
1908. Leto 1909 se šteje kot leto zgraditve Drajeršohta, račun plačila pa je zapisan na dan 31. 12. 1909. In kot 
že rečeno, 7.2. 1910 pa je dan, kije zabeležen kot prvi obratovalni dan izvoznega stroja. Prvotno je izvozni stroj 
prevažal kletko med kotama 328,2 in 226,3 - v letu 1937 pa je bil jašek poglobljen do kote 201,9. S tem pa se 
je posledično povečala tudi globina (od 101,9 m na 126,3 m). Za ta poseg so dobili dovoljenje od okrajnega 
rudarskega glavarstva pod zaporedno številko 3175, z dne 15. 5. 1937. TU bi omenil samo še, da je TPD tudi 
zaradi tega stroja zgradila v Trbovljah prvo elektrarno. V približno isti čas segajo namreč prva elektrifikacijska 
prizadevanja v našem mestu. „Drajeršoht„ je skupaj z „mašinhauzom„ verjetno edini na slovenskih tleh, ki je 
polnoobratoval brez vsake omembe vredne napake vse do začetka 19901., ko so se na rudniku Trbovlje-Hrastnik 
odločili, da ga zaradi nerentabilnosti zaprejo. Torej, odločitev o ustavitvi ..Drajeršohta,, je bila zanj usode 
polna, saj je moral na svojo obnovitev, sedaj seveda v popolnoma nove namene, čakati polnih deset let. Med 
tem časom, pa so ga obiskovali, tako osamljenega in zapuščenega, vse sorte lumpi...in odnašali iz njegove 
bogate notranjščine vse, kar se je pač odnesti dalo. Škoda.

Danes so obnovitvena dela v polnem razmahu. Toda za vsem vidnim vedno stojijo ljudje, ljudje iz ozadja, 
ki poskrbijo za to, da je že v predpripravi vse natančno določeno in zasnovano. In v primeru „Drajeršoht„ je bil 
to Trboveljčan, Jurij Kolenc, univ. dipl. inž. arh.. Zato smo ga povabili na pogovor. Z veseljem se je odzval.

Kako in zakaj je prišlo do obnove „Drajeršohta„?
O ohranjanju naše kulturne in dela tehnične dediščine, kije v trboveljski 

dolini nastajala skozi desetletja, smo se večkrat pogovarjali predvsem v 

tehničnih krogih. Pred leti, ko se je zdelo, da so ideje o zaprtju rudnika 
zgolj grožnje, pa se je o načinu ohranitve pomembnejših objektov iz 
zgodovinskega razvoja rudnika v Trbovljah začelo resneje razmišljati. V 
Kisovcu se je ohranil objekt izvoznega stolpa s strojnico, kjer so uredili 

del rudniške zbirke. V delu tega objekta je bil načrtovan tudi gostinski 
obrat, ki bi služil potrebam, takrat zgolj na papirju načrtovane OC Kisovec. 

Žal do realizacije tega projekta ni prišlo.
V Trbovljah pa je prišlo do odločitve, da se v okviru ohranjanja tehnične 

dediščine primarno pristopi k obnovitvi in revitalizaciji JAŠKA III -

Gvido, med knapi poznanega kot 

Drajeršoht. Odločitev o tem je bila 

sprejeta v okviru uprave RTH. Po 
izdelavi idejnega projekta v letih 

1998-99 je bilo delo zaupano meni 
(javni natečaj). Od takrat dalje sem 

ves čas sodeloval z Alešem 
BERGERJEM. Kar se mene tiče, 
gre njemu in Aljoši KINKU 

zasluga, da se je danes tudi že 

pristopilo k obnovitvenim delom. 

Sicer gre za fazni pristop. Pa 

vendarle, začelo se je.
Kdo je investitor obnove? 

Investitor obnove je Rudnik 

TRBOVLJE HRASTNIK.

Kdo vse je (bo) predviden za obnovitvena dela?(gradbeniki, muzej, 
rudnik...)

Obnovitvena dela so zelo zahtevna. V že začeti fazi obnove sodelujejo 
zgolj izvajalci gradbenih del, ker gre za sanacijo najbolj vitalnih delov 
objekta, kot so zidovi, plošče, ostrešje, kritina in fasada. Kot arhitekt seveda 

pri takšni obnovi in starosti objekta pričakujem dodatne probleme in 
težave, ki se ponavadi pokažejo med samimi deli. Gre predvsem za skrite 
poškodbe, ki se odkrijejo šele po posegih v konstrukcijo. Na prve poškodbe 

konstrukcije smo že naleteli. Pokazale so se takoj po odstranitvi talnih 
oblog v delu strojnice. Te probleme bo potrebno sprotno reševati v tesnem 
sodelovanju projektanti (arhitekt, konstruktor) - izvajalec - investitor.

Veliki prijatelji: Od leve proti desni; Branko Klančar, ak. 
slik. in fotograf, Nikolaj Beer, ak. slik, mojster olja in 

tokratni Z^^C-ev gost, Jurij Kolenc, arhitekt.
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In kaj vse bo obnovljeno?
V našem primeru gre namreč za celovit poseg 

v konstrukcijo objektov strojnice z izvoznim 
strojem, generatorjem in kovinske konstrukcije 
izvoznega stolpa. Še vedno pa sem pred dilemo, 
kako pristopiti k obnovi in predstavitvi 
izvoznega stolpa. Soočam se s problematiko 
načina predstavitve tega dela objekta s katero 
bi se na eni strani zaščitila konstrukcija pred 
korozijo, na drugi strani pa na čim boljši način 
predstaviti lepe konstruktivne elemente vključno 
z obema velikima kolesoma na vrhu stolpa. Pri 
načinu obnove tega enkratnega elementa 
tehnične kulture pri nas, skušam v kar največji 
meri predvideti njegovo zaščito pred korozijo, 
saj je lahko vzdrževanje takšne konstrukcije 
izredno drago in zahtevno delo.

Gašper v mašinhauzu ...
Kako in na kakšen način boste nadomestili 

originalne dele, ki jih je v tem desetletnem obdobju, 
odkar „Drajeršoht„ miruje, vzel nepovrat?

Ne razumem, za kakšne originalne dele gre. 
Vse kar je v strojnici bo ostalo tudi po zaključku 
obnove. Moje stališče pred vsakim pristopom 
k podobnim delom je, da je potrebno:

• pregledati zatečeno stanje ob prihodu na objekt 
in izdelati inventarizacijo stanja opreme in objekta,

• po potrebi sondirati dele konstrukcij kjer 
pričakujem kakršnekoli podatke o zgodovini 
objekta in nastanku same konstrukcije,

• od naročnika pridobiti njegova stališča do 
obnove in jih po potrebi soočiti s svojimi pogledi,

• in izdelati prioritetni vrstni red predstavitev.
V konkretnem primeru smo se skupno z

Alešem Bergerjem in Martinom Putričem 
odločili, da je prav strojna oprema tista, ki si 
zasluži pozornost. Zgradba sama pa je lep

primer funkcionalnosti industrijskega objekta. 
Tako sem vse dodatne posege podredil prav 
predstavitvi strojno-tehnološke opreme. Seveda 
pa bomo skozi obnovo samo še dodatno vnašali 
elemente rudarske opreme, vendar pa bo ta zgolj 
v vlogi popestritve notranje opreme 
(razsvetljava in podobno).

Kaj pa okolica „Drajeršohta„?
Celoten kompleks s širšo okolica drajeršohta 

je s stališča arhitekta, še posebej pa mislim 
urbanista, zelo zanimiva. Veliko več bi se bilo 
potrebno pogovaijati okrog tega kompleksa. Gre 
namreč za zaključeno celoto urbaniziranega 
industrijskega kompleksa s preloma 19. in 20. 
stoletja. Z zaprtjem rudnika bi lahko na tej 
lokaciji predstavili ta kompleks tudi širši 
javnosti. Gre sicer za zahteven dialog med 
starim industrijskim kompleksom z rudarsko 
vsebino in potrebami sodobnega človeka. 
Pozabiti je treba na prvotno funkcijo in ji 
nameniti javni značaj. Kompleks je na robu 
mestnega tkiva, enostavno dostopen, ravno prav 
stran od stanovanjskih kompleksov in s tem 
edinstven za revitalizacijo. Nekaj misli, precej 
podobnih, že roji po naših glavah. Vem namreč 
o čem smo nekateri arhitekti, predvsem moja 
kolega Burja in Blažič, razmišljali že pred leti. 
Pa naj to ostane še za nekaj časa zgolj v naših 
glavah. Evforija o postrudarskem času se mora 
malo umiriti.

Verjetno pa ste z vašim vprašanjem mislili 
zgolj na neposredno okolico strojnice. Po 
odstranitvi starega železa, starih rudniških 
vozičkov za premog in izravnavi celotnega 
platoja se je pojavil ogromen, strah zbujajoči 
plato. Didi pri tem smo se soočili z dilemami, 
kakšno vsebino dati temu delu. Moje mnenje je, 
da je ta del potrebno zaključiti s postavitvijo 
nadomestnega objekta za potrebe kulturnega 
društva „Svoboda„ Dobrna. Njihovi prostori so 
v ti. „Kantini„ ki pa je predvidena za rušenje. Z 
novim objektom bi popestrili javno življenje na 
tem delu in s tem zagotovili tudi tisto pravo 
življenje, ki ga takšen spomenik potrebuje, da 
se sploh obdrži. Moja, zdaj ne več tiha želja pa 
je tudi, da bi lahko v okviru teh posegov sem 
preselili eno od dragocenih umetniških zbirk. 
Gre namreč za rudarski cikel plastik in risb 
akademskega kiparja, rojaka Stojana BATIČA 
in za likovno zbirko ak. slik. Leopolda 
HOČEVARJA - KOČIJA.

Več, mnogo več, kot le simbolika ...

Ali ste pri osnovni ideji rekonstrukcije izhajalo! 
iz knapovske tradicije?

Pri revitalizacijah objektov kakršen je ta, je 
naše vodilo ohranitev kompleksnih enot v 
danem urbaniziranem okolju, kjer je bil objekt 
prenove postavljen. Objekt predstavlja 
industrijsko zgradbo z določeno vsebino, ki je 
sestavni del v verigi pridobivanja premoga. Di 
ne gre za prostore, kjer so na primer stanovali 
rudarji in njihove družine, ne gre za prostore, 
kjer so nekoč preživljali večere ali pa dneve. V 
teh primerih imam v mislih stanovanja, naselja 
in gostilne. Ko sem pred leti projektira! 
revitalizacijo rudarskega stanovanja na Njivi, 
sem moral izhajati iz povsem drugih stališč kot 
pri tem objektu tehnične kulture. Takrat sem se 
moral v sodelovanju z Vito Hazlerjem iz Zavoda 
za varstvo naravne in kulturne dediščine iz Celja 
in kustosi trboveljskega muzeja podrobneje 
seznaniti z načinom življenja na prelomu 
stoletja. Pri revitalizaciji Lovskega gradiča in 
Grahkove hiše pa je bila v prvem planu 
konstrukcija, tehnološki postopki takratnih 
tesarskih mojstrov in drugih rokodelcev. Pri 
obnovah objektov, ki predstavljajo našo 
kulturno dediščino, je pristop za vsak primer 
povsem svojstven.

Kdo bo po končanih obnovitvenih delih dobil koncesijo za upravljanje z novim muzejem?

Žal moram ponovno poudariti, da ne gre za klasičen muzej z rudarsko vsebino. Za te potrebe je 
določen kot centralni rudarski muzej v Sloveniji, muzej v Velenju. Verjetno bo objekt, ko bo končan, 
oddan v najem. Da bi ta objekt normalno živel s krajem, ima določeno tudi gostinsko ponudbo. O 
obliki le-te pa bo odločal najemnik.
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Uvod iz knjige v pripravi „Drajeršoht„ avtor: Jože OVNIK
Tisto leto na jesen, ravno ni kazalo na milo zimo. Vreme je bilo že dokaj časa kislo in megla se 

daleč čez, ko je Sv. Martin že bil poldan, še vedno ni hotela dvigniti čez poraščene rebri Javorja, 
katerega vrh je že božala jutranja zarja. Takisto megleno so se nosili tudi ljudje tod okoli, ki so bili 
od naturnih napadov narave še kako odvisni. Kako tudi ne, ko pa v teh dolih človek ni mogel drugače 
preživeti in od česa drugega, kot od lastnega potu prepojene zemlje. Ta pa je znala biti včasih, bolj 
redoma kot ne, hudo mrka ...kot naši stari, ki se za zunanji svet niso, če so se sploh kaj, menili. So 
imeli pač s sabo dosti preveč dela. No ja, včasi, a res sila redko, se je znalo primeriti, da je kakšen 
tobakar ali rokomavh po stranskih stezah pomotoma zašel v trboveljski dol. To pa je tudi vse. Dokler...!

Dva jezdeca, tujca, Thonhauser in Holubar sta, na utrujenih a plemenitih konjih, stala vrh 
prevala. Pot za njima je pustila težko sled na njunih plečih in obeh živalih. Ti sta bili otovorjeni 
z nerodnim orodjem, sila neprimernim za obdelavo polj, še manj za trebljenje gozdov. Pa tudi 
njuna čudna oprava je brž izdala, da sta posebneža, sorte, ki ju naši stari ravno niso vedeli 
poznati. A tukaj, verjemite, nista bila slučajno. Iskala sta, kar so oni znali že stoletja. Črno kameno 
zemljo. Od dravskih flosarjev sta izvedela, da naj se ne ustavita prej, ako jo že tako vztrajno 
iščeta, kot, da bo pred njima stala gora. Gora, vrh katere bo cerkev z dvema zvonikoma. Kum, da 
jo kličejo tam. Kum ...

Ta pa je sedaj, nenadoma, kot otok, silno ogromen, plaval pred njima daleč na drugi strani 
meglenega jezera. Česa takega tujca še nista videla. Spogledala sta se, še vedno negotova, kot bi se 
hotela zediniti v enem:

„Sva končno prispela?,,
Utrujeno spodbodeta plemeniti živali, in ti sta se ubogljivo spustili v megleno dolino...

Stari Otavnik je ravno odpiral duri svinjske štale, ko se iz megle prikažeta dva vidno zadovoljna tujca. Ju gleda, bolj na čudno, a ne reče nič, kot 
ponavadi...Onadva v svojem jeziku pozdravita, a stari samo leno pokima. Pa saj tudi ni bilo treba dosti besedi. Tisti kisli vonj iz dimnikov, vonj, 
njima še kako znan, se je potlehoma potuhnjen plazil po zaspani trboveljski vasi, silil v oči in jima dražil nosnici. In vedela sta sedaj že zagotovo, 
daje njune poti konec...tako seje tistega daljnega leta, 1802, zgodba o našem mestu končno lahko začela ...

G. Kolenc, bi na koncu najinega pogovora 
želeli še kaj dodati, kar Vas nisem vprašal?

O problematiki ohranjanja identitete 
naših krajev bi se dalo še veliko povedati. 
Morda bi bilo potrebno premisliti o 
sistematičnem predstavljanju objektov in 
naprav, ki so skozi desetletja razvoja naših 
dolin sooblikovale tudi naš današnji vsakdan. 
Danes pa ne vemo, kaj z njimi početi.

SEDEMDESET LET- 
ZARJANOV

V mesecu decembru, ravno okrog 
Miklavža je bilo in pisalo seje leto 
1931, so se zbrani moški, takrat še 
ne čisto prepričani, da bodo pevci, 
odločili in iz vsega grla zapeli 
pesem Vzbujenje duhov. Pred 
sedemdesetimi leti se je oglasila 
njihova pesem in ni potihnila do 
danes in tudi še v prihodnje ne bo.

Moški pevski zbor ZARJA, ki 
deluje v okviru Kulturnega društva 
Svobode Center Trbovlje, praznuje 
sedemdeseti jubilej. Ob tej 
priložnosti je MoPZ Zarja izdal 
publika-cijo, katere avtorica je Irena 
Ivančič Lebar. Vsebina je 
posvečena življenju in delu ali bolje 
rečeno petju članov zbora. Ob vseh 
lepih mislih, ki so jih ob prazniku

zapisali župan občine Trbovlje 
Ladislav Žiga Žgajnar (še vedno 
zarjan), predsednik zbora Adi 
Polak in dirigent Rihard Majcen - 
Riko, je v publikaciji zgdovinski 
pregled obstoja in delovanja zbora, 
ki je razdeljen na posamezna 
obdobja. Ne manjka niti repertoar 
oziroma spored pesmi, niti imena 
zborovodij, ki so zbor vodili, da o 
seznamu vseh ugotovljenih pevcev 
in pa pevcev v jubilejnem letu 
2001, sploh ne razmišljamo. Poleg 
tega je naveden tudi seznam 
njihovih nastopov. Ob tej 
priložnosti je bila v muzeju odprta 
tudi razstava ob sedemdesetletnici 
moškega pevskega zbora Zarja, ki 
je nadvse zanimiva in si jo je 
vredno ogledati, saj so poleg 
fotografij na ogled celo dve obleki, 
v kakršnih so v preteklosti 
nastopali pevci.

Ob svoji 70 letnici je imel zbor 
v petek, 13. 12. 2001 v gledališki 
dvorani Delavskega doma v 
Trbovljah tudi jubilejni koncert. 
Program koncerta je bil dokaj pes
ter in obiskovalci so bili vsekakor 
zadovoljni z nastopom zarjanov, ki 
so v letu 1971 za svoje dosežke

prejeli tudi prvojunijsko nagrado 
občine Trbovlje, v letošnjem letu pa 
jim je Turistično društvo Trbovlje 
podelilo Priznanje za uspešno 
promocijo svojega kraja.

O Zarji, ki žari na zborovskem 
nebu že sedemdeset let in o njenih 
članih pa bomo zagotovo še pisali.

MnH



NOVA GIMNAZIJA JE ODPRTA
Štiri leta je minilo, odkar je v Litiji 

ustanovljena gimnazija, za kar ima nedvomno 
največ zaslug dolgoletni litijski župan Mirko 
Kaplja s sodelavci, svoje začasne prostore pa 
je dobila v prizidku Osnovne šole Gradec, kjer 
je šolanje zaključila tudi prva generacija dijakov. 
Sedaj pa so ti prostori namenjeni za pouk 
devetletke. Pouk v novih prostorih Gimnazije 
Litija seje pričel septembra, otvoritev pa je bila 
v preteklih dneh, ko je bila kot zadnja dograjena 
tudi večnamenska telovadnica

Avtor projekta z 3.300 m2 uporabne površine 
je arhitekt Matija Suhadolc. V novozgrajenem 
objektu so učilnice, labolatoriji, knjižnica, 
računalniška učilnica, večja predavalnica z vso 
avdio in video opremo ter zimski vrt, ki pa je 
namenjen izključno samo dijakom. Celotna 
naložba je vredna cca 800 milijonov tolarjev.

Na uradni otvoritvi, ki so se je udeležili 
številni Litijani in gostje, je bil slavnostni 
govornik predsednik vlade dr. Janez Drnovšek, 
ki je objekt tudi odprl, pozdravne govore pa so 
imeli ravnateU Gimnazije Litija Vinko Logaj, 
litijski župan Mirko Kaplja in ministrica za 
šolstvo, znanost in šport Lucija Čok.

Besedilo in sliko: Marjan Šušteršič

NEKATERI SO ODPUŠČALI, EVJ ELEKTR0PR0M 
ZAPOSLOVAL

V kisovškem podjetju EVJ Elktroprom so ob 
koncu leta javnost seznanili z večjimi 
investicijami v letošnjem letu (o tem smo več 
pisali v 20.številki, op.p.), o rezultatih 
poslovanja ter o načrtih. Direktor podjetja Janez 
Vidmar je povedal, da so promet v letošnjem 
letu povečali za 10 %, njihov dobiček pa je zaradi 
dobre organiziranosti dela še nekoliko večji. Ta 
čas je v podjetju že nekaj čez sto zaposlenih,

Iz tiskovne konference.

katerih povprečna starost je 32 let. Zanimiva je 
porast števila zaposlenih v letih, ko so druga 
podjetja veliko odpuščala. V EVJ Elekropromu 
so imeli tako leta 1991 le 25 zaposlenih, pred 
dvema letoma že 89, trenutno pa, kot smo že 
zapisali, blizu 110. Prav zaradi izrednih 
dosežkov na področju zaposlovanja so letos 
maja prejeli nagrado, ki jo podeljuje Ministrstvo 
za delo. Vredno pohvale je tudi, da določenemu 
številu mladih, ki se odločajo za obrtniške 
poklice, omogočijo, da pri njih v času šolanja 
opravijo vajeništvo z možnostjo zaposlitve po 
končanem šolanju. Podpirajo pa tudi zaposlene, 
ki se želijo dodatno izobraževati.

Sicer pa v EVJ Elektropromu opravljajo 
različne dejavnosti: elktroinstalacije, dejavnost, 
ki predstavlja 41% delež bruto realizacijo, 
trgovina 44%, kabelsko komunikacijski sistemi 
8,5%, tiskana vezja 6% in nova dejavnost, 
izdelava grafitnih ščetk 0,5% delež.

Besedilo In slika Igor Gošle

ZBOR HRASTNIŠKIH OBRTNIKOV
V soboto, IS.decembra so imeli hrastniški 

obrtniki v poslovni stavbi zbor obrtnikov, kjer so 
opravili letni pregled svojega delovanja. Nekaj 
dejstev je izpostavila že sekretarka Jolanda Gobec 
v decembrski številki Obrtniških novic, kjer 
ugotavlja, da recesija negativno vpliva na 
poslovanje slehernega, ne samo izvoznikov. Trg 
se čisti - propadajo mali in veliki. V Hrastniku se 
je število članov zmanjšalo na 170, medtem ko je 
bilo še konec leta 1995 obrtnikov in podjetnikov 
228. Naše področje je še vedno zelo industrijsko, 
brez množičnih odpuščanj. In redna služba, čeprav 
slabo plačana, je še vedno boljša kot negotov 
podjetniški vsakdan.

Majhnost zbornice pomeni tudi negotovo 
finančno stanje, saj je zaradi spreminjanja 
zakonodaje vedno več dela, finančni prilivi pa so 
vedno manjši. Kljub temu so v Hrastniku poleg 
rednega dela opravili v preteklem letu mnogo 
aktinosti - od različnih oblik izobraževanja do 
družabnih srečanj. Ob praznovanju obletnice so 
odprli tudi prenovljene prostore, kjer je velika 
pridobitev nova informacijska pisarna, za katero 
je občina primaknila 1,300.000 SIT. Uredili so 
poseben 1NFO kotiček, ki zagotavlja zasebnost, 
sekretarka pa je na razpolago za svetovanje ob 
iskanju najrazličnejših informacij. INFO pisarna 
je na razpolago vsem podjetnikom v občini, ne 
samo članom. Dobrodošli so tudi študentje, 
ustanove, društva,... Zaenkrat še brezplačno. 
Odprta je v času uradnih ur, bolje pa je, da se 
posamezniki prej najavijo.

Na tradicionalnem zboru obrtnikov so podelili 
tri priznanja posameznikom, ki so v obrtniških 
vrstah že več kot 30 let: Vidi Senica Mravljak, 
gostinski delavki, Jožetu Skubico, zlatarju in Dragu 
Ostrovršniku, čevljarju.

Za prizadevno sodelovanje na področju malega 
gospodarstva so podelili priznanje ob jubileju 
obrtne zbornice Hrastnik še osnovni šoli NH Rajka, 
Občini Hrastnik in sosednjima občinama - Zagor
ju in Trbovljam.

Za aktivno delo v območni obrtni zbornici pa 
sta dobila bronasto priznanje Obrtne zbornice 
Slovenije Anita Kozole, predsednica zbornice in 
Mirko Mastnak, RTV mehanik. Podelil ga je 
predsednik OZ Slovenije Miha Grah. Obrtna 
zbornica Hrastnik je dobila to priznanje na 
prireditvi že ob 30-letnici delovanja v letošnjem 
letu.

Fančl Moljk

125 LET CEMENTARNE TRB0VUE
Cementarna Trbovlje praznuje v teh dneh svoj 

125-letni jubilej. Ustanovljena je bila namreč leta 
1876 s strani takratne lastnice naših premogovnikov 
Trboveljske premogokopne družbe. V vseh 125 
letih je Cementarna obratovala brez prekinitve, 
včasih slabše, v določenih obdobjih pa zelo dobro. 
Družba je pripravila ob tem svojem visokem 
jubileju prireditev za poslovne partnerje v Delav
skem domu Trbovlje. Po nagovoru direktorja 
Cementarne Trbovlje Janeza Malovrha sta na 
jubileju spregovorila še predstavnik Območne 
zbornice Zasavje Miro Štrajhar ter župan občine 
Trbovlje Ladislav Žiga Žgajnar. V kulturnem 
programu je sodelovala Delavska godba Trbovlje 
ter pevka Alenka Pinterič iz Maribora.

TL

CESTA JE ZNOVA VOZNA
Sredi novembra so delavci IBT P1N iz Trbovelj 

začeli po naročilu investitorja JP Komunala 
Trbovlje, z razkopavanjem 150m dolgega odseka 
ceste na Ulici 1.junija v Trbovljah in to od 
Blagovnice do doma Društva upokojencev Trbovlje. 
S stroji so izkopali okoli 2m globok jarek v katerega 
so položili nove plastične cevi premera 40 cm. Dela 
so končali v 15-ih dneh in so veljala okoli 15 mili
jonov tolarjev. Dne 4.decembra je promet znova 
stekel po cesti, kije bila v času del zaprta za promet.

IL

REKONSTRUKCIJA CESTE NA TRGU 
REVOLUCIJE

V Trbovljah že kar nekaj časa trajajo razgovori 
in priprave na izvedbo rekonstrukcije ceste na 
območju Trga revolucije. Gre za odpravo ozkega 
grla, ki spričo naraščajočega motornega in drugega 
prometa čedalje bolj zavira nadaljni razvoj 
raznovrstnih dejavnosti v občini. 29.novembra je 
župan Občine Trbovlje Ladislav Žiga Žgajnar 
sprejel program priprave sprememb in dopolnitev 
prosotorskih sestavin dolgoročnega plana Občine 
Trbovlje in dopolnitev prostorskih urednitvenih 
pogojev na območju Trga revolucije od km 1459 
do km 1810. Sprejetje bil tudi terminski plan in 
postopek sprejemanja. Sprejet pa je bil tudi pro
gram priprave za lokacijski načrt rekonstrukcije te 
ceste na omenjenem odseku.

IL
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Umetniške slike, posnete na filmske diapozitive, je akademski slikar Nikolaj Beer v sodelovanju z Multimo d.o.o. Kisovec, projiciral kar 

na filmsko platno. In slike je tokrat ustvaril za scenografijo k baletni predstavi P.I.Čajkovskega: Labodje jezero v izvedbi baletk Glasbene 

šole Zagorje.

_rJ i: .jj
r r H

V nabito polni dvorani zagorskega
Ldelavskega doma pa je bila baletna predstava 

premierno uprizorjena v okviru božično- 
novoletnih prireditev v petek, 7. decembra ob 

19. uri. Koreografinja in mentorica zagorskih 

baletk Vojka Podlogar Kokošinek pa je za 
ples pripravila kar 80 baletk, od najmlajših, 
starih štiri leta, do starejših, srednješolk. 

Vendar so vse nastopajoče baletke v predstavi 
enako zavzeto in z zanimanjem sodelovale. 
Kot je v uvodnem delu povedala ravnateljica 

GŠ Zagorje Danica Kovač, so glavne vloge 
odplesale: Ana Hrastelj, Alena Medič, Tina 

Bantan in Neža Vrtačnik. Kratko vsebino 

baletne predstave pa je predstavila Nataša 

Burger, saj gre za pravljico, v kateri si mlad 
kraljevič za ženo izbere kraljično, v katero je 

zaljubljen tudi čarovnik, ki jo je začaral v 
belega laboda. Kljub temu, da na dvoru v

grajskih

Izvrstna Ana Hrastler, ki je bila 
sprejeta na Srednjo baletno šolo v 

Ljubljani.

tudi uspe. S prepletanjem dobrega in zla, 

sovraštva in ljubezni, se na odru spreletavajo 
tudi baletke - zdajci začarane v čarobnem 
jezeru, kjer z drugimi belemi labodi, 

spremenjena v belega laboda, ždi prelepa 
kraljična, potlej spet na grajskem dvoru, kjer 

se izmenjujejo gostje, 

ki se predstavljajo s 
španskimi in madžar
skimi plesi ter skušajo 
razvedriti razočarane
ga kraljeviča, ki mu je 
čarovnik ukradel 

kraljično.

Baletke so s pre
pričljivimi kostumi in 

z dostojno baletno 

tehniko podajale 
kraljevičev podvig, ko 

se odpravi iskat začarano kraljično, se zavrtele 
ob čarovniku, ki noče opustiti svojega zlega 
namena, poplesale ob kraljični, ki tarna nad 

svojo usodo, elegantno poskočile tudi ob 

kralju in kraljici, ki sta zaskrbljena za mladega 
kraljeviča, ki se je šel pogumno soočit s 

čarovnikom, ter nazadnje še prisrčno 

zaplesale s srečnim kraljevičem, ki je v boju 
premagal čarovnika in se poročil s kraljično. 

Baletke so izvrstno odplesale in odigrale svoje 
vloge, publika pa je nastopajoče nagradila z 
bučnim aplavzom. Z enourno predstavo so 

zagorske baletke v okviru novoletnih 

prireditev v "veselem decembru" v ponedeljek 

in torek, 10. in 11. decembra, nastopale tudi

za zagorske osnovne šole in vrtce. Z dobrimi 

nastopi pa so si odprle vrata tudi k drugim 
sodelovanjem, kot je bilo pred kratkim 

naprimer njihovo uspešno gostovanje v 

Velikovcu v Avstriji, za spomladanski nastop 
prihodnje leto pa baletno predstavo pripravl

jajo v so
delova
nju z Ijub- 

1 j a n s ko 

Srednjo 
glasbeno 

in baletno 

šolo.

RR., Slike: 
Ravel Savšek

Alena Medič je solo dobro 
odplesala.
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IMENOVANJE NOVEGA 
DIREKTORJA RTH

V torek 11. decembra je bil del 9. redne seje 
Nadzornega sveta RTH na kateri je prevzel posle 
vodenja RTH novi direktor Aleš Berger. Na seji

je bil prisoten še državni sekretar na Ministrstvu 
za okolje in prostor dr. Robert Golob ter do 
nedavnega vodilni mož RTH Aljoša Kink. 
Poleg novega direktorja RTH smo novinarji 
lahko spoznali tudi njegovega namestnika 
Zdravka Stradarja. Novi direktor RTH-ja se bo 
posvečal bolj proizvodni problematiki, kar je 
tudi domena njegove strokovnosti, medtem, ko 
bo delovanje namestnika direktorja posvečeno 
pretežno finančnim, socialnim in kadrovskim 
vprašanjem.

MAS.

HRASTNIŠKA OBČINA 
REŠUJE DOLSKO 

JUTRANJKO
Dnevni red 18.seje OS Občine Hrastnik, ki 

je bila v četrtek, 13.decembra, je vseboval 
devet točk. Sprejeli so proračun občine za 
naslednje leto, ki je težak milijardo 291 
milijonov tolarjev na prihodkovnem delu in 
milijardo 345 milijonov tolarjev na 
odhodkovnem. Poleg tega so sklenili najeti 
kredit pri stanovanjskem skladu RS v višini 
60 milijonov tolarjev za nakup neprofitnih 
stanovanj v novem poslovno-stanovanjskem 
objektu na Logu. V Hrastniku bodo vlagali 
tudi v razvoj novih dejavnosti, komunalno 
infrastrukturo in šolske objekte.

Največ časa pa so namenili težavam dolske 
Jutranjke, kjer matična firma nima denarja niti 
za plače. Sklenili so, da bo občina porok pri 
najemu kredita 30 milijonov tolarjev izključno 
za njihove plače. Kredit pri garancijskem 
skladu mora najeti sevniška Jutranjka.

Obravnavali in sprejeli so tudi pravilnik o 
dodeljevanju denarnih socialnih pomoči, ki 
ima pravno podlago v zakonu o socialnem 
varstvu. Sprejeli so tudi nekaj sprememb 
programa pri gospodarjenju s komunalnimi

odpadki. V dodatni točki dnevnega reda pa 
so sprejeli še stališče, da v lokacijski načrt 
preurejanja Riklovega mosta vnesejo še pot 
za pešce pri Partizanu in povsod tam, kjer je 
predvideno rušenje objektov.

Fonči Moljk

IZTEKA SE DEVETO 
LETO ŽUPANOVANJA 
MATJAŽA ŠVAGANA

Župan Zagorja in poslanec Matjaž Švagan 
je pred prazniki v gostišču Kum pripravil 
srečanje z novinarji. V kratki predstavitvi 
preteklega dela je ocenil, da je bilo leto 2001 
doslej eno izmed najuspešnejših let od kar vodi 
občino Zagorje (projekt PAK 4, naložbe v šole, 
pričetek plinifikacije in obnove vodovodnega 
in kabelskega sistema v Kisovcu, naložbe v 
šport, ter v asfaltiranju občinskih cest).

V Zagorju optimistično gledajo v prihodnost, 
saj jim je uspelo zagotoviti sredstva za kar nekaj 
večjih projektov. Na vprašanje novinarke Dela 
Polone Malovrh, ali bo kandidiral še za tretji 
županski mandat, je župan odgovoril, da se bo 
o tem skupaj z občinskim odborom LDS 
dokončno odločil v začetku januarja prihodnje 
leto. Župan je dokaj kritično spregovoril o TV 
Centru, kjer po njegovem s strani te TV postaje 
ni pravega interesa za plodnejše sodelovanje. 
»Nagibam se k oblikovanju nove lokalne 
televizijske postaje,« je še dodal. Kritičen pa je 
bil tudi do medobčinskega sodelovanja, ki je 
bilo po njegovem slabo, za kar pa naje ne bi bil 
kriv on oziroma Zagorje.

Besedilo In slika Igor Goite

VELIKA VEČINA NA 
ZBORU ZA

SAMOSTOJNO OBČINO 
IZLAKE

V četrtek (nekateri so menili, da gre za 
zgodovinski 13.december) je v prostorih kino 
dvorane na Izlakah zagorski župan Matjaž 
Švagan po zakonu o lokalni samoupravi sklical

zbor občanov za območje KS Izlake. Za 
sklepčnost zbora bi se moralo zbrati 5 % 
Izlačanov z volilno pravico (75). Zbralo se jih 
je 108. V uvodnem delu je župan pojasnil, da 
postopek za ustanovitev novih občin narekuje, 
da se pobuda odbora potrdi ali zavrže na zborih 
občanov. Dodal je še, da je bil ta del zagorske 
občine vsa leta deležen bistveno več občinskega 
denarja kot drugi deli. V nadaljevanju je Jože 
Lebar v imenu odbora za ustanovitev občine 
Izlake navedel nekaj razlogov, zakaj svet KS 
Izlake in odbor menita, da bi Izlake s svojo 
občino veliko pridobile, prav tako pa ne bi z 
ničemer ogrozile sedanje skupne občine. V 
razpravi so se oglasili še nekateri krajani, ki so 
utemeljili svoj glas ZA ali PROTI občini Izlake. 
Slednjih je bilo veliko manj, saj seje po dveumi, 
na trenutke dokaj burni, a še vedno kulturni 
razpravi, večina (kar 82) krajanov odločila, da 
podpira ustanovitev občine Izlake z izločitvijo 
območja KS Izlake iz občine Zagorje.

Seveda pa je do občine Izlake še dolga pot. 
Najprej mora Državni zbor razpisati referendum 
o tem vprašanju. Žal pa se tudi ob morebitnem 
večinskemu izglasovanju za občino Izlake, lahko 
dogodi, da se poslanci odločijo drugače 
oziroma ne sledijo referendumski volji krajanov.

Igor Goite

LAŠČANI TRDNO 
PREPRIČANI V 
ZDRUŽEVANJE 

SLOVENSKE 
INDUSTRIJE PIJAČ

Vodstvo Pivovarne Laško je danes, na 
podlagi določil Zakona o trgu vrednostnih 
papirjev ter pravil Ljubljanske borze objavilo, 
da se bo o morebitni javni ponudbi za nakup 
vseh delnic Pivovarne union odločalo šele po 
izidu javne ponudbe podjetja Interbrew. Ali 
bo podana ponudba uspešna, je odvisno 
predvsem od ravnanja KAD-a in SOD-a. Kot 
je znano, je belgijski Interbrevv pripravljen 
odkupiti vse Unionove delnice po prevzemni 
ceni 73.000,00 SIT. Še več bi sklada pridobila 
s prodajo delnic Pivovarni Laško, saj bi 
skupna vrednost združenih blagovnih znamk 
kot so Pivovarna Laško, Pivovarna Union, 
Radenska in Fructal, bistveno presegla 
vrednost vsakega posameznega podjetja.

Pivovarna Laško ima skupaj z Radensko v 
lasti 24,99 odstotkov delnic Pivovarne Union. 
O morebitni prodaji tega deleža v Pivovarni 
Laško ne razmišljajo, saj so trdno prepričani, 
da jim bo uspelo združiti slovensko industrijo 
pijač, ki ima velik potencial za prodor na tuje 
trge.
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Mefistova razmišljanja

STARANJE NOVEGA TISOČLETJA
Mnogi so napovedovali konec 

sveta na prehodu iz starega v novo 
tisočletje. Še nekaj dni in uspelo 
nam bo preživeti in doživeti prvo 
leto novega mileniuma. Je pa res, 
da se je v novorojenem tisočletju 
dogajalo marsikaj kritičnega, kar 
je ogrožalo njegov nadaljni razvoj 
in morda tudi dišalo, ali bolje 
rečeno smrdelo, po katastrofi za 
vso živo naravo.

Da se z naravo ni igrati smo že 
ničkolikokrat opozarjali in prav vsi 
se zavedamo možnih posledic, da 
pa bi prenehali uporabljati naš 
planet za laboratorij v katerem 
opravljamo vse vrste poskusov ? 
Ne, to pa ne!

Človek je preveč radoveden, da 
bi prenehal izzivati. Zemljina 
površina in njeno drobovje, 
globine oceanov, ozračje, ves širni 
vesoljni svet skrivajo še toliko 
skrivnosti, ki jih človek želi, hoče

in mora za vsako ceno, tudi za 
ceno svojega uničenja, spoznati, 
odkriti, podjarmiti. Poplave, 
potresi, plazovi, viharji, bolezni; so 
nasprotni udarci narave na 
človekovo početje. Ne vedno in ne 
povsod, vendar moč in pogostost 
ponavljanja navedenih pojavov da 
slutiti, da ima narava počasi dovolj 
človekove prevzetnosti in 
nepokorščine. Vendar človek gre 
naprej; z genetiko, pesticidi, 
raketami, orožjem, verskim 
fanatizmom, politiko....

Da je človek agresivno, nasilno 
bitje, dokazuje dejanje 11. 
septembra 2001. Napad verskih 
fanatikov na poslovno trgovinski 
center v New Yorku. Ne znamo se 
pogovoriti, ne znamo poslušati 
drug drugega. Toliko in toliko 
ideologij imamo, verskih 
prepričanj, različnih političnih 
opredelitev, ekonomskih sistemov,

jezikov... Namanjši problem za 
zbliževanje med ljudmi je jezik. 
Tega se da naučiti, ali pa si 
najamemo prevajalca in pogovor 
steče. Vendar bi bilo velikokrat 
bolje, da ne bi razumeli besed 
sogovornika. Če bi ne bilo izrečeno, 
ne bi vedeli kaj misli in ne bi vedeli, 
da misli drugače kot mi in zaradi 
tega ga ne bi imeli za nasprotnika, 
sogovornika namreč. Zakaj se 
pravzaprav prepiramo? Zaradi 
uveljavljanja svoje volje, zaradi 
svojega prav. Če ne zaležejo besede 
človek uporabi vsa obstoječa 
sredstva za prevlado, na koncu 
svojo moč, ki že dolgo ni več zgolj 
v mišicah, temveč v orožju, v 
oboroženem spopadu. Lahko torej 
ugotovimo, da je orožje in 
oboroženi spopad skrajno 
sredstvo, ki ga uporabimo v 
primerih, ko nasprotne strani na 
noben drug način ne uspemo 
prepričati o pravilnosti svojih idej. 
In zakaj imamo ideologije? Da se 
lahko prepiramo in drugim

dokazujemo svoj prav! Kar 
pametno je pogruntal one, ki je 
dejal: »Življenje je najnevarnejša, 
neozdravljiva, nalezljiva bolezen, ki 
se obvezno konča s smrtjo!«

Življenja posameznikov so 
kratka in minljiva. Spoznanje o 
minljivosti premnogokrat in pri 
marsikom pride prepozno, da bi še 
imel čas živeti življenje. Ko nas 
obišče Matilda se je prepozno 
spraševati; »Le kaj sem imel od 
življenja?«

Za nekatere je edini smisel 
življenja zabava. Slednji bodo 
zagotovo prišli na svoj račun v 
decembrskih dneh. Pridružimo se 
jim. Pozabimo na vsakdanji boj za 
oblast, kariero in preživetje. 
Zaplešimo, zapojmo. Podajmo si 
roke v želji, da bi bilo leto 2002 
lepše, polno ljubezni in topline 
med ljudmi. Zaželimo si sreče in 
obilico zdravja. No ja, tudi kakšen 
poljub ne bo odveč.

Mefisto

DOM VELIKEGA 
ODPRTEGA SRCA

Mesec december je mesec 
praznovanj, ker je pač zadnji v letu, 

od katerega se z njim poslavljamo 
in enkrat za spremembo se slovesa 

veselimo (menda?). Ali v tem 

mesecu sveta Barbara goduje 
slučajno ali ne, v to se ne bi 
poglabljali, dejstvo je, da je njen 

god že zelo dolgo praznik rudarjev, 
saj so jo vzeli za svojo zavetnico 
in se obračali k njej v stiskah in 

težavah skozi dolga stoletja svojega 

krtarjenja pod zemljo. Kakorkoli 
že, v Domu upokojencev Franc 

Salamon Trbovlje, oziroma na 
kratko v Domu na Tereziji, je letos 

v tretje praznovanje njenega goda 

v bolj odmevnem obsegu, kakor bi 
se papirnato izrazili, čeprav 
zagotovo noben rudar nikoli ni 

pozabil, kdaj goduje in da goduje 

njegova zavetnica in se je je temu 

primerno takrat tudi spomnil...

Praznovanje 4. decembra, goda 
svete Barbare, je bilo v Domu 
upokojencev zelo svečano zaradi 

pestrega kulturnega programa in 
eminentnih gostov, ki so s svojim 
obiskom obogatili dan vsem 

stanovalcem doma, njihovim 
gostom in vsem drugim

povabljenim. V, že novoletno, 

okrašeni dvorani doma seje zbralo

res veliko število ljudi, tako da je 
zmanjkovalo tudi "stojišč" in 
pogled na prepolno dvorano 
starejših, ki sojih spremljali njihovi 

bližnji, je bil res impresiven.
Otvoritveni pozdrav je pripadel 

literatu, Janezu Krajncu, kije za to 

priložnost pripravil tudi brošuro z 
naslovom Zvonovi zvonite, v kateri 

je nanizal svoje misli, vtise in 
pesmi in ki je nato predal besedo 

slavnostni govornici direktorici

doma Danici Hren, ki je 

spregovorila o tistem delu

rudarskega življenja, ki ga je 

zaznamovalo zaupanje in vera v 
zavetnico rudarjev. "Prav posebna 
zahvala gre Janiju Kolencu z Dola 

pri Hrastniku, ki je nesebično 
organiziral in financiral t. i. sveti 
kotiček, v katerem bo stalno mesto 

dobil kip svete Barbare, ki ga je 
izdelal in domu podaril leta 1999 
naš rojak Janez Krajnc iz 

Ljubljane."
Posebej tople in prijazne, 

predvsem pa vredne globokega 

razmisleka, so bile besede škofa 
mariborske škofije Vekoslava 
Grmiča. Dotaknil se je 

pomembnih zgodovinskih 
dogodkov, ki so se vrstili v revirjih 

in ljudi, ki so v njih imeli 

pomembno vlogo, pa naj so bili 
komunisti ali pa duhovniki, ki so 

delovali v rdečih revirjih in 
sodelovali pri reševanju socialnih 
vprašanj. "Čeprav smo bili in smo 
vedno različni, bi si morali tudi danes 

vsi prizadevati, da bi bili predvsem 

le dobri ljudje, vedno odprti za stisko
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drugega in se iskreno bratovsko in 
sestrsko ljubili, ne glede na idejne 
temelje, ki iz iyih izvira takšno naše 
ravnanje. V tem naj vas vzpodbuja 

tudi sveta Barbara. Bistvo krščanske 
vere je namreč v dobroti, ljubezni,

za obisk izročil monografijo 
akademskega slikarja Janeza 
Kneza.

Ta večer je bila v preddverju 

Doma na Tereziji, ki je upravičeno 
postal Galerija Doma upokojencev

biti res dober človek...to je 
krščanstvo...ne glede na naše 
poglede na svet in življenje pa tudi 

ne glede na različnost, kar zadeva 
vera oziroma nevero...dogaja se 
namreč, da so lahko v srcu verni tisti, 

ki sc imajo za neverujoče, prav tako 
so lahko v srcu neverni tisti, ki se 
imajo za verne. Mislimo večkrat na 

to in tekmujmo v dobroti."

Franc Salamon, tudi otvoritev 

razstave slikarskih del Božidarja 
Ščurka iz Laškega. Že po končani 
osnovni šoli, ko je obiskoval 
gimnazijo, se je izkazalo, da nosi v 

sebi slikarski talent. "Njegove slike 
so kakor luč, grejejo kot peč, 
obsevajo kot sonce." je zapisal 

Janez Krajnc. Umetnik je na 
mnogih Ex-temporah, kjer je

Sveto Barbaro, ki so ji držali 

častno stražo rudarji iz Spodnje 

Rečice pri Laškem in gasilci RGD 
Trbovlje, je škof blagoslovil. Ob 

njegovem obisku v Trbovljah ga je 

prišel pozdravit tudi trboveljski 

župnik Franc Mlakar, podžupan 
občine Trbovlje Andrej Železnik pa 

mu je v znak pozornosti in zahvale

sodeloval, prejel prve nagrade.
Med gosti je bil ta večer dr. Jože 

Ramovš in sicer s prav posebnim 

namenom. Pred dvema letoma in 

pol se je vodstvo doma odločilo 
in povabilo Inštitut dr. Antona 

Trstenjaka, oziroma njegove 
strokovnjake, da bi tukaj uvajali in 
usposabljali vodje skupin za

samopomoč in medgeneracijsko 

sodelovanje. V svojem govoru je 
močno poudarjal medčloveško 

solidarnost, ki je tudi 
Trstenjakovo izročilo.
Njegova najlepša 

misel, ko je 
spregovoril prisot
nim, je bila:"...kako 
ljudje skup držite v teh 

knapovskih krajih..."
Za svoje dveletno 
usposabljanje je štiri

indvajset prostovolj
cev, ki so se 
usposabljali za vodite

lje skupin za samo
pomoč, prejelo diplo

me. To je prva 

generacija, ki se je 
usposabljala v Trbov

ljah.
Prireditev ne bi bila popolna, če 

ne bi nanjo prišla najstarejša knapa 
in sicer iz Trbovelj Slavko Sajevic 
in Alojz Kolšek iz Hrastnika, ki 
bosta ob donatorstvu Janija 

Kolenca s spremstvom lahko 
odšla na letovanje.

Prav tako bo tudi Zdravilišče na 
Debelem rtiču deležno njegove 

pozornosti. Janija Kolenca, 

tokratnega zares velikodušnega 

donatorja, bomo bralcem 

predstavili v eni izmed naslednjih 
številk.

Za zdaj le slika "njegovega" 
svetega kotička svete Barbare s

slikama Jožeta Ovnika - brez 

njenega kipa??? In še nekaj: mar 
smo mnogi od prisotnih zamudili

ali spregledali posvetitev 
molitvenega prostora, ki je bila 
napovedana v sporedu prireditve?!

Priznati pa je treba, daje nastop 
moškega pevskega zbora Anton 
Aškerc iz Rimskih Toplic pod 

vodstvom pevovodje Julija Goriča 

navdušil in očaral občinstvo s 
svojim petjem in zgovornim 

zborovodjo.
MaH

RADIO TRBOVLJE
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"Madonca," je izjavil nek znanec, 
"ansambli, ki so mi všeč, imajo 
nastope ravno ob dneh, ko nimam 
časa." In je vzel v roke harmoniko, 
raztegnil meh, povabil še nekaj 
prijateljev in zabava je bila nemara 
boljša, kot bi upal. Na tak način tudi 
organizatorjem, ki seveda ne morejo 
vsem enako ustreči, ni niti malo 
zameril. Čeprav se zamere precej 
pogosto dogajajo, saj imamo pogosto 
občutek, da se nam dogajajo neprave 
stvari: ko želimo na koncert, se zdi, 
da ni nič zanimivega; ko kupujemo 
obleko, je ta ponavadi predraga; ko 
vključimo televizor, nismo zadovoljni 
s programom, in še kup je zadev, ki bi 
jih lahko našteli. Nemara se še zgodf, 
da kateri prijateljica 'spelje' fanta, ali 
da se spreta najboljša prijatelja, ko si 
je tudi težko domisliti, kako bi lahko 
odreagirali boljše, kot pa z zamero. In 
mnogo zamer in užaljenosti povzroči, 
da nastane konfliktna situacija, ko je 
težko uvideti, kako bi drugo osebo 
lahko razveselili, se prikupili in 
podobno, saj je tudi res, da se včasih 
kakšna prijateljstva povsem skrhajo, 
nekatera pa se sprevržejo zgolj v 
znanstva.

Toda mnogi znajo biti zelo prisrčni 
pri ohranjanju prijateljstev in 
pogosto prevzamejo pobudo, da 
potelefonirajo, podebatirajo, 
presenetijo z darilcem in tudi pri 
prepirih ne oklevajo, marveč sl 
vzamejo čas, da si pojasnijo, se 
opravičijo. Saj se v nasprotnem 
primeru preveč medsebojno 
odtujijo, ko je preveč odvisno zgolj 
„d „aključj. „li srcJnih Situacij.

■

Kajpak se bližajo božično-novoletni■
prazniki, ko se nihče ne bo spomnil 
na razne zamere. Tudi pri
voščilnicah ne bo opaziti, ali ste jih 
morda včasih odposlali več. Če pa
boste slučajno pomislili na koga, s

nekateri anketiranci.
Besedilo In slike: Petra Rodorlt

..V..'• ; : /' • .ei BeeKtiS

Saima Šiljič, 
uslužbenka, iz 

Trbovelj:
"Lažje se pobotam,I 

kot pa skregam.

Kajti zelo nerada 

se prepiram in rajši I 

preštejem do deset,I 

predno človeku 

rečem žal-besedo. Menim tudi, da s 

prepirom nič ne dosežeš, saj se dostikrat 

potlej tudi prijateljstvo skrha."

Grega Geacar,
| dijak, iz Kisovca: 

"Kadar čez čas 

zveš za kakšno 

obrekovanje, si 

užaljen in se spreš, 

saj ne moreš 

vplivati drugače, 

kot da se na druge 

jeziš. Pobotam pa 

se takrat, kadar se je možno pogovoriti, 

in če mi drugi po pravici pove, zakaj do 

mene goji takšna čustva."

Anja Drnovšek,

h
m

frizerka, iz 
Zagorja: "Če se 

skregam, dam 

drugemu tudi 

priložnost, da se 

pobota. Vendar je 

treba k vsakemu 

prepiru pristopiti 

čimbolj odkrito in

se pogovoriti, saj si ob zamerah prijatelji 

postanejo nezaupljivi."

Mihela Erjavec, delavka, iz Zagorja: 
"Kar hitro se skregam, če je kaj narobe. 

Včasih se potlej tudi pobotam, včasih pa

I r r, Jr. n uf:

tudi ne. Če je 

konflikt, pa se bolj 

kot z darili, 

odkupiš in 

pobotaš z iskrenim 

pogovorom."

Danijel Kosi, 
dijak, iz Zagorja: |
"Včasih prijatelju 

tudi ne poveš, če 

zveš, da te je 

obrekoval, vendar | 

itak ponavadi 

nastopijo kakšne 

zamere ali 

užaljenosti, da se je 

treba pogovoriti. Če se opravičiš, pa se 

je možno tudi pobotati."

Erika Baš, 
dijakinja, iz 

Zagorja:
"Pri vsakem 

prepiru se najprej 

prepričam, kaj je 

res, saj včasih tudi 

drugi veliko 

pridodajo, da je 

prepir še večji. 

Vendar mi več kot novo prijateljstvo, 

pomeni že dolgotrajno prijateljstvo, zato 

prijateljstva skušam ohranjati, čeprav 

pride kdaj do prepira in čeprav se včasih 

obotavljaš, da bi se pobotal."

Silva Mali, 
upokojenka, s 
Save pri Litiji:

"Kar velikokrat se 

skregam, vendar si 

tudi pobotam.

Nisem nagle jeze, 

lažnivosti pa ne 

maram. Rada jjHft 

imam, če se drugi

opravičijo, če pa je krivda bolj na moji 

strani, pa sama naredim korak k spravi."

L
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RUDNIK TRBOVLJE 
HRASTNIK d.o.o.

Trg revolucije 12 1420 TRBOVLJE

OGLAS 
o javni dražbi

Rudnik Trbovlje-Hrastnik oglaša javno 
dražbo za prodajo osnovnega sredstva:

STROJ ZA IZKOP IN NAKLADANJE KN 
252

Proizvajalec stroja je STT Trbovlje, letnik 1993. Stroj je na 
gumijastih kolesih, s strojem pa se prodajo tudi nove rezervne 
gume (4 kom) in rezervna nakladalna žlica. Vrednost dodatne 
opreme je vključena v prodajno ceno.
Prodajna cena je 4.106.630,90 SIT. Pred javno dražbo morajo 
interesenti položiti kavcijo v višini 10% od prodajne cene. Javna 
dražba bo v sredo 09.01.2002 na sedežu RTH v Trbovljah, Trg 
revolucije 12 in sicer ob 9.uri v prostorih pravne službe (pritličje 
desno).
Prodajani stroj si lahko interesenti ogledajo vsak delovni dan od 7. 
do 13.ure na Separaciji premoga Trbovlje. Kontaktna oseba na 
obratuje Stane Kos, tehnolog separacije.

VRTNARSTVO
HODAK

Orehovica, IZLAKE
tel.:041/ 525-656

Voščimo vam vesel Božič,
" / JLk

ter sreče, uspehov in zadovoljstva 

v novem letu 2002!

ELEKTROSERVIS&TRGOVINA

ELEKTROTOM
Tomaž DRAKSLER s.p. 

Naselje na Šahtu 7, KISOVEC

F.I.EKTROSERVIS VSF.H VRST:
- profesionalnega in amaterskega 

električnega ročnega orodja
- industrijskih sesalcev
- čistilne tehnike
- generatojev
- malih gospodinjskih aparatov
TRGOVINA:
• električnega ročnega orodja:

ATLAS COPCO, MAKITA. BOSCH, 
DENVALT, ELU, FLEX, STAVEK, 
BLACK&DECKER, ISKRA ERO,...

- originalnega pribora za orodje: 
KEIL, ARESI. HAVVERA, CMT. AEG. 
MAKITA. BOSCH, DEWALT, ELU,...

IZPOSOJA:
- električnega ročnega orodja:

ELEKTROPNEVMATSKO 
KLADIVO, KOTNA BRUSILKA,...

«8» 041/ 507-321,03/ 56-71-321

J«
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Tehnično 
SBervisni 
(Sen teh

SZcdl vsem vesel 

cBogi.<He/t/ 

s/tečno cAfovo leto 

2002/

Boštjan Grošelj:

PRAZNINA PRAZNIKOV
Pred nami je opojnost božično-novoletnega časa, ko se vsakdanji tok 

umiri in začne življenje utripati v prijaznejšem ritmu. Za mnoge so prazniki 
ob koncu starega in na začetku novega leta najlepše, kar se lahko zgodi. 
Obujamo spomine na minulo, delamo obračun za nazaj ter se, obogateni 
s svežimi izkušnjami, obračamo k novemu. To je čas dvomov, a tudi 
upanja, čas veselja, a tudi negotovosti, čas, ko čutimo, da bi lahko kaj 
spremenili na bolje. Čutimo, da se v naši notranjosti nekaj premika, nekaj, 
kar je pod navalom vsakdanjih obveznosti in sodobne naglice odrinjeno 
v kot, mnogokrat pa celo poteptano.

Pa sploh znamo pogledati vase in se soočiti z nami samimi, z bistvenim 
delom našega bitja, ki mu večinoma ne pustimo dihati, ker v nas sproža 
nelagodje? Pa se vprašajmo, čemu nelagodje? Gotovo obstaja razlog za 
to. Čemu se vdajamo lažnemu upanju, da bomo z levo roko opravili z 
našim notranjim bistvom? Kot vse drugo, se tudi ono želi izraziti. Želi 
priti na dan, želi si izboriti svoj življenjski prostor. Želi, da svoje misli, 
besede in dejanja naravnamo na nezmotljivi kompas v naši notranjosti. 
Pa smo pripravljeni spremeniti svoj način življenja in ga prilagoditi 
notranjemu vodniku? Če se obotavljamo, nelagodje ostaja.

Zanimivo je, da to nelagodje tolikokrat občutimo, tolikokrat nas kljuva 
črv notranje praznine, pa kljub temu sledimo tirnicam rutinske navajenosti, 
čeprav se pri tem mučimo. Mučimo se ne toliko z vsakdanjimi nadlogami, 
skrbmi in strahovi, pač pa z nenehnimi dvomi, ali smo na pravi poti. Brž 
ko občutimo praznino, negotovost in nesrečnost, smo lahko povsem 
prepričani, da varamo sami sebe. Če pogrešamo resnično srečo, ki prihaja 
od znotraj, je to dokaz, da so dvomi o pravi življenjski usmeritvi odveč. 
Takšni dvomi jasno kažejo, da hodimo po stranpoteh. Kažejo, da se 
vsak dan znova prodajamo na sejmu ničevosti.

Bojimo se spregovoriti iz svojega bistva, bojimo se ravnati pristno, 
zato se izogibamo trenutkom umirjenosti, ko bi lahko prišel do besede 
naš zatrti notranji prijatelj. Prazniki pa so ravno čas počasnejšega tempa 
življenja, zato ima naš pravi jaz ravno takrat največ možnosti, da nas 
zbudi iz zamaknjenosti večnega hitenja. To zbujanje je za mnoge hudo 
naporna stvar. To je za mnoge strahovito trpljenje, ker si ne morejo več 
lagati. Nastopijo trenutki, ko se soočimo z resnico o nas samih, ki boli.

Bolj ko smo oddaljeni od sebe, večjo bolečino občutimo, ko smo sami 
s seboj. Nič več nismo priklenjeni na zunanje dogodke, poklicne in 
ljubiteljske dejavnosti, zabavo in druge magnete, ki pritegujejo našo 
pozornost. Z njimi navidez učinkovito odganjamo notranjo praznino, a 
samo dokler trajajo. Njihov rok trajanja pa je kratek. Thdi tisto, za kar 
smo prepričani, da se ne more končati, se konča. Vse okrog nas je minljivo, 
zato je skrivanje pred večno resnico našega bitja jalovo početje.

Čemu se skrivati pred tem, kar bi nam prineslo trajno srečo, in se 
oklepati stvari, ki nas na koncu vedno razočarajo? Zdi se lažje, a le na 
kratek rok, saj nas dolgoročno zadržujejo v stanju nihanja med veseljem 
in žalostjo, srečnostjo in nesrečnostjo, strahom in pogumom, dvomi in 
odločnostjo. Nenehno nekaj pričakujemo, ko to pride, pa ugotovimo, da 
to ni to. Pričakujemo prihajajoče praznike, dejstvo pa je, da smo vsak 
dan bliže ne le začetku, ampak tudi koncu prazničnega obdobja. Bo 
praznovanje spet rutinsko, površno?

Če bomo imeli v mislih samo to, kako bomo dobro jedli in pili, kako 
se bomo zabavali in udobno lenarili, bomo zapravili še eno priložnost za 
notranjo poglobitev. Namesto osebne prenove, ki je lahko kažipot v 
srečnejšo prihodnost, bomo ostali zgolj pri polnih ustih želja. "Vesel božič 
in srečno novo leto!" bo zvenelo obrabljeno, ker sta brez zvestobe samemu 
sebi zdravje in sreča le utvara. Če bomo dojeli, kaj nam sporoča občutek 
notranje praznine, pa bo prišla do izraza vsa polnost praznikov.



Dr. ANDREJ BAJUK:«NAJBOUŠI ČASI SO ŠE PRED
NAMI.«

Pred časom je bil drAndrej Bajuk z veliko večino 
na kongresu N.Si ponovno izvoljen za njenega 
predsednika. Bolj kot to, so nas zanimala druga 
aktualna vprašanja, povezana s privatizacijo bank, 
politično podrejenostjo Slovencev... Seveda pa tudi 
nismo šli mimo nekaterih vprašanj, povezanih z 
njegovim vodenjem vlade. Za vse tiste, ki dr.Bajuka 
ne poznate prav dobro, navajamo nekaj 
zgodovinskih podatkov. Rodil se je sredi vojne vihre 
leta 1943. Po vojni je njegova družina emigrirala 
in skoraj tri leta preživela po taboriščih Avstrije. 
Kasneje so odšli v Argentino in se naselili v Mendozi. 
Tam je odraščal ob slovenski besedi, spoznal svojo 
ženo (Slovenko) Katarino, s katero imata tri 
univerzitetno izobražene otroke. V Agrentini in v 
ZDA je dr.Bajuk opravljal pomembne funkcije na 
različnih uglednih položajih, od ekonomista, 
predavatelja in drugo. Prvič je svojo matično 
domovino obiskal leta 1978. Lani se je vrnil v 
Slovenijo in maja prevzel vodenje slovenske vlade. 
Avgusta je bil izvoljen za predsednika nove stranke 
N.Si in oktobra še za poslanca. Še nekaj podatkov 
o nekaterih njegovih prednikih. Njegov stari oče 
prof. Marko Bajuk je bil ravnatelj klasične 
gimnazije v Mariboru (velik ljubitelj in gojitelj 
slovenske narodne pesmi), oče Božidar, profesor 
klasičnih jezikov.

V času imenovanja za predsednika vlade ste 
slišali iz poslanskih ust in prebrali v medijih kar 
nekaj nestrpnih in netolerantnih besed na svoj 
račun. Ste to pričakovali?

Ko sem se pripravljal za razpravo v 
Državnem zboru, sem vedel, da bo debata burna, 
nisem pa pričakoval, da bo prišlo do takih 
osebnih napadov. Slovenci se radi postavimo 
v tujini s tem, da smo spoštljivi do drugačnosti.
A vendar, ko se je drugačnost po dolgih letih 
enkrat pojavila na našem političnem prostoru, 
ni bilo najti tiste mere strpnosti, ki je značilnost 
sodobne demokratične politične kulture.

Tudi v kratkem času vodenja- po mnogih 
kazalcih doslej najkvalitetnejše in najstrokovnejše- 
ministrske ekipe, vam mediji in kar je bolj 
razumljivo tudi prejšpja Drnovškova vlada niso 
bili naklonjeni. Zdelo se je, da karkoli, pa četudi 
ste pocenili goriva, niste storili prav.

Povsod po svetu obstaja nezapisano pravilo, 
da se novi vladi pusti kratko obdobje prvih sto 
dni, da se organizira in uveljavi. Očitno vlada, 
kateri sem predsedoval, ni imela niti deset dni 
na ta račun....Takojšne negativne ocene s strani 
velike večine medijev pa le potrjujejo mnenje, 
da prej kot ocene, so te bile siloviti izraz 
predsodkov, ki so pri nas povezni z vsakim 
nastopom političnih sil, ki niso povezane z našo 
skupno totalitarno preteklostjo.

Kaj je tisto, kar se vam zdi, da je vaša vlada 
storila dobro in v čem menite, da niste bili dovolj 
uspešni?

Predvsem smo lahko ponosni, da se je ključni . 
in odločilni projekt, zaradi katerega smo sploh 
to odgovornost sprejeli- nadaljnja priprava 
Slovenije za vstop v Evropsko zvezo- izkazal

kot uspeh. Gotovo se spomnite, da je leto prej 
Evropska komisija ugotovila resne zaostanke na 
tem področju. Če kaj, so se v prvih mesecih 
leta 2000, pred krizo, ki se je končala z 
izglasovanjem nezaupnice Drnovškovi vladi, ti 
zaostanki še povečali. Predčasne volitve za 
katere se je zavzemal predsednik države Milan 
Kučan, bi pomenile, da bi novo vlado dobili v 
najboljšem slučaju en teden pred poletnimi 
počitnicami. Evropska komisija pa je naznanila, 
da bo ponovno ocenjevala v drugi polovici 
septembra. Torej, v naši oceni je v tem scenariju 
bilo za pričakovati ponovno negativno oceno s 
strani Evropske komisije. In ker trdno verujemo, 
daje vstop Slovenije v evropske in evroatlantske 
integracijske procese (NATO) ključnega 
pomena za našo skupno prihodnost, smo se 
odločili za sestavo začasne vlade, ki bi temu 
cilju posvetila vse naše napore. Tako smo tudi 
storili, in čeprav Državni zbor zaradi političnih 
zapletov ni utegnil obravnavati večino zakonskih 
predlogov, ki mu jih je posredovala naša vlada, 
je že dejstvo, da so bili poslani v obravnavo, 
močno vplivalo, da je ob koncu septembra 
Evropska komisija pozitivno ocenila naš 
napredek. Dosegli smo torej normalno 
nadaljevanje procesa vključevanja naše države 
v Evropsko zvezo.

In v čem nismo bili dovolj uspešni? Na žalost 
nismo utegnili razkriti dejanskega stanja naših 
javnih financ v celoti. Gotovo se spomnite, da 
je naša vlada prva odkrila dejanski obseg 
primanjkljaja v pokojninski blagajni ter dejstva, 
da proračun za leto 2000 ni predvideval 
zadostnih sredstev za plače v treh ministrstvih. 
Odkrili smo velike nepravilnosti na področju 
davčnih dolgov, ter neučinkovitosti Davčne 
uprave RS, predvsem na področju DDV-ja. Na 
žalost, minister za finance ni imel zadosti 
posluha glede tega. Zmanjkalo nam je časa, da 
bi zastavili korenite spremembe, ki jih naša 
država še vedno potrebuje.

Otroštvo:

»Večina očetov in fantov je v 
Mendozi našlo službe, 

postali so težaki, delavci in 
zidarji.«

Kljub nenaklonjenim medijem ste se zanesljivo 
uvrstili v poslanske klopi. Ste se novemu položaju 
privadili? Dela je verjetno manj kot prej, ko ste 
vodili vlado?

Kot še vsak »novinec« v Državnem zboru sem 
imel tudi sam določene težave, preden sem se 
vživel v svojo vlogo, predvsem pa z načinom 
delovanja in vsem natančno določenim 
proceduram. Ugotavljam pa, da je obdobje 
»novinca« že za mano, čeprav moram priznati, 
da vsak dan le prinese kaj novega....

Jt 9*^. J - 9*9. 99mm £ 9999
I J.JJ. trfi J. V f| n.

»Znebiti se moramo politične podrejenosti.«

Ko ste bili v Zagorju, ste dejali, da če želijo 
Slovenci kaj spremeniti, premakniti na bolje, se 
morajo znebiti politične podrejenosti. Lahko malo 
natančneje pojasnite?

Predvsem sem mislil na tisti del slovenskega 
političnega telesa, ki je bil skozi vsa dolga 
desetletja naše totalitarne preteklosti porinjen 
na obrobje družbenega življenja in je živel v 
dejanski podrejenosti. Demokracija pa zahteva 
enakopravno angažiranje vseh državljank in 
državljanov, ne glede na njihove poglede na 
probleme, ki težijo našo družbo ali njihova 
svetovnonazorska prepričanja. Demokracija bo 
šele takrat zaživela v svoji celovitosti, ko bomo 
vsi prepričani, da podrejenost ni normalnost....

Vaša stranka in Janševa SDS tvorita s Koalicijo 
Slovenija ne prav številčno opozicijo. Pa lahko 
rečemo, da pa kljub temu tvorita dovolj močno 
alternativo sedanji oblasti, sedanji vladi?

Koalicija Slovenija je po naši oceni edina 
politična alternativa veliki koaliciji, ki sedaj že 
deveto leto vlada v naši državi pod različnimi 
verzijami, a vedno s prevlado enih in istih....

Smo v času prodaje slovenskih bank. Vaš model 
prodaje, ki gaje pred leti v parlament vložila SDS, 
ni bil deležen podpore Drnovškove vade. Je sedanji 
model dovolj dober oziroma model, ki bo 
spodbudil razvoj slovenskega gospodarstva?

Prav gotovo se zavzemamo za privatizacijo 
bank, ki so še vedno v državni lasti. Slabe 
izkušnje z bankami v državni lasti drugje po 
svetu, predvsem pa v tranzicijskih državah, to 
jasno in glasno nakazujejo. Seveda pa to na 
noben način ne pomeni, da smo pripravljeni 
podpreti privatizacijo komurkoli in za vsako 
ceno....Mi smo prepričani, da bo zaupanje v 
zasebno pobudo, to se pravi zaupanje v 
ustvarjalnost in marljivost naših lastnih ljudi 
odločilno prispevalo k močnemu in pravemu 
razvoju našega gospodarstva. To pa zahteva od 
države popolnoma drugačne pristope na 
področju gospodarske politike, drugačne od teh,
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ki še vedno prevladujejo.'Med drugim, zahteva 
tudi drugačno poslovno kulturo v bančnem 
sistemu, ki bo resnična opora zasebni pobudi, 
predvsem malemu in srednjemu gospodarstvu. 
Torej, kar se tiče privatizacije bank v državni 
lasti, se zavzemamo za strateškega partnerja, ki 
bo takšno poslovno kulturo prinesel k nam v 
Slovenijo. Kje ga pa lahko dobimo? V tistem 
segmentu evropskega bančništva, ki že več kot 
sto let učinkovito deluje v oporo malega in 
srednjega gospodarstva. Takšne ustanove in 
omrežja, ki niso nič manj konkurenčna kot 
velike mednarodne banke pa lahko najdemo v 
vseh Evropskih državah, in ne samo v sosednjih.

Samo po sebi pa se poraja vprašanje, kaj 
predlagamo za naša večja podjetja ? Glede tega 
moramo imeti pred očmi, da stojimo na pragu 
Evropske zveze, ter da bo naš vstop vanjo 
prinesel s seboj tudi prosti pretok ljudi in 
kapitala. Ravno naša večja podjetja so tista, ki 
bodo imela najboljše možnosti, da bi se temu 
brez večjih težav utegnile prilagoditi. Težko pa 
kaj takega pričkujemo od naših malih in 
srednjih podjetij. Zato se zavzemamo, da se bo 
v našem bančnem sistemu tudi uveljavila takšna 
poslovna kultura, ki bo delovala v prid 
močnemu razvoju zasebne pobude, v oporo 
naših malih in srednjih podjetij. Torej, 
zavzemamo se za takšno privatizacijo, ki bo k 
nam prinesla podobne pogoje in možnosti, ki 
jih poznajo najbolj napredna evropska 
gospodarstva.

Mladost:
»S posojilom Dalmatinca, je oče 
kupil šivalni stroj. Začeli smo z 

domačo »malo industrijo« in 
proizvajali rokavice za 

industrijske potrebe. Vsi smo pri 
tem pomagali, prav posebno pa 

seveda- mama.«

Predsednik republike Milan Kučan se je javno 
zavzemal za prodajo dveh največjih slovenskih 
bank (Ljubljanske in Mariborske) slovenskim 
podjetjem. Zanimivo ob tem je, da pa se 
predsednik ni odzval na prodajo Banke Koper 
Italijanom. Kot vemo, so to banko Italijanom 
prodala prav slovenska podjetja (Istrabenz, Luka 
Koper, Intereuropa). Vaš komentar!

Ravno model, za katerega se je javno 
zavzemal gospod predsednik države, nas lahko 
v kratkem času pripelje do podobnega položaja: 
danes prodamo banke v državni lasti 
slovenskim podjetnikom, oni pa lahko že jutri 
prodajo - povsem legalno - komurkoli...za ceno, 
ki bo v njihovi presoji njim najbolj ugodna. Sam 
odločno nasprotujem prodaji bank domačim 
podjetjem, saj bi bila to največja sistemska 
napaka, ki jo na tem področju lahko storimo. 
Ni zdravo, da so kreditojemalci (podjetja) tudi 
sami sebi kreditodajalci. To bi nas v kratkem 
času pripeljalo v iste vode, iz katerih smo pred

časom z velikimi težavami izplavali. Ne 
pozabite, da nas je stalo 1800 milijonov mark, 
da smo sanirali Ljubljansko in Mariborsko 
kreditno banko!!

Denimo, da na naslednjih volitvah zmaga 
Koalicija Slovenija. Seveda bi bilo neumno, da 
ne bi odgovorili, da bi se Slovencem pisali boljši 
časi. Pa vendarle, kako bi to utemeljili?

V Koaliciji Sloveniji trdno verujemo, da so 
najboljši časi za Slovenijo še pred nami. Nismo 
obremenjeni z zastarelimi vzorci naše preteklosti 
in smo pripravljeni dokončno izpeljati naš 
slovenski prehod (ali tranzicijo) proč od naše 
totalitarne preteklosti, v popolnoma drugačno 
prihodnost, v kateri bo pravna država 
vsakdanja realnost in ne samo daljne želje. V 
kateri bo demokracija resnično zaživela v 
svojem celovitem potencialu. V sodobno tržno 
gospodarstvo zgrajeno na podlagi trdnega 
zaupanja v zasebno pobudo- brez fig v žepu- ter 
v socialno državo, ki bo temeljila na 
solidarnosti, osebni odgovornosti ter poštenemu 
in treznemu gospodarjenju z medgeneracijskimi 
sredstvi.

Dotakniva se še malo travm polpretekle 
zgodovine- izvensodnih pobojev. Tildi v Zasavju 
jih je bilo po 2.svetovni vojni izvršenih veliko. To 
je v našem koncu še vedno tabu tema. Čeprav bi 
dr.Spomenka Hribar mojemu mnenju 
nasprotovala. Drugje po Sloveniji pa ljudje 
vendarle v zadnjem času upajo o teh zločinih 
pričati, odkrivajo nova grobišča... Celo predsednik 
Kučan je »zaigral« po zadnjih odkritjih grobišč 
na Gorenjskem, v Zg.Bistrici, na druge strune. 
Kakorkoli, veijetno je prav, da če želimo čim hitreje 
v prihodnost, moramo razčistiti tudi s preteklostjo, 
mar ne?

Prav gotovo. Upam, da bo čimprej prišel čas, 
v katerem bomo kot človeška družba to zmogli. 
Sodobni slovenski človek se mora vse bolj 
zavedati, da je njegovo dostojanstvo 
neodtujljivo; dogodki iz časov zadnje svetovne 
vojne in po njej, še posebej pa njihovo desetletja 
dolgo zamolčevanje postavljajo to zahtevo s 
posebno nujnostjo. Nepojmljivo je, da v večji 
meri stopajo v javnost šele danes in še to v 
čudaškem kontekstu indiferentnosti in 
vnaprejšnjega relativiziranja zločina, 
pospremljeni z anketami javnega mnenja, ki 
zaskrbljeno preverjajo, ali so ljudje usmerjeni v 
prihodnost ali preteklost. Namesto doslednega 
spoštovanja pravnih norm, trezne raziskave in 
jasne moralne obsodbe lahko opazujemo, kako 
številni centri politične moči, pošiljajo v javnost 
vse vrste zmedenih in protislovnih opravičevanj 
in ugotovitev o krivdi žrtev, o zapletenosti časa 
in nevarnosti ustvarjanja novih krivic. Skrb za 
vladavino prava in za resnično etično 
prebujenost družbe nikoli ne moreta voditi k 
ustvarjanju novih krivic.

Odmevi, kijih slišimo, so za pravno čutečega 
in etično prebujenega človeka, kakršnega 
predpostavlja evropska demokratična kultura, 
osupljivi in strašljivi. Še bolj strašljivo pa je, da 
zvenijo v našem prostoru normalno. Kakor da 
smo pristali na dvojna merila, po katerih so 
eni ljudje bolj ljudje kot drugi. Kakor da bi bile

zgodovina, sedanjost in prihodnost last močnih 
in nasilnih in bi bilo to nevtralno dejstvo, 
podobno tistemu, da se zemlja vrti okoli sonca. 
Ne smemo se slepiti, da pri tem ne gre za 
vprašanja ključnega pomena: takšno gledanje 
reproducira in utrjuje zgodovinsko samopozabo 
in končno, izgubo samozavesti.

Ima Koalicija Slovenija izbranega 
predsedniškega kandidata, kandidatko? Ob tem 
bi vas prosil za mnenje in sicer: govori se, da 
Ustava dopušča, da se dosedanji predsednik 
Milan Kučan lahko po naslednjem mandatu znova 
spusti v boj za predsednika!!?

Na tem veliko delamo in upamo, da bomo 
kmalu končali s procesom evidentiranja 
kandidatk in kandidatov. Zavedamo se, da je 
izbira kandidatov za najvišje odgovornosti v 
naši državi nadvse zahtevno delo in v skladu s 
tem smo se tega tudi lotili.

Kar pa se tiče drugega dela vašega vprašanja, 
pa naša Ustava to dovoli, saj govori o dveh 
zaporednih mandatih. Menim pa, da to ni 
zdravo za demokracijo. TUdi zato se v Koaliciji 
Slovenija zavzemamo za spremembo na tem 
področju.

Kaj delate, ko niste »politik«?
Moram priznati, da mi »politika« pušča zelo 

malo prostega časa, ki pa ga zelo pogrešam. Če 
imam čas, uživam ob poslušanju klasične 
glasbe, zelo rad pa z ženo hodim na sprehode. 
Za kar pa v Sloveniji brez težav najdeva 
prekrasne kotičke....

Katera vrednota vam je najbližja oziroma, 
kakšna vam ni prav domača?

Trdno verujem, da je ljubezen do bližnjega 
največja vrednota in skušam svoje življenje v 
tem smislu usmeriti.

Sliki Tomo Brezovar, besedilo Igor Golte
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g lektm Ljubljana, d.d., javna podjetje za 
f ~ distribucijo električne energije, želi svojim 

odjemalcem, poslovnim partnerjem in širši 
javnosti vesel božič in srečno novo leto 2002.

Ob tej priložnosti vas obveščamo, da bomo sredstva, 
namenjena za posamezne čestitke, podarili Zavodu za 
usposabljanje invalidne mladine Kamnik za nakup 
namenskega osebnega vozila, ki bo olajšal mobilnost



Iz dnevniških zapiskov

DECEMBRA SE VSE VRTI OKROG SILVESTROVANJA
Vsak moj dan je kot nov list v debeli knjigi. 

Ko takole na hitro preletim, kakšni so moji 
dnevi, se mi zdi, da le ti niso nič posebnega, da 
tečejo po ustaljenem umiku, ki nam ga narekuje 
tok življenja. Služba, dom in potem se vsak dan 
ponovi ista pesem. Pa vendarle mi vsak dan 
posebej prinese nekaj novega, včasih slabega, 
včasih razveseljivega.

Ponedeljek je za mnoge slab dan, zame pa je 
nov začetek. Jutranja vožnja s sodelavkami v 
hotel ob ženskem klepetu mine kot bi mignil in 
tako sem okrog devete ure že na delovnem mestu. 
Po obvezni kavi, ob kateri ponavadi nastopi 
dobra ali slaba volja, odvisno od tega, kakšni 
problemi so nastali tekom vikenda, sledi obhod 
skozi hotel, ki ga ponavadi prekinejo sestanki 
ali telefonski klici. Ura je hitro trinajst, ko je 
čas kosila. V decembru se več ali manj vse vrti 
okrog silvestrovanja. Tudi mi že mrzlično 
pripravljamo novoletni program, ki mi v teh 
dneh vzame večino časa. Še zadnji pregledi in 
napotki glede novoletnih sindikalnih zabav in 
žeje ura pet popoldne, ko se zaključi moj delavni

dan na Izlakah. Pred menoj je še slaba ura 
vožnje domov, vmes pa kar nekaj klicev mojih 
dveh osemletnih dvojčkov Lare in Nejca, ki 
vsak dan poskrbita, da je moje življenje polno, 
zanimivo in predvsem razburljivo. Ponavadi 
sledi še ogled kakšnega plesnega nastopa, v 
katerem nastopa Lara ali glasbena šola, ki jo 
obiskuje Nejc. Zvečer nas čaka še obvezna 
domača naloga, ki se zaradi dveh razposajenih 
malčkov zavleče... in vmes vsak dan znova želja, 
da bi že kmalu prišle počitnice. Ura se hitro 
bliža enajsti zvečer, ko si utrgam čas samo zase. 
Hladen tuš, pomirjajoče olje in dobra knjiga za 
dušo, ki me napolni z energijo, da lahko grem 
zjutraj novim naporom in izzivom naproti. Več 
ali manj so takšni vsi moji delavniki, po njih 
seveda vedno nastopi vikend, ki ga največkrat 
preživim doma s svojo družino ali pa na 
kakšnem izletu.

Še nekaj je, kar ne smem pozabiti. Enkrat 
mesečno si s prijateljicami privoščimo pravi 
ženski večer. Ob dobri hrani in kozarčku 
izvrstnega vina je pravi balzam za naše duše in

pomiritev v tem hitrem tempu, ki nam ga 
narekuje današnje življenje. In ta slika je spomin 
na enega izmed takšnih večerov.

Marina Hrnčič je direktorica hotela Medijske 
toplice Izlake

Uredil Igor Gošte

PODKOZOSMOVSI...

BOJAN BERGANT: »BREZ DALJINCA Ml ŽIVETI NI...«
Na Multimi, kjer dela, pravi, da je tehnik za 

vizualne komunikacije. Pri Orlekih je kitarist. O 

družini še vedno le sanja.

l.Kako vas kličejo prijatelji?

Za glasbene prijatelje sem Gene.

2. Kdgj in kje ste rojeni?

Glede na to, da sem po horoskopu lev, se je 

spodobilo, da sem bil rojen v slovenski 

metropoli. To je bilo tik pred bumom 

šestdesetih.

3. Kaj menite, da nikoli ni bilo in nikoli ne bo?

Preveč užitkov.

4. Vaš neljubši pregovor?

Make love not war.

5. Katero stranko ali koga ste volili na zadnjih 

volitvah?

Najbrž nepravo, čeprav sem volil »naše«.

6. Če bi vedeli, da imate le še dan življenja, kje 

in s kom bi ga preživeli?

Predvidevam da v umetnih rajih, že s kom.

V.Brez katerih treh stvari bi vam bilo najbolj 

dolgčas?

Brez treh daljincev: za TV, glasbeni stolp in 

za videorekorder.

S.Vaša najljubša jed in pijača?

Skoraj vsaka ob simpatični postrežbi, pravi 

količini in primerni ceni.

9.Ob kateri glasbi ne morete zaspati?

Verjetno ob preglasni.

10. Kaj vam pomeni več, dobra jed ali dober 

sev?

Mislim, daje zadnji del vprašanja bolj tehten 

kot prvi. Torej tisto drugo, s tujko.

11. Na kaj vas spominja kratica TET?

Na TETo z moškim poudarkom brez oblin.

Slika: aikhr Bojan Bergant, besedilo Igor Goste

TRBOVLJE
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KORISTNI NASVETI IN
OPOZORILA _ _ _ _

ZAPRTJE
+Pomagajo odvajalna zelišča, 
posebno še artičoka, bazilika, 
breskev, čebula, česen, češnja, 
jablana, janež, lucerna, kamilica, 
mandljevec, pehtran, sliva, timijan, 
vijolica, vrtnica.
+Vse vlaknine spodbujajo prebavo 
in zmanjšujejo nevarnost raka. V 
vodi topne vlaknine so: ovseni 
otrobi, netopne so: žita,
poplnozmati pšenični kruh, fižol, 
sadje ter zelenjava.
+Naravna odvajala: suhe slive, 
zmleto laneno seme in bolhačica 
so bolj priporočljiva kot svečke 
proti zaprtju.
-Premalo gibanja, predvsem hoje, 
vam pri odpravi zaprtja zagotovo 
ne bo pomagalo.
-Premalo tekočine (vode)- dober 
dan zaprtje.

FUNŠTERC

VSTUHGARTU SO 
DEBATIRALI

Pred časom so se iz Stuttgarta, kjer 
je potekal Evropski debatni teden, 
vrnili trije člani DK Logos: Žiga 
Sotler, Mihela Lapornik in Črt 
Podlogar. Stuttgartski teden služi 
mnogim reprezentancam za pripravo 
na svetovno prvenstvo, ki bo letos v 
Singapurju v februarju (tam bo 
Slovenijo zastopal Samo Novak iz 
DK Logos). Naši debaterji so se 
soočili z reprezentanti Izraela, Litve, 
Estonije, ČEŠKE IN ekipama iz 
Nemčije. Naši so dobili štiri debate 
in s tem dosegli velik uspeh, saj so 
bili ena najmlajših ekip na tumiiju. 
Izkušnje iz Stuttgarta bodo v 
prihodnje koristile vsem v Logosu.

Jakob Štravs

ČRNI REVIRJI POSTAJAJO 
ZELENI REVIRJI

V torek, 11.decembra od 14. do 
15.ure je potekala natrgu pred 
Delavskim domom Trbovlje javna 
radijska oddaja Radia Slovenija - Vala 
202, v kateri so poslušalci izbirali 
dogodek leta 2001 v SLoveniji in 
svetu. Oddajo je vodila rrojakinja 
Barbara Kužnik. Vzporedno je 
potekal tudi oddaja, katere moto je 
bil, da naj bi odslej Črne revirje

MENOPAVZA
+Proti težavam, ki jih prinaša 
menopavza, nekateri priporočajo 
baziliko, belo omelo, cipreso, česen, 
glog, janež, meto, koprivo, oman, 
plahtico, timijan, vrtnico, žajbelj. 
Priporočajo pitje poparka z 
žajbljem, meto, janežem, baziliko in 
rožnimi listi. Na skodelico vode 
dodajte po en ščepec vsake zeli. 
Vsak večer spijte po dve skodelici. 
+Da bi ohranili kalcij v kosteh 
uživajte več hrane s kalcijem: jogurt, 
posneto mleko, brokoli, cvetača, 
losos, mandlji, zelena listna solata. 
+Za zdravljenje raznih ženskih 
bolezni zeliščarji že dalj časa 
priporočajo uporabo jagode 
konopljike.
+Da bi zmanjšali intenzivnost 
navalov vročine in drugih 
simptomov menopavze, poskusite 
s kitajskim gozdnim korenom in 
azijskim ginsengom. Vsebujeta 
naravni estrogen, ki pomaga proti 
navalu vročine.

+Kostni juhi dodajte malo kisa. 
Kis bo raztopil nekaj kalcija v 
kosteh in dobili boste s kalcijem 
obogateno jed.
-Odpovejte se hrani, ki ovira 
absorcijo kalcija, kot so rdeče 
meso, osvežilne pijače, alkohol in 
kofein.
-Če imate težave z navali vročine, 
se odpovejte živilom: kava, čaj in 
kokakola, čokolada, alkohol, 
začinjene jedi ali zelo sladke.

HOLESTEROL LDL 
(lipoproteini nizke gostote, 
»slabi«)
+Ugotovite, kakšna je vaša splošna 
raven holesterola, pa tudi stopnja 
LDL (slabega, ki maši žile), HDL 
(dobrega, ki pomaga čistiti 
zamaščene žile), in razmerje 
celotnega holesterola do HDL 
(manj kot 4 je idealno) Če je 
sestavo lipidov potrebno izboljšati, 
se izogibajte nasičenim maščobam.

Izberite nenasičene maščobe 
(olivno olje, repično olje). 
Priporoča se uživanje vitamina E. 
+Ne bojte se česna. Je čudovito 
zdravilo za zmanjševanje količine 
holesterola. Pojejte en strok na 
dan-svežega. No, prav pred 
kakšnim zmenkom, pa tudi ni 
najbolj priporočljiv.
+Pijte zeleni čaj, ki dokazano 
zmanjšuje holesterol.
+Spirulina je vrsta morskih alg, ki 
izboljša sliko holesterola. Dobi se 
v obliki prahu ali v tabletah.
+TUdi aktivno oglje se uporablja 
za znižanje LDL. Zaužijte 15 g 
tega olja trikrat na dan-štiri tedne. 
+Korenček vsebuje veliko pektina, 
vlaknine, ki pomaga odstraniti 
holesterol iz prebavnega sistema, še 
preden pride v kri. Pojejte dva 
korenčka na dan.
+Pomaga poparek iz ščepca mete, 
janeža in lipovega lubja na 
skodelico čaja.

Pripravil Igor Goite

FUNŠTERC FUNŠTERC FUNŠTERC FUNŠTERC

poimenovali v Zelene revirje. Pred 
mikrofonom je nastopila vrsta 
občanov z različnih področij, ki so 
na novinarkina vprašanja pojasnjevali 
nekdanje in sedanje življenje v 
Trbovljah. V programu je sodeloval 
ansambel Orlek, Turistično društvo 
Trbovlje pa je predstavilo nekaj 
turističnega propagandnega gradiva, 
skupno z aktivom kmečkih žena pa 
so pripravili nekaj dobrot. Študentski 
klub Perkmandeljc iz Trbovelj pa je 
zbiral podpise za preimenovanje 
Črnih reviijev v Zelene revitje. Preko 
1500 podpisov trboveljskih občanov 
so predali županu Trbovelj Ladislavu 
Žiga Žgajnarju. Slovenska javnost je 
bila tako na kratko seznanjena s 
problematiko varstva okolja, delom 
Radia Trbovlje, dejavnostjo Društva 
upokojencev Trbovlje, dejavnostmi 
študentskega kluba, turističnih 
zanesenjakov, dejavnostjo občine in 
še o čem. Slabo zimsko vreme s 
sneženjem je preprečilo, da bi se 
javne oddaje udeležilo večje število 
občanov.

IL

USTVARJALNA DELAVNICA NA 
DOLSKI ŠOLI

"Ustvarjalna delavnica v
prednovoletnih dneh je postala že 
tradicionalna," pravi vodja

Zanimiva voščilnica nastane tudi 
tako, da na lepilo natrosiš pšenični 

zdrob

podružnične šole na Dolu Branko 
Kastelic. V torek, 11 .decembra sojo 
tudi tokrat vodile v glavnem učitel
jice razrednega pouka. Izdelovali so 
voščilnice, božične aranžmaje, ptičje 
hišice iz stiroporja, vlivali sveče, 
marmorirali kroglice za novoletne 
okraske... "Delavnice seje udeležilo 
okrog šestdeset učencev, kar pomeni, 
da take stvari radi počnejo," je dejala 
Cvetka Železnik, učiteljica tretjega 
razreda. Izdelke bodo po simbolični 
ceni prodali in si nabavili material 
za naslednjo ustvarjalno delavnico.

FančlMol|k

Dekleta iz 1 .a ustvarjajo z naravnimi materiali - želod, storži, kostanj... Z 
leve sedijo Nina Rebov, Nika Rot, Natalija Selišnik in Tadeja Bantan



Prazniki prinašajo veliko dobrot.
Tudi prihranke!

Polo
• Ze od 15.650 DEM 

(1.768.450 SIT*)
• Prihranki do 244.000 SIT*.
• Izjemno ugodno posojilo, 

tudi na 72 mesecev!

Bora
• Že od 27.818 DEM 

(3.143.408 SIT*)
• Z brezplačno

elektronsko klimatsko napravo
• Prihranek: 312.000 SIT*.

Passat limuzina
• Že od 32.577 DEM 

(3.681.207 SIT*)
Passat Variant

• Že od 34.805 DEM 
(3.932.936 SIT*)

• Prihranek: 316.400 SIT*.
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Veliko ji pomenijo 
glasbena, gledališka in 
filmska umetnost in tudi 
pleše rada, vendar se v 
svoji poklicni dejavnosti 
posveča malčkom. Kot 
vzgojiteljica je delala z 
različnimi starostnimi 
skupinami predšolskih 
otrok, zadnjih nekaj let pa 
ima v skupini malošolarje 
oziroma otroke, stare pet 
in šest leL Da je pri delu, ki 
ga opravlja že sedemnajst 
let, uspešna, je pred leti 

pokazala tudi njena dobra uvrstitev v Zasavčevi akciji za NAJ- 
VZGOJITELJICO ZASAVJA.

In kot je povedala, svoje delo zares rada opravlja, pa tudi s 
kolektivom v Vrtcu Kekec na Izlakah se dobro razumejo in tovrstno 
uspešno sodelovanje je menda zelo dobrodošlo, saj vzgojiteljice 
za otroke velikokrat skupno pripravijo lutkovne ali gledališke 
igrice, skupaj z njimi izdelujejo razne okraske ob praznikih, s 
pevskimi točkami popestrijo pripovedovanje pravljic in basni, z 
otroki pa se skupno odpravijo tudi na razne izlete. Pri slednjih pa 
včasih povabijo tudi starše, da je druženje zanimivejše, saj jim 
dobro dene, če je sodelovanje staršev, otrok in vzgojiteljic karseda 
prijetno in uspešno.

Otroci jo nasplošno navdušujejo, zato jih skuša za vrteške 
dejavnosti čimbolj zainteresirati, saj se prek igre tudi medsebojno 
socializirajo in učijo komuniciranja. Pravi, da igranje otroke 
sprošča, velikokrat pa so igre tudi vzgojnega pomena, saj 
vzgojiteljice prek igre otroke spodbujajo za razne pozitivne vrline, 
kot so prijateljstvo, iskrenost. Dejala je, da se vzgojiteljice v vrtcu 
trudijo, da imajo otroci radi vrtec, da se dobro počutijo med 
sovrstniki ter da je medsebojno spoznavanje in komuniciranje 
prijetno. Pomembno seji zdi, da pri predšolskih otrokih spodbujajo 
ustvarjalnost ter da si otroci razvijajo tudi čut za druge, saj se s 
tem lažje znajdejo v različnih situacijah.

Prek pravljic, ki jih otroci zelo radi poslušajo, se učijo tudi 
pogovarjanja, predvsem pa z otroki izmenja mnenje o tem, kateri 
junaki iz pravljic so jim bolj povšeči. Na tak način si otroci 
privzgajajo medčloveške vrline in zna se potruditi, da so med 
seboj iskreni, prijazni in pripravljeni sodelovati. Za malčke zna 
pripraviti različne igralne kotičke, kar pa od vzgojiteljic terja 
venomemo kreativnost in fleksibilnost, pri čemer se prilagaja 
potrebam, okoliščinam in željam otrok, stremijo pa tudi po tem, 
da je v otroški igri poskrbljeno za sproščenost in radoživost otrok. 
Otroci pa imajo tudi možnost sodelovati v različnih dejavnostih, 
ki potekajo v okviru Vrtca Zagorje.

Med vsemi medčloveškimi vrlinami pa se ji zdi pomembno, da 
so ljudje drug do drugega prijazni, in da si znajo vzeti čas za 
nasmeh in odkritosrčnost. Pravi, da so časi nasplošno taki, da 
marsikomu zmanjkuje časa za družinsko toplino, čeprav ima svojo 
družino zelo rada. Mnenja pa je, da bi morali biti bolj naklonjeni 
tej čustveni toplini, ki jo rabijo otroci kot tudi drugi, zato si 
venomer vzame čas, da prisluhne ali razume, ali da komu s 
spodbudno besedo ali dobrodušno prijaznostjo polepša dan.

Petra Radovič

ZNAMENJA IN SIMBOLI V KRŠČANSTVU 

(25. del)

Kelih

(nadaljevanje iz prejšnje 
številke)

Kelih vina, ki ga je Kristus blagoslovil, ima globoko občestveno 
simboliko, saj gre za deležnost pri božjem daru in povezanost s Stvarnikom. 
Ponuditi komu blagoslovljen kelih je pomenilo pridružiti ga božjim 
dobrinam. Piti iz keliha drugega je pomenilo stopiti v globoko skupnost 
z njim. Tako ima globok pomen, da je Kristus dal piti iz istega keliha 
vsem navzočim. Ta poteza kaže, da jih je Kristus pri zadnji večerji pridružil 
sebi in so se tesno povezali z njim. Prav ta deležnost pri skupnem daruje 
še večala edinost med njimi.

Kakšen je bil kelih, ki ga je Kristus uporabil pri zadnji večerji, ne 
vemo. Lahko je bil steklen, saj so takšne na splošno uporabljali v tistem 
času. V apostolski dobi so bili kelihi iz stekla, gline, lesa ali kovine. Papež 
Gregorij veliki je v šestem stoletju določil, da mora biti kelih za sveto 
daritev iz plemenitih kovin. Kakor je božjim svetiščem (cerkvam) in vsej 
njihovi opremi vsak čas vtisnil svoj pečat, tako so tudi kelihi iz različnih 
dob različni: preprosti in umirjeni, v drugem obdobju bogato in živahno 
okrašeni z najrazličnejšimi okraski in kamni. Kelihi imajo svoj slog in 
so pogosto sad velikih umetniških zamisli. Pri kelihih verniki niso nikoli 
varčevali.

Po današnjih predpisih naj bi bil kelih (in druge svete posode) iz 
trdih snovi, ki so po splošnem prepričanju v tistih krajih plemenite in o 
čemer sodi škofovska konferenca. Prednost imajo snovi, ki niso lahko 
lomljive in pokvarljive. Znotraj naj bodo večinoma pozlačene (če je 
kovina podvržena oksidaciji). Če pa so iz kovine, ki je obstojna in 
neobčutljiva (na oksidacijo) in morda iz snovi, ki je plemenitejša od 
zlata, potem pozlačevanje ni potrebno.

Patena
Patena je okrogel, plitev krožnik prav tako iz plemenite kovine, kakor 

kelih. Nanjo se polaga evharistični kruh. Patena spominja na pladenj pri 
zadnji večerji, na katerem so imeli kruh. Kelih in patena sta nujno potrebni 
posodi pri evharistični daritvi. Danes se uporablja pri maši večja in globlja, 
po obliki pa okrogla ali ovalna patena, kjer je kruh za mašnika, njegove 
pomočnike in vernike. To simbolizira edinost kruha ter edinost vernikov.

Do leta 1977 je moral vsak kelih in vsako pateno za evharistično 
daritev posebej posvetiti škof in ju maziliti s krizmo. Po novih določilih 
pa lahko kelih in pateno blagoslovi vsak duhovnik, kar opravi med mašo 
ali pa tudi izven nje. Po branju božje besede duhovnik razloži 
svetopisemska besedila in pomen blagoslova keliha in patene, ki se bosta 
uporabljala za evharistično daritev. Po prošnjah za vse potrebe strežniki 
ali zastopniki tistih, ki so podarili kelih in pateno, oboje postavijo na 
oltar. Duhovnik pristopi k oltarju in povabi vse k molitvi, sam pa tiho 
moli: »Gospod Bog, veseli polagamo na oltar ta kelih in to pateno za obhajanje 
daritve nove zaveze. Telo in kri tvojega Sina, ki se bosta v njima darovala in 
zauživala, naj ju napravita za sveti posodi. Gospod, daj nam, da se bomo z 
obhajanjem svete daritve na zemlji poživljali s svetimi zakramenti in 
napolnjevali s tvojim Duhom, dokler ne bomo v nebeškem kraljestvu s svetimi 
uživali tvoje gostije...« Po molitvi sledi prinašanje darov (kruh in vino ter 
vodo), nakar mašnik opravi evharistično daritev.

Branko Nimac



KUM PLAST
JOŽE ULE s.p.
Prešernova 1 
1410 ZAqoRjE

Staro leto se poslavlja, 

zdaj se novemu nazdravlja. 

Nazdravite mu tudi vi 

s prijatelji, družino ali 

poslovnimi partnerji 

v gostišču Kum ob 

dobri brani in žlabtni kapljici.

Dobrodošli!

"S
Rezervacije po telefonu 03/ 56 69 170

format
Litija, Valvazorjev trg 25, tel.: 01/ 898 38 09 

odprto od 9.00 do 17.00, ob sobotah 8.00 do 12.00

ATELJE BOGENŠPERK po predhodnem telefonskem 
naročilu na tel.: 01/898 38 09

* EXPK5IZPEIAVA FOTOGRAFIJ V ENI URI

* ZA PORUMENITE IZPELAMO TAKOJ

* FR0PAJA FOTO-APARATOV IN OKVIRJEV

* VELIKA IZPIRA FOTO ALPUMOV
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—L Žibert Joie s-p.

2 e/EurLa/2^ curv ičcAcle/

y v•v 'P •6xi^vcrvc/ BAcu^mdbG/ uv

miVxiy Eeto/2002!
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^ Tirič Alija s.p., Izlake 15 

SADJE IN ZELENJAVA 
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--- -JAVNO KOMUNALNO PODJETJE
S liy M = = ZAGORJE OB SAVI. d o o

Cesto zmoge 57, 1410 Zogorje ob Sovi,
—~------ tel.: 03/56 64 131, 56 64 376

z E-moll: kopzagor|e@kop-zogor|e.sl /vV

<| YTONG

Vlovo leto je nov list 

v spomin časa, bel in čist, 

nanj pišemo vam svoje želje; 

mir za IB oži č, za Vlovo leto 2002 

pa zdravje in veselje!

Kolektiv KOP Zagorje ob Savi d.o.o.
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VI UGOTOVITE AVTORJA LITERARNEGA DELA- MI VAS
NAGRADIMO

Preden vam zastavimo jubilejno- petdeseto že- literarno nagrado, smo dolžni objaviti še ime nagrajenca 
devetinštiridesete. Pravilni odgovor uganke je bil Mimi Malenšek. Nagrajenec je Matic Tesla, Novi Log 19 e, Hrastnik,
Uredništvo mu poklanja knjigo.

Verjetno je kar prav, da jubilejna uganka ni pretežka. Verjamemo, da vam ne bo delala preglavic, predvsem tisti 
najmlajši žal pokojno pisateljico prav dobro poznate. Seveda pa se njenih prekrasnih pravljic zagotovo spominjate tudi 
tisti malo starejši otroci. Naša uganka, ena naših najbolj priljubljenih mladinskih pisateljic je umrla 18. novembra 
letos v osemdesetemu letu starosti. Rodila seje ll.februarja v rogaški slatini, ko je končala gimnazijo in učiteljišče v 
Ljubljani, je bila najprej učiteljica v več slovenskih krajih. Kot novinarka je delala v uredništvih Pionirja in Cicibana, 
nekaj let tudi v uredništvu Mladega sveta (sedanja revija Otrok in družina), do upokojitve pa v uredništvu mladinskih 
in izobraževalnih oddaj na Radiu Slovenija. Njena prva pravljica Moj dežnik je lahko balon je bila objavljena leta 
1955. Ilustracije v tej knjigi je naslikala Marlenka Stupica. To pravljico je napisala ob rojstvu hčerkice. Fantek in 
punčka (1996) pa tedaj, ko so bili veliki že njeni vnuki. Vse njene zgodbe so bile del življenja njenih hčera in 
sosedovih otrok.

Da vam pa še malo olajšamo delo, vam objavljamo delček njene verjetno najbolj znane pravljice Muca Copatarica.
»V vsej vasi je dišalo po sladki kavi in otroci so bili lačni. Kar bosi so posedli k mizi. Napili so se tople kave, potem 

pa je Janezek stopil na prag hiše in zaklical preko ceste: »Špelca, pridi k meni!« Špelca je takoj pritekla na prag in 
rekla: »Rada bi prišla k tebi pa ne morem. Muca mi je odnesla copate.«

»Tine!« sta klicala Janezek in Špelca, »Pridi k nama!«

j
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Tine je takoj pritekel na prag hiše in 
odgovoril: »Muca mi je odnesla copate.«

Še Tonka je prišla bosa na hišni prag. 
Tudi njej je muca odnesla copate.

V kuponček napišite ime avtorice in 
ga pošljite na uredništvo. Čakata vas dve 
(saj je jubilej) nagradi: knjiga in 
vstopnica za kopanje v notranjem bazenu 
hotela Medijske toplice. Seveda lahko 
pošljete tudi več kupončkov. Le 
fotokopirani ne smejo biti.

Uganko sestavil Igor Goste

»MED DREVJEM 
LUČ»

V torek, 03. decembra je tako kot 
v ostalih večjih slovenskih krajih 
(obletnica rojstva največjega 
slovenskega pesnika Franceta 
Prešerna) proslavila dan kulture 
tudi litijska knjižnica z dnevom 
odprtih vrat, večerrom Harryja 
Potterja (prireditvijo za mlade) in 
zaključila s predstavitvijo še tople 
knjige izpod peresa Jožeta Sevljaka 
»MED DREVJEM LUČ«.

Avtor knjige Jože Seljok med 
podpisovanjem

»MED DREVJEM LUČ« je 
knjiga črtic v katerih se avtor 
spominja svoje mladosti, predvsem 
tistih trenutkov, ki jih je izredno 
močno doživljal in so se mu 
globoko vtisnili v spomin. Gre za 
izseke iz njegovega življenja, ki so 
bili zanj in za njegove bližnje 
prelomni ali pa jih je sam, take tudi 
občutil.

V kulturnem programu so 
sodelovali, dramska igralka 
Stanislava Boniselija, kije prebrala 
nekaj izbranih črtic iz knjige in 
učitelji Glasbene šole Litija s pevko 
12-letno Evo Černe.

Besedilo in slika:Mar|an Šušteršič

KJER JE VOUA, 
TAM JE TUDI POT
Tudi zadnja dva gosta v 

četrtkovem srečanju knjižnice 
Antona Sovreta sta bila zanimiva. 
Tako je 29.novembra predstavil 
svojo knjigo Tam kjer je volja, 
tam je pot prvi slušno prizadeti 
diplomant v Sloveniji Roy 
Goreya. Po zaključenem študiju 
na ekonomski fakulteti si je 
nabral pri iskanju zaposlitve 
dragocene izkušnje.

V četrtek, 13.decembra pa je 
moderatorka Joža Ložak 
predstavila pesnico Marijo 
Cvetko Murovec, ki je ob izdaji 
pesniške zbirke Raztrgano jutro 
prebrala nekaj svojih pesmi. 
Korošica Marija Cvetko izhaja iz 
številčne družine, kot prizadevna 
socialna delavka pa ima priložnost 
spoznavati globlje človeške 
težave, s kakršnimi se je 
spopadala tudi sama. Njene pesmi 
so odsev teh spoznanj.

Večer so popestrile slike Alojza 
Škorjanca z DOla, ki krasijo že 
marsikatero stanovanje v bližnji 
okolici.

Fančl Mol|k

KONCERT V 
ŽUPNIJSKI CERKVI

V nedeljo, 9.decembra ob
19.uri je potekal v župnijski 
cerkvi sv.Martina v Trbovljah, 
celovečerni koncert dveh pevskih 
zborov. Navzočim poslušalcem 
sta se predstavila Mešani pevski 
zbor Svobode in Komorni zbor 
Jeruzalem. Obema zboroma je 
dirigirala Barbara Bola. Oba zbora 
sta pela pesmi primerne za božični 
in novoletni čas. xi.

KULTURNI KOLEDAR
2.12.1933 se je v 

Radovljici rodil pesnik 
France Vernik. Dela: Pred 
zidom onkraj,
Vsegazavedanje.

5.12.1878 seje v Kranju 
rodil literarni teoretik 
Nikolaj Omersa. Dela: 
Stihoslovje, l.del.

18.12.1901 se je pri 
Ljutomerju rodil Anton 
Brumen. Pisal je ljudske 
igre.

Vlado Garantini

ZVEZDE
Neskončna brezpotja vesolja 
skrivajo klinopise naših 
usod.
Pot zagonetnih vijug.
Z nerazložljivimi znaki 
vtisnjene življenske črte 
zemljanov.
Trepetaje čakamo,
da nas iz varljive daljave
osreči
bleščeči zvezdni utrinek.
Zato smo ljudje 
nenehno v zvezde zazrti, 
da bj odkrili čarobno število, 
določeno naši biti.
Ko nam uspe, 
se moramo, žal, 
posloviti.

MRTVEMU
PARTIZANU

V samoti tihega gozda, med 
skalovjem pokriva zemlja že 
strohnelo mlado telo, njegov duh 
pa se spominja dneva, ko ga več 
ni. Uničila ga je tuja roka s 
pomočjo izdajalca.

Od doma šel je mlad fantič, 
postal je partizan, da bi osvobodil 
dom in domovino. Okupator je 
požgal njegov dom, oče ubit, 
mati, mlajši bratje in sestre so 
odpeljali neznano kam. Kaj smo 
storili, da so fašisti njih pobili?

Moje telo izčrpano, sestradano, 
pretepeno in obkoljeno je gledalo 
v smrt okupatorjeve puške. 
Zvezda je na nebu ugasnila, 
izdajalec si je obrisal pot po 
obrazu - pot izdajalstva in 
sovraštva in ugasnilo je njegovo 
telo od strela okupatorja. Šel je na 
pot, ki je ni več nazaj. Zakaj?

Za domovino in za boljši jutri.
Pavla Vogrič



Spoštovani pacienti, cenjeni gosti, 
dragi poslovni partnerji, dragi soobčani in dragi

bralci.

Naj vam bodo zvezde naklonjene 
ob Božičnih praznikih in skozi vse Novo leto!

ZDRAVSTVO ZAGORJE: HOTEL TROJANE:
TEL: +386 (0)3 56 55 000, FAX: +386 (0)3 56 79 060 Tel: +386 (0)1 72 33 610, Fax: +386 (0)1 72 33 615

GSM: +386 (0)40 733 528 GSM: +386 (0)40 733 528

www.vitasan.si

Podjetje za svetovanje, inženiring 
in trgovinsko posredovanje

Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje 
Tel.: 03/56 64 611, fax: 03/ 56 64 660 

E-mail: info@mail.tref.si,
URL: http://www.tref.si

BARTEC
' X-

Tovarna eksplozijsko varnih elektronaprav 
Cesta 9. avgusta 59,1410 Zagorje ob Savi 

Tel.: ++386 (0) 356 64 366 
Fax: ++386 (0) 356 64 167 

E-mail: info@bartec-varnost.si 
Internet: http://www.bartec.de
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■
zdravstvena tema

NOBENO SEDENJE NI TAKO 
DOBRO, DA BI DOLGO SEDELI!

Tudi članek o sedenju, ki je pred, je napisala višja fizioterapevtka v 
Zdravilišču Laško Majda Anžin. Ker se bliža novo leto, vam je še 
zaželela, da bi bil čas v katerem živite prijaznejši, da bi se svet vsaj 
malo umiril in da bi bila vaša najpomembnejša vrednota, skrb za 
zdravje.

Še preden preberete njen zanimiv članek, objavljamo imena dveh nagrajenk, ki sta pravilno 
odgovorila na naše 4.nagradno vprašanje. To sta Tina Kovač, Gladež 22, 1411 Izlake in Mateja 
Borišek, Jablana 5,1410 Zagoije.

Pravilni odgovor je bil: Program šole dobre drže je namenjen predvsem otrokom. Zdravilišče 
Laško jima poklanja po eno vstopnico za kopanje, ki jo prejmeta po pošti.

PRAVILNO SEDENJE
Pravilno sedenje, pravilno oblikovan stol, 

iskanje skladnosti med funkcijo telesa in 
sedenjem je že vrsto let tema strokovnjakov po 
vsem svetu. Pri dolgotrajnem sedenju se 
zadnjične mišice raztegnejo in oslabijo, mišice, 
ki krčyo kolk, se skrajšajo, medenica se nagne 
naprej. Ker hoče telo to popraviti, se v križu 
telo preveč upogne (lordoza). Zato dolgotrajno 
sedenje prekinjamo s pravilno izbranimi vajami 
vsakih nekaj ur. Te nas bodo telesno in duševno 
sprostile. Zlasti pozorni bodimo, da otroci ne 
bodo predolgo sedeli. Velikokrat je takšno 
sedenje povsem nepotrebno in stvar slabih 
navad ali slabo organiziranega časa. Ne 
dovolimo, da bi si otrok zaradi tega okvaril 
hrbtenico. Šolarjev domači učni kotiček naj raste 
z otrokom!

Mizo in stol je potrebno zamenjati oziroma 
povišati vsaj vsaki dve leti, v puberteti vsako 
leto.

Domačih nalog naj ne piše na nizki mizici v 
dnevni sobi.

Poznamo dve obliki sedenja:

l.Ko poslušamo in smo naslonjeni na naslon 
stola, moramo upoštevati naslednje.

Višina stola naj zagotavlja stopalom stik s 
tlemi, da so enakomerno obremenjena, stegna 
naj bodo pod pravim kotom z golenjo oziroma 
je kolk za 5-10? nižje od kolena (odvisno od 
sedežne ploskve stola, ki je lahko ravna ali 
nagnjena nazaj).

Dolžina sedežne ploskve naj ne bo 
pregloboka, na stolu naj bosta le dve tretjine 
stegna. Večina sedežev ni prilagojena krivinam 
hrbtenice. Zato si med ledveno krivino (v višini 
pasu) in naslonjalom sedeža podložimo blazino 
ali zloženo brisačo, ki skrbi za pasivno oporo 
hrbtenice in medenice, daje mišicam oporo ter 
zmanjša in preprečuje bolečine v križu pri- 
dolgotrajnem sedenju v šoli, v fotelju in avtu.

Ves čas sedenja moramo biti pozorni na

pravilno telesno držo. Torej, da sedimo z 
medenico čim bolj nazaj na stolu in da nog ne 
stegnemo naprej ali jih prekrižamo, ker s tem 
izravnamo in ukrivimo hrbtenico, oslabimo 
trebušno dihanje in prebavo ter zmanjšamo 
pretok krvi.

Pri pravilni telesni drži je razdalja med 
prsnico in sramno kostjo ves čas enaka. Z 
utrujenostjo in oslabelostjo trebušnih in hrbtnih 
mišic se ta razdalja zbliža in naredimo okrogel 
hrbet.

2. Ko pišemo in smo odmaknjeni od naslona 
stola moramo upoštevati naslednje.

Pravilno višino stola in mize. Komolec mora 
biti 6 cm nižje od delovne ploskve, ko položimo 
roke na mizo.

Delovna ploskev naj bo nagnjena za 15?-30?, 
ker nam omogoča pokončno telesno držo.

Sedežna ploskev naj bo nagnjena do 15? 
naprej (kolk višje od kolena) ker nam to olajša

Pravilno sedenje

sedenje. Takšno sedenje nam 
omogočajo klinasta blazina, kleki 
stol in velika žoga.

V zadnjem času se je pojavil 
stol spinalis, ki omogoča 
podobno gibanje medenice, kot 
velika žoga.

Vaje na stolu delamo pri 
poravnani telesni drži.

Sedemo globoko v stol:

-roke sklenemo in se s stegnjenimi rokami 
nagnemo z zravnano hrbtenico naprej in se 
vrnemo v prvotni položaj;

-prenašamo težo telesa, da izmenoma 
obremenimo eno stran medenice.

Sedemo, da se odmaknemo od naslona:

-sedimo zravnano, medenica je v nevtralnem 
položaju nato pustimo, da medenica pade nazaj, 
uleknjenost v ledvenem delu hrbtenice se 
poravna in vrnemo se v prvotni položaj.

SEST0 NAGRADNO VPRAŠANJE
Na kaj moramo biti pozorni pri 

sedenju?
Odgovore z izrezanim vprašanjem 

pošljite na uredništvo Zasavca do 
zaključka leta.

NAPOVEDUJEMO
V prihodnjih številkah bomo objavili 

še nekaj člankov izpod peresa Majde 
Anžin: januarja naprimer o terapevtski 
žogi in sedenju na žogi, pa o vajah za 
krepitev hrbtnih mišic..

Uredil Igor Golte

4*
ZDRAVILIŠČE

LAŠKO

MEDKINA IN fURIZEM 
UtnllHk« <.4,3270 LAŠKO 

M.: 03/ 7345 lil 
Em: 03/ 7345 29«

RMarvacip: +306 (0)3 7345 122 
E-mol:zjrev8MeJesko@wnef.$l 
kttp://www.zdravi&s(«-losko.si

SLOVENIJA

romm ime
1. jinuerji 2002 eb 20.00 

* Zdrtvilliiii Laike

Zakorakajmo v lete 2002 v prijetni druiilnl, 
eb debrl hrani In glatbi ansambla TIP-T0P.

Novoletni ples z vaiarja je (.000 SIT 
In brez vet er je 5.000 SIT.

Inf. In rez.: 03/ »45 -122

Vljudne vabljeni!



December v Avtohiši Malgaj RENAULT

vvtoD'SJA ZAL°G ter/v

2001
Servis in prodaja

sobota

* TWINGO, CLIO POPUST V VIŠINI 200.000 SIT 

‘THAUA POPUST V VIŠINI 250.000 SIT 

‘KANGOO, MEGANE, SCENIC POPUST V VIŠINI 300.000 SIT 

‘LAGUNA IN LAGUNA GRANDTOUR POPUST V VIŠINI 450.000

ZA NAROČILA V Mesecu
uecemRu, garancija ceNet

Želite več informacij?
Obiščite nas ali pokličite naše prodajalce:
03/56 33 114 g. Franci Dolanc 
03/56 33 1 1 0 g. Viljem Medvešek 
03/56 33 11 2 g. Dejan Štruc
da Vam predstavijo ponudbo, ki VAM najbolj ustreza.

v:

Trbovlje

Gabrsko 30b 
Prodaja 03/5633110 

03/56 33111 
03/56 33112 

Servis 03/56 33120
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V glasbo odeto voščilo
Mnogo je prireditev, ki so in še bodo popestrile letošnji veseli 

praznični december. Med temi je prednovoletni koncert pripravil 
tudi VIVA mladinski pihalni orkester GŠ Zagorje, katerega dirigent 
je Drago Peterlin. S svečanim prazničnim koncertom so nastopili v 
soboto, 15. decembra ob 19. uri v KC DD Zagorje, ko je imela 
publika priložnost, da z glasbo zakorakajo v praznične dni in da 
skupno doživljajo prijetnosti prednovoletnih dni. In glasba je gotovo 
priložnost, ko se ob veselih taktih zmorejo premostiti nesoglasja, 
ko je obilo možnosti za družno zabavo in zadovoljstvo. Malo manj 
kot ducat let, za te praznične glasbene utrinke v veselem decembru 
poskrbijo tudi orkestranti VIVE. Uidi letošnji koncert, za katerega 
vstop je bil prost, je privabil precej ljudi, skoraj do vrveža, da je 
publika mogla glasno in hrupno aplavdirati odigranim skladbam.

Francijo Lipičnika ansambel MAMUTI

TV-oddaje: TV-DOBER DAN, 
ki je takorekoč še po drugi plati, 
s humoijem, namreč, poskrbel, da 
se je publika zabavala, tudi v 
Dedka Mraza se je vmes 
preoblekel, da je bil hec še večji. 
Na oder je privabil še ansambel

Franci Lipičnik je zagotovil, da se 
takšne glasbe niti po štiridesetih 
letih ne naveličaš. Ampak da je 
bila glasba zares, kot se šika, so 
pokazali tudi orkestranti VIVE, ki 
so v svoj repertoar uvrstili precej 
novih skladb, med temi filmsko

glasbo in priredbe iz raznih 
musicalov. A katerih? Naprimer: 
glasba iz burlesk Charlija 
Chaplina, musical skladatelja 
Webra: The Fantom of Opera, 
skladba Ulvaens-Andersson: 
Jazz-šah, italijansko polko, 
dunajski valček, Pittsburško 
uverturo, sambo s solistom- 
pozavnistom Samom Šnoflom in 
skladbe so izzvenele božično in 
novoletno, prijetno in svečano. 
Za sceno - zanimive snežinke in 
z rdečimi pentljami okrašeno 
smrečico - je poskrbela Metka 
Podpečan, odrska mojstra luči pa 
sta bila Jože Košak in Jože 
Zupan. Da je SREČNO, 
ZDRAVO, USPEŠNO NOVO 
LETO voščil tudi dirigent Drago 
Peterlin je skoraj samoumevno, 
zelo gala in svečana pa je bila tudi 
publika, ki je po tem, onem ali 
tretjem naporu ali naglim dnem, 
razvedrilo poiskala v okrilju 
orkestra VIVA, katerega glavni

Spoznate koga iz ekipe TV- 
DOBER DAN?

še vedno skrbi predsednik 
Vladimir Kojnik in koncert je 
lahko ustregel različnim okusom: 
daje bilo humoristično, zanimivo 
kot tudi glasbeno prijetno. 
Kakopak, orkestranti VIVE se 
trudijo in za glasbo mnogo

Dobri dve uri koncerta - za ljubitelje dobre in dobro odigrane
glasbel

sponzorje STUDIO MODERNA postorijo, kar dokazujejo tudi 
iz Zagorja, katerega vodji sta: njihove dobre uvrstitve na raznih
LlvUa Dolanc in Sandi Češko. Za tekmovanjih pihalnih orkestrov, 
organizacijsko plat orkestra VIVA Besedilo: RR., Slike: Tomo Brezovar



55 evropskih sodnikov, 29 avtomobilov,
en zmagovalec.

Peugeot 307 - Evropski avto leta 2002.
55 izkušenih novinarjev s področja avtomobilizma iz 21 držav je po 7 mesecih obsežnega testiranja na cestah in 
dirkalnih stezah ocenila vozne lastnosti, udobje, praktičnost, varnost, kvaliteto izdelave, oblikovanje in upravljanje 29 
nominiranih avtomobilov. V konkurenci 7 finalistov je zmagal samo eden: Peugeot 307. Že od 2,689.000 SIT.

SAMOZAVEST SERIJSKO. 307 *
PEUGEOT

AVTOHIŠA KISOVEC s.p._____________
Borovniško naselje 7, 1412 Kisovec, tel.: 03 567 23 01

ZA VSA VOZILA LETNIK 2001 DO 400.000 SIT POPUSTA!



20. GRUDNA 2001
O.rTT.f? uXTGJ7.G

MIKLAVŽ S SVOJIM SPREMSTVOM 
OBISKAL IZLAŠKE OTROKE

Krajevna skupnost seje tudi letos 
spomnila na naše najmlajše in v 
času obdarovanj v našo družbo

povabila Miklavža s svojim 
spremstvom. Dvorana je bila 
nabito polna in je prekipevala od

pričakovanj. Pred prihodom 
Miklavža smo si ogledali risani 
film o medvedku Poohu in 
njegovih prijateljih. Res, da je bila 
izbrana dobra animacija, vendar so 
nekateri žal pozabili, da bodo v 
dvorano prišli tudi najmlajši. Le-ti 
so s težavo sedeli debelo uro, 
kolikor je trajal risani film, pri miru 
in v dvorani se je zato že zgodaj 
zaslišal otroški jok. No, potem pa 
je le prišel...

Na Izlakah se je ustavil prijazni 
in darežljivi mož, Miklavž. Poleg 
njega so tudi letos prišli njegovi 
spremljevalci, parkeljna in angela 
Gabrijel in Mihael. Strah pred 
parkeljnima je marsikomu v oči 
privabil solze, čeprav sta se tokrat 
držala bolj zase, za zaveso. Angela 
sta pomagala staremu Miklavžu 
razdeliti darila, ki jih ni bilo prav

malo, saj se je v dvorani zbrala 
precejšnja množica otrok s svojimi 
starši.

Parkeljna sta naše otroke pustila 
pri miru in nista nikogar vzela, kljub 
temu, da je bilo v dvorani kar 
nekajkrat slišati, naj bodo otroci 
pridni, drugače jih bo parkelj 
zvezal in odnesel s seboj.

Ne obremenjujmo otroke z 
nepotrebnimi strahovi, saj se bodo 
še prepogosto srečevali z njimi v 
svojem življenju. Pomislite na to, 
kako bi bilo vam pri srcu, če bi vas 
kdo ustrahoval in vam grozil. Dragi 
starši in vsi ostali, postavite se v 
kožo otrok.Ne ustrahujte jih več. 
Obstajajo tudi drugi načini za 
dosego vaših želja, ki so manj 
okrutni in bolj učinkoviti. 
Poskusite z lepo besedo in prošnjo, 
morda vam bo tudi tako uspelo.

IRH

MIS MAS MIS MAS MIS MAS MIS MAS MIS MAS MIS MAŠ

Hrastniški četrtošolci so si zastavili zahteven projekt 
in ga tudi odlično izpeljali. Škoda bi bilo, da bi 
rezultate objavili samo v svojem razredu. Če njihove 
zapiske pazljivo beremo, lahko opazimo veliko 
življenjskih modrosti. Prisilijo nas tudi k temu, da 
razmišljamo, kakšno je naše življenje zdaj, v mladosti. 

Kakšno osnovo smo si zgradili za stara leta. S tem seveda ne mislimo na gradnjo hiše 
ali vikenda, ampak navade, ki jih imamo. Smo navajeni na zdrav 
način prehranjevanja in izkoriščanja prostega časa? To je seveda 
osnova za zdravje. Zdravje pa nas pripelje v visoko starost.
Zaključek sledi v naslednji številki Zasavca. S

NA OBISKU V DOMU STAREJŠIH 
V HRASTNIKU

Boštjan, Niko, Maja, Sara, Ljiljana, 
Andrej, Andreja:

Ko smo prišli, so nas pričakali nekateri 
stanovalci. Že pri vhodu smo občudovali v 
košarici rože iz papirja, ki so jih izdelali 
stanovalci doma.

Ena skupina je z gospo Andrejo odšla 
najprej v fizioterapijo, kjer si stari ljudje 
razgibavajo na posebnih napravah roke, noge, 
prste. Izvedeli smo, da radi igrajo odbojko z 
velikim balonom. Na steni imajo veliko 
ogledalo, da se lahko opazujejo pri hoji in drži 
telesa.

Iz kuhinje je že dišalo po kosilu. V jedilnici 
je bilo veliko miz in na vsaki prt in šopek rož. 
Stole imajo pokrite z blazinami, ki so jih 
naredili sami. V tem prostoru se odvijajo tudi 
njihove prireditve in razstave.

Ogledali smo si tudi sobe. V nižjih 
nadstropjih živijo ljudje, ki zmorejo skrbeti

sami zase, v višjih nadstropjih pa so tisti, ki 
so bolni in potrebujejo popolno oskrbo. Sobe 
so dvo ali triposteljne. Le nekateri imajo to 
srečo, da so lahko v enoposteljni sobi. Tisti 
imajo na voljo malo več prostora za svoje 
stvari, drugi pa imajo v sobah le spominke. 
Ostala oprema je domska. V sobah berejo, se 
pogovarjajo, pletejo...

V vsakem nadstropju imajo skupen prostor 
s TV-jem in radiem, kjer se shajajo. Zraven je 
tudi majhna kuhinja, kjer si lahko skuhajo 
kavo ali čaj in prostor za kadilce. Po ogledu 
smo šli v dnevni prostor, kjer smo se skupaj s 
stanovalci doma razgibavali in igrali igrice; 
sestavljali smo besede, govorili besede na 
določeno črko, se igrali s kockami in seštevali 
števila in tekmovali, kdo bo dobil večji 
seštevek, iskali smo besede iz imen, rečševali 
uganke in se veliko smejali. Opazili smo, da 
nekateri stari ljudje veliko vedo. Nam je bilo 
v domu všeč in mislimo, da tam za stare ljudi 
dobro skrbijo. Najbrž jim ni dolgčas ob tako 
iznajdljivih animatorkah (Andreji in Jasni).

KAJ SO DELALI STARI LJUDJE V 
PROSTEM ČASU, KO SO BIU ŠE 

OTROCI?
* niso imeli igrač in so si jih sami naredili 

iz lesa ali cunj * pasli so krave, koze, pujse * 
delali so na njivi * kuhali so in pospravljali * 
nekatere deklice so bile že služkinje * nabirali 
so rože * pomagali na vrtu * na travniku so 
se igrali igrice * igrali so se s svojimi brati in 
sestrami * naredili so si lok * igrali so nogomet 
* nabirali so glino za izdelovanje posode *
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SEJEM 
SMUČARSKE 
OPREME TER 

SMUČARSKI PLES
Smučarsko društvo Zasavje, 

eno izmed treh smučarskih 
društev v Trbovljah, je 
organiziralo v soboto, 8. in 
nedeljo, 9.decembra od 8 do 16 
ure sejem rabljene smučarske 
opreme in to v avli Delavskega 
doma Trbovlje. Z nasveti so 
sodelovali člani tega društva. Isto 
društvo pa je organiziralo v 
soboto, 9.decembra ob 20.uri v 
avli Delavskega doma Trbovlje 
smučarski ples. Na njem je 
sodeloval ansambel Komet in 
pevec zabavne glasbe Vlado 
Kalember.

IL

LITERARNI VEČER 
"OB ZIHERCI"

Odbor za literarno dejavnost pri 
Društvu upokojencev Trbovlje je 
pripravil in izpeljal 6.decembra 
ob 17.uri v dvorani doma Društva 
upokojencev Trbovlje, literarni 
večer z nazivom "Ob ziherci". 
Ziherca je rudarska varnostna 
svetilka in predstavlja enega od 
simbolov rudarjenja v naših 
krajih. S tem večerom so obudili 
spomin na praznovanje
stanovskega praznika
trboveljskih rudarjev 4.decembra 
na god sv.Barbare. Ob polni 
dvorani ter ob prižgani "ziherci" 
so člani tega odbora pripravili 
zelo zanimiv prerez praznovanja 
zavetnice rudarjev Sv.Barbare v 
preteklosti in sedanjosti. 
Uvodnim mislim predsednice 
odbora Marje Kužnik so nato

člani odbora Joža Ložak, Miha 
Gosak, Janez Zavolovšek, Jože 
Bernot, Vinko Pfeifer in Tine 
Lenarčič recitirali pesmi o 
sv.Barbari znanih in neznanih 
avtorjev, sledil pa je širši pogo
vor o praznovanju tega praznika 
pred desetletji pri rudniku v 
Trbovljah. Ob tem se je razvila 
živahna razprava o tem kdo in 
zakaj je uničil zmnamenito 
umetniško delo Matevža Langusa 
sv.Barbare, ki je visela v čakalnici 
- "ferlezcimru" zapadnega obrata 
Rudnika Trbovlje. Uničena je bila 
namreč v prvih povojnih letih. 
Program večera sta izpopolnila 
Franci Matko s sintesajzerjem in 
petjem ter harmonikar Boris 
Gunzek. Večeru je prisostvoval 
tudi najstarejši rudar upokojenec 
Slavko Sajevic, star 97 let. Vsi 
navzoči pa so na tem večeru 
pogrešali uniformirane rudarje -

predstavnike Rudnika Trbovlje- 
Hrastnik.

UPOKOJENCI -IL 
PEVCI NA REVIJI 

V AAARIBORU
V soboto, 8.decembra ob 15.uri 

se je začlela v dvorani Union v 
Mariboru I.revija pevskih zborov 
društev upokojencev Slovenije, v 
organizaciji Društva
upokojencev Maribor-Tabor. 
Revije seje udeležilo 13 pevskih 
zborov iz raznih krajev Slovenije. 
Na njej so nastopili moški, ženski 
in mešani pevski zbori. Iz 
Trbovelj sta se revije udeležila kot 
edina zbora iz Zasavja Moški 
pevski zbor DUT pod vodstvom 
Mihe Hercoga ter Ženski pevski 
zbor pod vodstvom Nande 
Guček. n

MIS MAS MIS MAS M1S MAS MIS MAS MIS MAS MIS MAS
pomagali so v gostilni, prodajalni * brali so * 
šli so na ples * pazili so na mlajše otroke * 
skrivali so se * lovili so se * igrali so se s 
kamenčki * kopali so se v potokih * pisali so 
zgodbe in pesmi * risali so * peli * pozimi so 
se smučali in drsali * igrali so na harmoniko 
in peli * tudi takrat so se tepli * deklice so se 
igrale s punčkami iz cunj.

KAKO ŽIVUO STARI LJUDJE, KI NE 
ŽMJO V DOMU STAREJŠIH?

Anketirali smo 27 ljudi, ki so stari več kot 
70 let in ne živijo v Domu ostarelih, ampak 
doma.

1 .NJIHOVO ZDRAVJE IN POČUTJE:
- večina nosi očala, saj slabo vidijo, redki 

so, ki še dobro vidijo. Eden je bil celo slep.
- le redki anketiranci slišijo dobro, večina 

jih sliši slabo.
- tudi zobe imajo le redki starostniki še 

svoje. Večina jih ima umetne.
- z glasom po večini nimajo težav
- polovica anketiranih še dobro hodi, druga 

polovica pa že težko. Bolijo jih kolki, noge. 
Težavo jim predstavljajo stopnice.

- le trije anketirani so povedali, da nimajo 
nobenih bolezni, ostali pa so dejali, da so bolni 
na srcu, pljučih, želodcu, imajo sladkorno, 
alergijo, sivo mreno, astmo, povišan pritisk.

- četrtina vprašanih hodi k zdravniku po 
potrebi, ostali pa so povedali zelo različno; 
da hodijo k zdravniku vsak dan, nekateri pa 
celo nikoli.

- in kdo zanje skrbi, kadar so bolni? V 
enakem številu so navajali, da so to mož ali 
žena ali hči, ali pa kar sami, le nekateri so 
imenovali katerega od sorodnikov ali 
Prijatelja.

REZULTATI ANKETE, IZVEDENE 
MED STARIMI UUDMIV DOMU 

STAREJŠIH V HRASTNIKU
Koliko ste stari?
Večina anketirancev je bila stara med 80 in 
90 leti.
Koliko časa ste že v domu starejših?
Zelo malo jih je v domu manj kot dve leti, 
večina pa od dve do 7 let.
Kje ste živeli prej?
Večina jih je bila doma v Hrastniku in njegovi 
okolici, nekaj pa jih je prišlo od drugod (štiije). 
Ste hodili v službo? Kam?
Šest jih ni hodilo v službo, kar sedem jih je 
bilo zaposlenih v steklarni, drugi pa so 
povedali, da so bili frizerji, natakarice, delali 
so v pisarni, trgovini in podobno.
Kam ste hodili v šolo?
Večina jih je hodila v Hrastniku in na Dolu, 
potem pa še v drugih krajih po Sloveniji, od 
koder so bili pač doma.
Zakaj ste sploh prišli v dom?
Kar devet jih je prišlo zaradi bolezni, nekateri 
nimajo sorodnikov, da bi jim pomagali, 
nekateri so oslabeli in niso mogli več skrbeti 
sami zase.
Ali kaj pogrešate od doma?
Večina jih je odgovorila, da ne, ostali pa 
pogrešajo domačo hišo, domačo hrano, svojo 
posteljo, rože, vrt.
Kakšne se vam zdijo sobe v domu?
Vsi so jih pohvalili.
Kako skrbijo za vas?
Navajamo njihove besede: lepo, super, 
odlično, zelo dobro, cool, se počutim kot 
doma.
Ali mislite, da se boste vrnili domov?

Štirje anketirani so odgovorili z da, ostali pa 
so povedali, da ne, ker so preveč bolni, ker 
so prodali stanovanje in ker nimajo več 
drugega doma.
Kdo vas najpogosteje obiskuje?
Največkrat jih obiskujejo sinovi in hčere pa 
tudi vnuki, potem ša še ostali sorodniki. 
Koga najbolj pogrešate?
Presenetljiv je bil odgovor, da nikogar. To so 
navedli kar štirje anketiranci. Veliko jih 
pogreša svoje otroke, nekaj pa ostale 
sorodnike, ki jih še imajo.
Ali greste kdaj ven? Kam?
Največ jih hodi po okolici doma, precej jih 
hodi tudi na izlete, pa v trgovino in na obiske 
h kakšnemu sorodniku, nekateri hodijo tudi 
k maši, drugi pa kegljajo.
Ali hodite k telovadbi?
Pet jih ne hodi, trije telovadijo sami.
Katera dejavnost v domu vam je najbolj 
všeč?
Najbolj priljubljena dejavnost so ugankarji, 
potem so ročna dela, pevski zbor, telovadba, 
razne igre.
Kaj delate v prostem času?
Kar deset se jih ukvarja z ročnimi deli, sedem 
jih bere, potem pa gledajo TV, se pogovaijajo, 
ležijo, rešujejo uganke, se sprehajajo, se gredo 
kakšne igre.
Ali imate kaj prijateljev v domu?
Kar enajst anketiranih ima veliko prijateljev, 
vsi anketirani pa gotovo več kot dva.

UGOTOVITEV: V dom gredo ljudje v 
pozni starosti (okrog 80 let), ker ne morejo 
skrbeti zase in nimajo nikogar, ki bi zanje 
skrbel. Prednost doma je v tem, da je tam 
zdravnik in hitra pomoč. Ker imajo vsak dan 
veliko zaposlitev, jim ni dolgčas. Imajo več 
prijateljev, kot bi jih imeli doma.
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BISERNA POROKA PRI DEŽELAKOVIH
V soboto, 24.novembra je v poročni sobi gradiča v Trbovljah 

potekala biserna poroka zakoncev Hermine in Lojzeta Deželaka iz 
Mestnega trga 11. Po 60-ih letih zakonske zveze in zvestobe drug 
drugemu sta oba zakonca pred županom trboveljske občine Ladisla
vom Žigo Žgajnarjem vnovič potrdil svojo pripravljenost, da tudi 
vnaprej živita drug ob drugem. Glede na dejstvo, da sta bila oba 
zakonca zelo aktivna bodisi v službi ali prostem času, župan ni imel 
težkega dela, ko je obema bisernikoma čestital, s posebnim 
zadovoljstvom pa jima je v imenu DU Trbovlje čestital tudi A.Ferjanič. 
Življenje in svojo rast v tej družini je orisal njun sin Lojze, ki ga sicer 
poznamo kot dolgoletnega in uspešnega direktorja Kolinske v 
Ljubljani.

TL
ZLATA POROKA V GRADIČU

V soboto, 1.decembra je potekala v gradiču v Trbovljah zlata poroka. 
Slavola sta jo zakonca Janko in Leopoldina Lipovšek iz Lok 28 v 
Trbovljah. Svoj da sta potrdila pred sorodniki, prijatelji in pričami ter 
pred županom občine Trbovlje Ladislavom Žigo Žgajnarjem, ki jima 
je zaželel še dosti skupnih let, čestitkam pa se je v imenu DU pridružil 
tudi A.Ferjanič.

IL
ZLATOPOROČENCA OCEPEK IZ ŠKLENDROVCA

»Tam, kjer na hribčku hiša stoji, kjer jutranja zarja nebo pozlati, kjer v 
dolini potoček se vije in zarana sonce v izbo posije, tam naša slavljenca 
živita, ki zlato poroko slavita,« so zapisale v nagovoru slavljencema njune 
tri hčerke. Ja, kako hitro teče čas, bi lahko zapisali, ampak ob pogledu na 
Rado in Konrada Ocepek se ti zdi, da ju je zob časa nekako zaobšel. Tako 
mladostna sta, da je kar težko verjeti, da Konrad nosi že sedem križev, 
Rada pa se sedmemu počasi približuje. Rada in Konrad sta se vzela na 
Silvestrovo pred petdesetimi leti v podkumski cerkvi sv.Jurija. V zakonu 
sta se jima rodile tri hčerke, ki sta jima podarile štiri vnuke in tudi rojstvo 
pravnukinje ju je osrečilo. Tokrat, po petdesetih letih zakona, sta se še 
enkrat »vzela« v prisotnosti župana Zagorja Matjaža Švagana in matičarke 
Olge Krznar v Lovskem domu na Podkumu. V prijetni družbi sorodnikov 
in prijateljev sta ob prijetni glasbi pokazala, da se znata še vedno tudi 
lepo zavrteti.

Mladostna zlatoporočenca (družinski arhiv)
Igor Gošte

106 LET FRANČIŠKE MAJCEN
Zadnja leta prebiva v Domu upokojencev Franca Salamona v Trbovl

jah občanka Frančiška Majcen, sicer doma v naselju Pod ostrim vrhom. 
Dne 11.decembra letos je praznovala v domu na Tereziji svoj

106.rojstni dan. Vodstvo doma ji je pripravilo obeležitev tega 
slavnostnega trenutka, kateremo so prisostvovali poleg vodstva doma 
tudi sostanovalci in sostanovalke ter predstavniki javnega življenja in 
predvsem seveda njeni sorodniki. Naj omenimo, daje Frančiška Majcen 
najstarejša občanka v Zasavju in med petimi najstarejšimi ženskami v 
Sloveniji. Slavljenka je bila rojena decembra leta 1895. V času svojega 
aktivnega dela je bila zaposlena kot kurirka in snažilka v glavnem 
materialnem skladišču Rudnika Trbovlje in od tu je odšla pred leti tudi 
v pokoj. Njena visoka leta dokazujejo, da je bila vsa zadnja leta, ko 
njene moči pešajo, dobro oskrbovana tako s strani njenih najbližjih 
domačih, sedaj pa tudi s strani Doma upokojencev Franca Salamona. 
Ob lanskoletnem praznovanju je dejala, da bo še praznovala svoj 
106.rojstni dan, za naprej pa še ne ve, kako bo in njena napoved seje 
tudi uresničila.

IL
PREDAVANJE PR0F.DR.RAMOVŠA

Dne 27.novembra je potekalo predavanje prof.dr.Jožeta Ramovša, 
predstojnika Inštituta Antona Trstenjaka v Ljubljani, v dvorani doma 
Društva upokojencev Trbovlje. Predaval je na temo Kaj lahko naredimo 
za kakovostno življenje po upokojitvi? Njegovim besedam je prisluhnila 
polna dvorana poslušalcev. Vsi so bili zelo zadovoljni z besedami 
priznanega strokovnjaka. Kratek kulturno razvedrilni nastop je 
pripravil krožek učencev OŠ Trbovlje, ki se pod vodstvom Elizabete 
Trobentar posebej zanima za stare ljudi in se jim posvečajo.

IL
TEDEN SLOVENSKE KARITAS

V času od 26.novembra do 2.decembra je potekal na območju 
SLovenije teden slovenske Karitas. Tudi trboveljska župnijska Karitas 
se je vključila v ta teden skupno z Radiem Trbovlje. Oddaja preko 
valov domačega radia je potekala v četrtek, 29.novembra od 18. do 
20.ure. V tem času je bila poslušalcem predstavljena aktivnost te 
humanitarne organizacije, hkrati pa je potekala nabiralna akcija v katero 
so se vključevali poslušalci s svojimi prispevki.

IL
P0SMRTNINSKA SAMOPOMOČ V LETIH 2001 IN 2002
Pred kratkim se je sestal upravni odbor Solidarnostne posmrtninske 

samopomoči pri Društvu upokojencev Trbovlje in obravnaval 
poslovanje tega organa v letu 2001, pripravil pa je tudi program dela 
za prihodnje leto 2002. Poslovanje te samopomoči poteka v skladu s 
pričakovanji in do kakšnih večjih motenj ni prihajalo. V to samopomoč 
je bilo vključenih konec novembra 10.329 članov, od tega je skoraj 
polovica aktivnih delavcev, ostala polovica pa upokojencev. Do konca 
novembra so izplačali za vsakega umrlega člana po 110.000 SIT. Vseh 
umrlih članov samopomoči je bilo v enajstih mesecih tega leta skupno 
190. Celoten znesek izplačanih posmrtnin za to obdobje pa je znašal 
20,900.000 SIT. Za prihodnje leto 2002 so se odločili, da bo znašala 
letna članarina 2.100 SIT, torej 100 SIT več kot v letu 2001. Posmrtnino 
bodo od 1 januarja 2002 izplačevali po 120.000 SIT, kar je 10.000 
SIT več kot v letu 2001. Zvišanje članarine temelji na večjih stroških 
ter višji inflaciji, z izplačilom posmrtnine v višjem znesku pa se zasleduje 
pokrivanje večjih pogrebnih stroškov. To pa bo možno tudi v bodoče, 
če bo število članov te samopomoči ostalo na dosedanji ali celo višji 
ravni. Zato je odbor mnenja, da se apelira na vse dosedanje člane, da 
članarino za prihodnje leto poravnajo prve dni v letu 2002, hkrati pa 
vabijo vse tiste občane, zaposlene in upokojence, da se vanjo čimpreje 
vključijo. Članarino za leto 2002 bodo upokojenci lahko poravnali 
takoj po novem letu kot običajno v domu Društva upokojencev 
Trbovlje, zaposleni pa bodo to članarino poravnali iz decembrskih 
plač oziroma osebnih dohodkov izplačanih sredi januarja prihodnje 
leto.

IL
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ZASAVCI SE NE DAJO
Lani novembra se je v akciji 

jutranjega programa Radia 
Slovenija začelo glasovanje za 
najlepšo narodno-zabavno vižo 
2001. Tekmovanje je potekalo skozi

Zasavci
vso letošnje leto in se končala z 
zaključno prireditvijo zmagovalcev 
posameznih mesecev v festivalni 
dvorani na Bledu. Med mesečnimi 
zmagovalkami (o tem smo že 
pisali) so bili tudi Zasavci z vižo 
»Kje si doma« avtorja Milana 
Kudra in Nandeta Razborška. 
Zmagali so meseca marca. 
Zanimanja poslušalcev je bilo na 
Radiu toliko, da so po besedah 
urednice Alenke Dakič pregoreli vsi 
telefoni in so bili prisiljeni 
glasovanje nato izvesti s 
televotingom in na internetu.

Na zaključni prireditvi-finalu- so 
prva štiri mesta pripadla 
ansamblom, ki igrajo na tako 
imenovano frajtonarico, peto 
mesto pa Zasavcem, ki so bili od 
kvintetov najvišje uvrščeni, kar še 
enkrat več dokazuje, daje v Zasavju 
doma kvalitetna narodno- zabavna 
glasba (izvrstna pihala, vokali). Že 
pred časom pa so Zasavci dosegli 
še en lep uspeh. Na prvem 
programu TV Slovenije so v 
nedeljski oddaji Vsakdanjik in 
praznik osvojili drugo mesto takoj 
za Slapovi.

Član Zasavcev Jože Vukič nam 
je povedal, da je vesel, da je 
ansambel v samem vrhu slovenske 
glasbene scene. »To je rezultat 33- 
letnega dela in odpovedovanja 
mnogim lepim- tudi družini-

stvarem v življenju.« Sicer pa 
začnejo Zasavci snemati material 
za svojo 7. kaseto oziroma 
S.zgoščenko že v januaiju. Rezultati 
njihovega dela naj bi ugledali luč 
sveta proti koncu naslednjega leta. 
Tudi tokrat pa bodo ostali zvesti 
svojemu stilu. Na njihovem izdelku 
bo znova pol zabavnih in pol 
narodno- zabavnih skladb.

Igor Goste

MODRIJANI OSVAJAJO 
POSLUŠALCE IN 

NAGRADE
Ko bodo kronisti dogajanj v 

slovenski narodni zabavni glasbi 
iskali imena, ki so najbolj 
zaznamovala leto 2001, zagotovo 
ne bodo mogli mimo Modrijanov. 
Gre za zelo mlado in izjemno 
obetavno skupino iz Dobrne in 
okolice, ki je na domačem 
glasbenem prizorišču zažarela kot 
meteor. Komaj so se pojavili v 
številni druščini tovrstnih 
ustvarjalcev na Slovenskem, že 
so osvojili srca mnogih 
poslušalcev na vseh koncih 
države. Osvojili so celo vrsto 
imenitnih priznanj in nagrad na 
mnogih slovenskih glasbenih 
festivalih, kar pomeni, da so 
Modrijani pritegnili pozornost 
tudi strokovnih ocenjevalcev. 
Modrijani so mladi glasbeniki, ki 
prisegajo na klasično trio zasedbo 
z diatonično harmoniko in na 
večglasno fantovsko petje. 
Čeravno so rosno mladi, o glasbi 
že veliko vedo, veliko pa se 
nameravajo še naučiti. Načrtov 
imajo ogromno, volje še več, zato 
poznavalci domače narodno 
zabavne glasbene ustvarjalnosti 
upravičeno napovedujejo, da so 
Modrijani ansambel bleščeče 
prihodnosti. Kaj in koliko znajo, 
dokazujejo tudi na prvem 
albumu, ki je izšel v teh dneh.

VESELE ŠTAJERKE Z 
NOVIM ALBUMOM

Vesele Štajerke so zagotovo 
ena najbolj zaposlenih glasbenih 
skupin pri nas, kar zagotovo in 
še posebej najbolj velja za čas 
proti koncu leta. Dekleta pa so 
vseeno stisnila zobe, zavihala

rokave in naredila, kar so 
obljubila svojim številnim 
oboževalcem. Nastali sta nova 
kaseta in zgoščenka z naslovom 
Ljubček moj, srček moj. Vesele 
Štajerke so na najnovejšem 
albumu še živahnejše, kot smo jih 
vajeni. Naredile so izbor izrazito 
poskočnih in temperamentnih 
narodno-zabavnih viž v nekoliko 
posodobljeni preobleki.
Namenjene so vsem poslušalcem 
in vsakršni priložnosti, še posebej 
rade pa v svojih skladbah 
nagovarjajo moške. Prepričane 
so, da bo njihova najnovejša 
"turbo" glasbe z nekaj 
evropskega pridiha naletela na 
tako dober odmev kot vse ostalo, 
kar so ustvarile doslej.

NOVA BALADA - NOV 
ALBUM POVVER 

DANCERK
Kar za nekaj mesecev so bile 

Power dancerke zaprte v studiu 
in pripravljale nov -peti album. 
Prav za hladnejše dni so nam pos
tregle z balado za romantične duše 
z naslovom "Ostati tu ne smem".

Dekleta za katere smo vajeni, 
da so divja, navihana in včasih 
predrzna, se tokrat skozi 
izpovedano pesem predstavljajo 
v novi zrelejši podobi, a to 
priložnost jim je modna kreatorka 
Barbara Plevec, letošnja 
zmagovalka večerne obleke za 
Miss Slovenije 2001, skreirala 
obleke v zlatih odtenkih. To pa 
še ni vse.

Powerke z izidom pesmi 
"Ostati tu ne smem" sporočajo, da 
je pravkar na police glasbenih 
trgovin prispel njihov najnovejši 
album z naslovom "Čokolada". 
Na njem lahko prisluhnete že 
znanim "Jaz grem naprej", 
"Čokolada", "Ostati tu ne smem", 
poleg teh pa še sedmim skladbam 
v katerih so zajeti hip-hop, r'n'b, 
latino in pop ritmi. Zagotovo pa 
so med njimi tudi bodoče 
uspešnice, za katere bodo posnele 
še kakšen videospot.

Te dni pa se Powerke 
pripravljajo na snemanje novega 
baladnega videospota, ki ga bodo 
posnele že s kar ustaljeno ekipo 
Plavega filma iz Zagreba.

SEBASTIAN NA 
VIDEOKASETI

Oboževalke Sebastiana, mlade 
glasbene senzacije, ki je v 
zadnjem letu osvojil številna srca, 
so končno dočakale njegov 
naslednji izdelek. Te dni je v 
glasbene trgovine prišla 
videokaseta, na kateri so zbrani 
odgovori na številna vprašanja, ki 
si jih zastavljajo. Kamera je 
beležila vse prelomne trenutke 
Sebastjanove kariere. Videli boste 
kako živi, kje vadi in snema, 
njegove najbolj odmevne 
nastope... V 65 minutah so zbrani 
tudi videospoti in dogodki, ki jih 
je makera ujela med snemanjem 
le-teh. Prvič so pred objektiv 
stopili Sebastjanovi starši, brat in 
prijatelji ter razkrili doslej še 
neznane podrobnosti iz življenja 
mladega zvezdnika.

"Snemanje je bilo velikokrat 
zabavno, a tudi napeto. Predvsem 
takrat, kadar sem moral zapustiti 
prizorišče, da ne bi slišal, kaj 
bodo o meni povedali prijatelji in 
starši," pravi Sebastian in dodaja: 
"Upam, da bo videokaseta 
ponudila vpogled v moje življenje 
in da bodo gledalci spoznali, da 
se za uspehom skriva tudi trdo 
delo."

Seveda pa oboževalke v 
prihajajočih dneh Sebastiana ne 
bodo gledale le na ekranu. V 
decembru bo postavni lomilec 
dekliških src obredel celotno 
Slovenijo, saj se mu obeta vsaj že 
rekordnih 25 nastopov.

NOV SMODETOV 
PROJEKT

Marijan Smode je po izdaji 
svojega projekta z naslovom "Ne 
pojte, prijatelji", ki je dosegel 
zlato naklado, pripravil in 
ponovno obdelal vse svoje 
največje uspeehe in jih zbral na 
novem projektu z naslovom 
"Najlepših 30".

Zbirka najlepših pesmi na 
dvojni CD plošči in dveh kasetah 
je izšla IS.decembra 2001. Več o 
Marijanu se lahko izve na 
internetnem naslovu http//: 
users.volja.net/salex/, kjer se bo 
dalo kasete in CD-je tudi naročiti.



OBČINA TRBOVUE 
ŽUPAN

Spoštovane 9f/ibove8jčanlee, spoštovani OT/tboveSjčanif

£[) počastitev ^Begiča, ^Dfieva samostojnosti in p/tiliajajočega Geta 2002,

Aiam ge^im ve^ifco osebne in d/mginsfce s/teče, te/i OJatn ig/tebam 

ishene čestitbe 3 geSjo po čimfiit/tejšem /tagvoju naše občine in dtifiave.

^edinn vam veSibo gd/tavja in gadovoSjstva te/i poguma p/ti u/tesničevanju 

<-Vaši(i in našili sbupnili ciljev.
Župan Občine Trbovlje 

Ladislav Žiga ŽGAJNAR

ŽaAOAŽA^ti/

SupiAdLas

^tlfvČAlcA^a/

Trg svobode 11/a, tel.: 03/56 31 190 
Grajska ulica 2, Zagorje, tel.: 03/56 55 120

Srečno za tisto srečo, 
ki nekje čaka nate, 
za drobno in malo večjo, 
ki zaboli, ko trči vate.

Obilo zdravja, sreče 
in poslovnih uspehov 

vam želi

Elektro Ljubljana
Elektro Ljubljana d.d.
DE ELEKTRO TRBOVUE 
Trbovlje, Gimnazijska cesta 25

Cenjenim odjemalcem 
električne energije 

voščimo vesel Božič 
ter sreče, uspehov 
in zadovoljstva v 
Novem letu 2CC2.

Zasavska ljudska univerza
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VSI MALI ŠKRATKI OD NEKDAJ DO 
DANES

V prostorih Zasavskega muzeja 
Trbovljeje bilo v sredo 12.12.2001 
mnogo bolj živahno vzdušje, kot je 
običajno ob otvoritvah njihovih 
mnogolikih razstav. Za živ žav v 
razstavnih prostorih so poskrbeli 
"vrtičkarji", zaradi katerih je ta 
razstava pravzaprav nastala. Ne 
ravno zaradi trenutno prisotnih, 
pač pa zaradi vseh tistih, ki so 
nekdaj, danes in zagotovo bodo 
tudi še jutri obiskovali ustanovo, ki 
nosi prav simpatičen naslov 
OTROŠKI VRTCI. Enak je tudi 
naslov razstave, ki jo je pripravila 
kustusinja muzeja v Trbovljah 
Nevenka Hacin na temo o 
predšolskih ustanovah za vzgojo in 
varstvo predšolskih otrok v 
Hrastniku, Trbovljah in Zagorju.

Za to priložnost je izšel tudi 
zbornik z istim naslovom, katerega 
vsebina obsega zakone in odredbe 
in druge predpise, ki so vplivali na 
razvoj prešolskih ustanov v 
Sloveniji, oziroma v Hrastniku,

Trbovljah in Zagorju, od prvih 
začetkov, do leta 1918, preko 
obdobja od leta 1918 do 1945, do 
vzponov in padcev pri 
organiziranju predšolskih ustanov 
po letu 1945 v socialistični 
Jugoslaviji in nato v samostojni 
Sloveniji. Ob tem so predstavljeni 
vsi Vrtci oziroma njihove enote, ki 
so delovale v Trbovljah, Hrastniku 
in Zagorju, čas njihove ustanovitve, 
sredstva, iz katerih so se gradnje 
vrtcev financirale in število otrok, 
ki so jih obiskovali.

V drugem delu zbornika se 
avtorica dotakne tudi izobraževanja 
kadrov za vzgojo in varstvo 
predšolskih otrok v enakih 
obdobjih s tem, da se je 
sistematično izobraževanje 
vzgojiteljev in spremembe v 
predšlolski vzgoji pričelo po letu 
1945. O tem priča vrsta srednjih 
vzgojiteljskih šol v Sloveniji. 
Šolanje vzgojiteljic je v vseh teh 
letih doživelo veliko sprememb.

Od enoletne šole v letu 1946, nato 
prve samostojne srednje štiriletne 
šole leta 1949, preko petletnega 
šolanja, potrjenega v letu. 1956 in 
trajajočega do leta 1979, ko je 
zopet postalo šolanje štiriletno.

Napredek pa je zahteval svoje in 
leta 1995 je bil uveden 
visokošolski strokovni program in 
glede na nenehne spremembe 
zakonodaje o šolstvu in šolanju to 
zagotovo še ni vse... Tekst je 
opremljen tudi s fotografijami o 
stavbah, v katerih so bili Vrtci in o 
preživljanju otroštva v njih v

preteklosti in sedanjosti.
Razstava v Zasavskem muzeju 

prikazuje delo mladih vrtičkarjev, 
njihovo "umetniško" ustvarjanje, 
spoznavanje življenja na našem 
planetu in predvsem igre, igrala in

igranje, do česar pa imajo tudi 
izključno in neodtujljivo pravico. 
Da znajo tudi peti so pokazali mali 
pevci Škratki in že zavoljo njih je 
bilo lepo, da je bil obisk otvoritve 
razstave številen in tudi starostno 
zelo, zelo pester.

MaH

ŠTIPENDIJE
Komisija za štipendije občine Zagorje je odobrila štipendije 22 rednim 

in 3 izrednim študentom, ki so se prijavili na razpis za šolsko leto 
2001/2002. Na razpis je prispelo 47 prošenj. Štipendisti bodo kmalu

prejeli sklepe, po podpisu pogodb pa bodo verjetno že pred novim 
letom prejeli prvo izplačilo. Osnovna štipendija znaša 17.360 tolarjev, 
z dobrim uspehom pa je lahko štipendija nekaj višja. Najvišji dodatek 
za uspeh znaša 8.680 tolarjev.

(Vir: Bilten)

RDEČE BELA 
NASPROTJA

Rdeče in belo je vedno v nekem 
nasprotju. Tudi pri vinih je tako. 
Zadnje čase se ponovno 
uveljavljajo na svetovnem trgu in 
tudi pri nas, rdeča vina. Seveda to 
ne pomeni, da bomo na bela 
preprosto pozabili temveč, da bo 
poraba rdečih v porastu. Kakšne 
so razlike med rdečim in belim 
vinom, nam je pojasnil gospod 
Gaube vinogradnik iz Špičnika. To 
je kraj pri Slovensko-Avstrijskem 
prelazu Jurij. Je torej slovenski kraj, 
ki je marsikaj pri proizvodnji vin 
prevzel od avstrijskih Štajercev. 
Vinogradnik Gaube nam je poleg 
belih ponudil tudi rdeče vino, kar 
je za Štajerce prava redkost.

Tako belo, kot rdeče vino je lahko 
kakovostno ali vrhunsko. Rdeča 
vina se zadnje čase vse bolj

uporabljajo skupaj z prehrano. 
Rdeča vina so bolj suha, trpka, kot 
bela vina. Zaradi tega pospešujejo 
povečujejo tek in pospešujejo 
prebavo. Bela vina so bolj 
aromatična in služijo za

»crkljanje«. Trpkost rdečim vinom 
daje tanin. Če pri stiskanju grozdja 
uporabljamo iste postopke,

kvasovke in ne dodamo encimov 
bi dobili belo vino. Z drugačnim 
načinom priprave za stiskanje, z 
dodajanjem določenih kvasovk ter 
encimov pa dosežemo, da se iz 
jagod grozdja in pečk izloča tanin,

ki da vinu rdečo barvo. Ravno 
tanin je tista snov, ki omogoča, da 
lahko v vinu uživajo tudi bolniki,

kot so diabetiki.
Gospa Gaube nam je razložila 

še pomen zamaškov pri 
stekleničenju vin. Zamaški na samo 
kvaliteto vin ne vplivajo. Če je 
zaradi zamaška vino slabšega 
okusa ni krivo vino temveč slab 
zamašek. Vinogradniki, ki se 
trudijo ponuditi trgu čimbolj 
kvalitetna vina skrbijo tudi za 
kvaliteto zamaškov, ki služijo 
hrambi vina. Za vina, ki so 
namenjena staranju mora biti tudi 
večja kvaliteta zamaškov. Vina, ki 
so namenjena takojšnji porabi pa 
ne zahtevajo tako kvalitetnih 
zamaškov.

Praviloma se za vrhunska vina 
uporabljajo zamaški iz plute, ki 
steklenico tesnijo ob enem pa 
dopuščajo, da vino »diha«, 
pločevinasti ali plastični zamaški 
pa se uporabljajo za vina z nižjo 
kakovostjo in hitro porabo.

MA.Š.



CEMENTARNA TRBOVLJE
delniška družba

Kolodvorska cesta 5, poštni predal 76, 1420 Trbovlje • telefon h.c.: 03/56 52 300 
E-mail: cementama.trbovlje@cement-trb.si • http://www.cement-trb.si

Vesele božične praznike.
ter srečno Novo leto 2002. vam želi

kolektiv
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RUDNIK TRBOVLJE 
HRASTNIK d.o.o.

Trg revolucije 12 1420 TRBOVLJE

Vesele Božične praznike, 

ter srečno, zdravo in 

uspehov polno

Novo leto 2002,

vam želi
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Stik trgovina in servis

Vodenska cesta 25 
1420 Trbovlje

Cveto Kolman s.p.

Tel: (03) 56 32 740
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TURISTIČNA ZLATA VRTNICA PODELJENA
Turistično društvo Trbovlje je ocvetličenje hiš in naselij pač pa 

pripravilo in izpeljalo zaključno za najboljšo promocijo občine 
turistično prireditev znano pod Trbovlje. Prireditve seje tudi letos 
imenom Zlata vrtnica v petek, udeležilo mnogo znanih gostov,

7.decembra v gledališki dvorani 
Delavskega doma Trbovlje. To 
društvo ta priznanja podeljuje že 
dolga leta, vendar tokrat že drugič 
ne za lepo urejenost in

med njimi tudi Janez Širša, 
direktor Nacionalnega turistične
ga združenja in Marijan Ašič, 
član izvršnega odbora Turistične 
zveze Slovenije. Navzoči pa so

bili tudi predstavniki nekaterih 
turističnih društev iz sosednjih 
občin. V programu je bil najprej 
nagovor predsednice TD 
Trbovlje Marije Juraja, nato pa se 
je pod vodstvom dirigenta Jožeta 
Kotarja, moški pevski zbor Zaija 
pod vodstvom Alenke Pavlič, 
mešani pevski zbor Akademik 
pod vodstvom Blaža Rojka in 
pevski zbor Škrjanček iz Doma 
upokojencev Franca Salamona 
pod vodstvom Franca Matka. 
Župan Trbovelj Ladislav Žiga

MC Trbovlje. Najvišja priznanja 
oziroma Zlato vrtnico, delo 
slikarja in kiparja Zorana Pozniča 
pa je prejela Delavska godba 
Trbovlje za velike dosežke pri 
promoviranju občine Trbovlje s 
tem, ko je vnovič postala 
najboljša pihalna godba v državi, 
hkrati pa vnovič dokazala svojo 
visoko kakovost v svetovnem 
merilu z zelo odmevno udeležbo 
in doseženim uspehom na 
svetovnem prvenstvu pihalnih 
orkestrov v Kerkradeju na

Žgajnarje na predlog TD Trbovlje 
skupaj s predsednico društva 
Marijo Juraja najprej izročil pet 
priznanj tega društva za 
najodmevnejšo promocijo občine 
Trbovlje. Prejeli so jih NoPZ 
Zarja, MePZ Akademik, Dom 
upokojencev Franca Salamona, 
Albert Ivančič, univ.dipl.ing. ter 
Klub motoristov Sattan's brothers

Nizozemskem. Na koncu je 
župan Ladislav Žiga Žgajnar 
vsem nagrajencem še enkrat 
iskreno čestital in splošno mnenje 
vseh po koncu je bilo, da turizem 
tudi v Trbovljah pridobiva 
postopoma mesto, ki si ga zasluži 
predvsem po zaslugi prizadevnih 
turističnih delavcev.

IL

NOVOLETNE
ZLOŽENKE

*• •< *

n

Srečno Novo Leto
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" KOVOUtTNllJ PRIREDITEV *
4-

OBCINA HRASTNIK

Program novoletnih prireditev v hrastniški 
občini za leto 2001 so dobila gospodinjstva 
že v prvi polovici decembrskih dni. V nago
voru župan Leopold Grošelj pravi, da smo 
lahko pravzaprav srečni, da je naš vsakdanji 
pozdrav Srečno. Tako si lahko izmenjamo 
srečo in dobre namene kar vsak dan. 
Simpatično zloženko je založila občina, 
oblikoval jo je Vili Zaletel, natisnil pa Pagat iz 
Sedraža. O podrobnostih prireditev pa bomo 
poročali v prvi številki Zasavca leta 2002.

Fanil Moljk

ASFALT
V občini Zagorje nadaljujejo s 

posodabljanjem lokalnih in krajevnih cest ter 
poti. Generalni izvajalec del je Cestno podjetje

Ljubljana, s svojim delom in prispevki v 
materialu pa prispevajo določen delež pri 
gradnji tudi krajani sami. Do pred dvema 
tednoma so dokončali naslednje odseke: 
Eberlova ulica (100 metrov), mestna ulica - 
Savska (250 metrov), javna pot Požarje (odcep 
Pregelj - 400 metrov), lokalna cesta Mošenik 
(850 metrov) in mestna ulica Medijske Toplice 
- Renko (300 metrov). Če bo vreme 
dopuščalo, bodo še v tem letu dokončali 
naslednje odseke: Loke Zabreznik - odcep 
Kovač (1500 metrov), Loke Zabreznik - odcep 
Vidmar (1500 metrov), Bokal - Čemšenik (60 
metrov), Medijske Toplice - Hriberšek (150 
metrov) in Medijske Toplice - Češko (200 
metrov) ter parkirišče pri Ribiškem domu v 
Zagorju. (Vir: Bilten)

vV.V.
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ZLATA PALETA 2001
Zveza likovnih društev Slovenije 

in Društvo revirskih likovnikov 
RELIK Trbovlje je pod 
pokroviteljstvom občine Trbovlje v 
Galerjji Delavskega doma Trbovlje 
5. decembra 2001 priredilo 
zaključno likovno razstavo 
ZLATA PALETA 2001, ki jo 
sofinancira tudi Javni sklad 
Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti.

Zlata paleta se podeljuje vsako 
leto za najkakovostnejše likovne 
dosežke na področju ljubiteljskega 
likovnega ustvarjanja. To je tretje 
leto, kar poteka projekt z imenom 
Zlata paleta, kar je zagotovo 
premalo, da bi lahko ocenili 
njegovo uspešnost. Res pa je, daje 
s tem Zveza likovnih društev 
Slovenije utrdila svoj ugled in 
povečala zanimanje za ljubiteljsko 
kulturno dejavnost ter prispevala k 
dvigu kakovosti likovne 
ustvarjalnosti. Število njenih 
članov se nenehno povečuje, 
povečuje pa se tudi število 
izvajalcev projekta. V treh letih je 
bilo ustvaijenih nad tisočosemsto 
likovnih del. Vsekakor pa je želja 
po zares kakovostnih stvaritvah 
prioritetna in prav zato je izmed 
vseh številnih del v teh letih dobilo 
Certifikat kakovosti le osemdeset 
najkakovostnejših likovnih

izdelkov, od teh pa dvanajst 
najvišje priznanje Zlato paleto.

V letošnjem letu je bilo v okviru 
projekta Zlata paleta v osemnajstih 
društvih izdelanih nad sedemsto 
likovnih del stosedemdesetih 
avtorjev. Za tri razstave je bilo 
izbrano petinosemdeset del, od teh 
jih je prejelo devetindvajset 
certifikat kakovosti. Razstave so 
bile med letom v različnih krajih 
Slovenije, vrhunec pa je bila 
zaključna pregledna razstava 
nagrajenih likovnih del "v Galeriji 
Delavskega doma v Trbovljah. 
Med dobitniki certifikata je tudi član 
RELIK-a Jože Potokar, ki je prejel 
certifikat za risbo Torzo - risba- 
svinčnik in grafiko Ocean - barvni 
linorez, Nene Borčilo za grafiko 
Moje življenje - barvni linorez in 
Zdravko Dolinšek za slikarsko delo 
Prekmurska idila - mešana tehnika.

Najvišje priznanje Zlata paleta 
pa je za risbo prejel član Društva 
likovnih samorastnikov Ljubljana, 
Davorin Gros, za Jez na Krki • 
lavirana risba. Za grafiko je bila 
Zlata paleta podeljena Jelki Rojec, 
članici KD likovnikov Ferda 
Vesela, Šentvid pri Stični za 
Kompozicijo - barvni linorez. 
Slikarsko delo, kije bilo nagrajeno 
z Zlato paleto je stvaritev Ivana 
Stojana Rutarja iz Kulturnega

društva LIK Izola z naslovom 
Zapuščena - akril in za malo 
plastikb oziroma kiparsko delo je 
Zlato paleto prejel Helmunt Jerak, 
KD konjiških likovnikov, 
Slovenske Konjice, imenovano 
Pozabljena agonija - barvan les.

Zveza likovnih društev Slovenije 
pa skrbi tudi za mlade nadarjene 
člane in tokrat so se na prireditvi

tudi Mladi likovniki iz različnih 
slovenskih krajev predstavili s 
svojimi izdelki Thdi oni so prejeli 
Priznanja za prizadevanje in 
stvaritve, ki so jih postavili na 
ogled. To so Društvo revirskih 
likovnikov RELIK Trbovlje 
"PACKE", Osnovna šola Trbovlje, 
Kulturno društvo likovnikov Ferda 
Vesela Šentvid pri Stični, Osnovna 
šola Ferda Vesela Šentvid pri 
Stični, Osnovna šola v Zavodu za 
revmatične in srčne

rekonvalescente za mladino dr. 
Marko Gerbec Šentvid pri Stični, 
Osnovna šola Trbovlje, pedagoška 
enota Alojza Hohkrauta Trbovlje 
in Mladinski dom Malči Beličeve 
Ljubljana s svojimi mentorji.

Zlate plakete in priznanja sta 
podelila Predsednik ZLSD Lojze 
Capuder in Desanka Kreča, zbrane 
pa sta nagovorila tudi predsednik

Društva RELIK Branko Železnik in 
župan občine Trbovlje Ladislav 
Žiga Žgajnar ob vsem tem pa so 
zbranim ljubiteljem umetnosti 
blagodejno božali ušesa glasovi iz 
grl Moškega pevskega zbora Zarja 
iz Trbovelj. Ker je bila prireditev 
ravno na Miklavžev večer, ne 
moremo mimo tega, daje bila tudi 
pozornost prireditelja, tista ob 
koncu, za brbončice, prav zares 
okusna in času primerna.

MaH

VAŠKI VODOVODI
V sredo, S.decembra so na občini Zagorje 

pripravili razgovor okrog vaških individualnih 
vodnih zajetij. Po novem zakonu se šteje za 
javni vodovod zajetje, iz katerega napajajo 
najmanj 4 stanovanjske enote. V ruralnem 
področju občine Zagorje je takšnih primerov 
kar precej. Občina bo tako najprej vzpostavila 
evidenco in nadzor nad viri. Po KS bodo 
pregledali zajetja in naredili popis. (Vir: 
Bilten)

DERATIZACIJA
V občini so iskali najbolj ugodnega 

ponudnika za deratizacijo v občini. Delo so

zaupali Zavodu za zdravstveno varstvo 
Ljubljaja - enota Zasavje, ki ima sedež v 
Hrastniku. Deratizacija je razdeljena na dva 
dela: deratizacija stanovanjskih objektov in 
deratizacija kanalizacijskega sistema in brežin 
potokov. Strokovnjaki delo opravijo enkrat 
letno, kjer se neljubi glodalci pojavijo še 
potem, pa ga opravijo še enkrat. Pogodba je 
vredna 1,5 milijona tolarjev. (Vir: Bilten)

LIONSI ZA SPLOŠNO 
BOLNICO

Lions klub Trbovlje organizira v soboto, 
22.decembra ob 19.uri koncert v Delavskem 
domu Trbovlje z namenom, da pridobljena 
sredstva nameni za potrebe Splošne bolnice

Trbovlje in sicer za nakup nove ultrazvočne 
naprave. Pobudo je dal ansambel Revirčani, 
da se izpelje dobrodelni koncert. Vsi 
sodelujoči na tem koncertu so se odpovedali 
honorarjem in potnim stroškom. Sicer pa Li
ons klub Trbovlje vsako leto nameni določena 
sredstva za pomoč prizadetim, socialno slabše 
stoječim in nadarjenim dijakom ter študentom. 
Računajo, da bo

TRBOVliJE
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NA
03/ 56-64- S50

Trgovina ANDREJ
Podlipovica 29, 1411 IZLAKE, tel.: 03/56 73 878 
del. čas: 9h-19h, sob./ned. 8h-12h

PE Šentgotard
Šentgotard 13a, 1222 TROJANE, GSM: 041/513 124, 
del. čas: 8h-12h, 14h-18h, sob./ned.: 8h-12h

FOTO WEISS 
Trbovlje
TEL: 03/563-41-15 

- - FAX: 03/563-41-14 
FVV GSM: 041/647-342 

041/798-342

1896 sto let tradicije 1996

HITRO KVALITETNO IN UGODNO 
RAZVIJANJE FILMOV IN IZDELAVA FOTOGRAFIJ: 

9x13, 10x15, 13x18, 15x21 le v POL URE!!!

FOTOGRAFIJE ZA DOKUMENIE - TAKOJ!
DIGITAl NA FOTOGRAFIJA

POPUSTI NA STORITVE: ŠKLAB, DIJAŠKA IN 
ŠTUDENTSKA KARTICA, UPOKOJENCI -10%

Voščimo vam vesel Božič, 
ter srečno in uspešno Novo leto 20021

ŠIVIUA ANA

Oblecite svoje ideje!
GSM: 041/ 395 301 (J

Vesele božična praznike!

AVTOPREVOZNIK
Franc Ravnikar, NAROF 32,1411 IZLAKE 

Telefon: 03 56-73-615, GSM: 041/405-828

vam vesele bogičue pna^nikel

<v° V/

^ v

ocu^

O/sem sbanfcam ge&mo veseli 
te* veflfco gd/iavja (n s/ieče v ptiliojajočem {etui

Rudarska cesta 6 
Kisovec

Tel.: (03) 56 71 392

A S
Jevšnikova 26a 
1411 Kisovec

AVTOMEHANIKA IN AVTOKLEPARSTVO
IZPUŠNI SISTEMI ZA VSA MOTORNA VOZILA,
MENJAVA PNEVMATIK, POLNJENJE KLIM.

AVTOJOLV sp,
Bojan ROGLIČ

Tel.: 03/56 71 130 
GSM: 041/690 163

;1 v-JZ-v-.. fr -vi •• ■ v""" • ’1 ■

WWW.RUMENESTRANI.COM

ES,™1®
Tel.: 01/436 53 90, fax: 01/436 85 20, www.rumcncstrani.com

I N T E R 
I MARKETING

FOTO TRGOVINA:
- KVALITETNI AVTOMATSKI FOTOAPARATI-UGODNO!
- DIGITALNI FOTOAPARATI
- DAUNOGLEDI
- FILMI, BATERIJE, ALBUMI, OKVIRJI, TORBICE...
- VELIKA IZBIRA FOTOALBUMOV

PRODAJA TUDI NA OBROKE!

DELOVNI ČAS: NON STOP 8-19H, SOBOTA 8-12Fi

vmim
Klopotec

I TrtnteMi
Id. & 6x03/56 64 195

VABLJENI
NA DEGUSTACIJO VIN

V soboto 22. 12. 2001, med 9k in 12k 
Vinogradnik Štoka Primož s Krasa.

V soboto 29. 12. 2001, med 91' in 12* 
Vinogradnik Čurin Praprotnik iz Koga.

Bogata ponudba vrhunskih vin 
DARILNI PROGRAM

e i iie r it a d e s%rEO
Prešernova 37, ZAGORJE; tel.: 03/56 69 990; www.eurotrade-sp.si

* AKCIJA AVTOAKUSTIKE-demonstracije, montaža, 10 letne izkušnje

* GSM TELEFONIJA-naročniška razmerja, paketi,
AKCIJA GSM telefonov

X X X \
d6bifcfx ero Hjmobii

* HI-FI ZVOČNIKI-akcija zvočnikov - domači kino

* OSTALO-walkmani, CD plošče, slušalke,...

Delovni čas: 9.“-12."0n 16 "-19 
sobota 9“-12."
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OTROŠKI REGIONALNI PARLAMENT
Potem, ko je v prvem tednu oktobra potekal teden otroka na temo: 

Moj prosti čas, so imeli vrtečani, šolarji in dijaki priložnost 
razglabljati o omenjeni temi, ji pridodati svoje izkušnje, vtise in 
želje. Predvsem pa so z razredniki organizirali debate in dejavnosti, 
v katerih so mladi izrazili svoje interese in povedali, kako si 
popestrijo prosti čas.

In potem, ko so se predstavniki 
šolskih skupnosti srečali že v 
okviru občinskih otroških 
parlamentov, so se v četrtek, 13. 
decembra, v sejni sobi Občine 
Zagorje ob Savi, zbrali na region
alnem otroškem parlamentu, 
katerega so se udeležili 
predstavniki razrednih skupnosti 
s svojimi mentorji, iz osnovnih 
šol v Litiji, v Trbovljah in Zagorju. 
Srečanje je organizirala sekretarka 
DPM Zagorje Darja Rakovič, ki 
je za sedemnajst udeležencev 
pripravila tudi pogostitev s

sendviči in sokovi ter jih z 
besedami: "Naj se sliši mladih 
glas, da prediskutirajo sklepe in 
mnenja," povabila k pogovoru. In 
kot so povedali udeleženci, je 
problematika mladih skoraj 
povsod enaka, saj bi mladi rabili 
več igrišč in pa Mladinski klub, 
kjer bi se družili in ustvarjali. 
Predlagali pa so, da bi lahko 
zasavske osnovne šole več 
sodelovale med seboj, saj bi se 
mladi na tak način imeli možnost 
družiti, zabavati, ustvarjati, 
tekmovati v raznih športnih

RAZSTAVA DOMNA SUNE V 
HRASTNIKU

V ponedeljek, lO.decembra so v galeriji delavskega doma v Hrast
niku otvorili razstavo likovnih del slikarja Domna Slane iz Škofje Loke, 
samostojnega umetnika. Razstavil je petnajst svojih olj in akvarelov z

panogah ter izmenjevati srečanja 
in gostovanja. V okviru 
državnega otroškega parlamenta 
se bodo predstavniki šolskih 
skupnosti srečali januarja 
prihodnje leto.

Besedilo In slika: E8.

ZASEDALJE 
OTROŠKI 

PARLAMENT
V sejni sobi Občine Trbovlje je 

4.decembra zasedal otroški parla
ment, ki so ga tvorili izbrani 
učenci trboveljskih osnovnih šol. 
Navzoč je bil tudi župan Ladislav 
Žiga Žgajnar. Mladi parlamentarci 
so govorili o urejenosti oziroma 
neurejenosti otroških igrišč v 
raznih delih občine, govorili pa 
so tudi o mladinskem centru. 
Župan je navzoče seznanil še z 
nekaterimi drugimi deli, ki jih 
financira Občina Trbovlje, vse to 
z namenom, da se izboljša stan
dard občanom, posebej mladim. 
Med tem je omenil tudi obnovo 
bazena na Mestnem trgu, ki naj 
bi bila dokončana do pomladi leta 
2002. Tudi mladinski dom bo 
odprt v Domu Svobode prihodnje 
leto. Sicer je župan obljubil, da 
bodo njihove predloge zagotovo 
upoštevali v prihodnje.

IL

PRIČAKOVANJA
URESNIČENA

V Peških Kandršah se je 
nadaljevalo z asfaltiranjem cest. 
Končana je 2. faza - nadaljnjih 
1000 m posodobitve ceste. Tako 
je sedaj z asfaltno prevleko 
povezano središče naselja z 
naseljem Dolgo brdo. Ni pa to 
dovolj. Nujno je, da se cestišče v 
smeri Trate v dolžini cca 600 m 
pripravi do faze fine prevleke, kar 
pa je pogojeno s finančnimi 
sredstvi, katere prispevajo 
krajani.

Sicer pa je z asfaltno prevleko 
enemu delu krajanov, ki se vozijo 
proti Zagorju, omogočen 
normalen prevoz, drugi v smeri 
Moravče, Vače pa še vedno 
čakajo, da jim bo to omogočeno 
v letu 2002. Krajevna skupnost 
Mlinše-Kolovrat ima v planu 
nadaljevanje posodobitve.

Člana odbora Pengeršin in 
Turk sta povedala, da so poleg 
prispevkov krajanov pomagala 
tudi nekatera podjetja iz pogorja. 
Poudariti je treba, da če ne bi bilo 
razumevanja župana Matjaža 
Švagana in sodelovanja 
strokovnih služb na čelu z 
Vrtačnikom in Drnovškom, ne bi 
mogli končati 2.faze asfaltiranja.

Omenjenim so krajani hvaležni 
in pričakujejo tudi v bodoče 
dobro sodelovanje.

motivi Cerkniškega jezera, Sore, Ljubljane,... s katerimi želi pokazati, 
da je svet lep in nakazati, kako naj z njim živimo. Razstavo je otvorila 
Lili Omahen, kulturno vzdušje so popestrili gojenci GŠ Hrastnik, 
simpatični Domen Slana pa se je razgovoril predvsem v neformalnem 
delu, ko so želeli Hrastničani z njim pokramljati. Prijetna sta bila tudi 
Domnova spremljevalca - mati Dora Plestenjak, uveljavljena slikarka 
in Jan Plestenjak, popularni pevec.

Fanči Moljk
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TURISTIČNA AGENCIJA

Informacije in rezervacije: 03/56 55 108, 56 55 112, fax: 03/56 55 104 
E-mail: integral.zagorje@siol.net Internet: http://www.integral-zagorje.si

NEKAJ PROSTORA ŠE V DOMOVINI IN TUJINI - 
POKLIČITE!

NOVOLETNI PRAZNIKI
V EVROPSKIH PRESTOLNICAH in v Brnu (BOBV CENTER za mlade), v 

Benetkah, Riminiju in ob Blatnem jezeru, vzdolž jadranske obale... V 
UMAGU že od 22.900 SIT naprej!

PODJETJA, DRUŽBE, SKUPINE KAR TAKO: 
Izkoristite naše pestre kapacitete prevoznih sredstev 

za popoldanske, večerne in nočne prevoze za vaša novoletna praznovanja! 
Imamo avtobuse in minibuse od 6 do 32 potnikov!

NA VOLJO SO KATALOGI ZIMA 2001/2002 ! 
APARTMAJI NA ROGLI ZA TEDEN DNI ŽE OD 14.000 SIT NA 

OSEBO

SVETOVNO NOGOMETNO PRVENSTVO:
PRIJAVE SPREJEMAMO!

Podrobni programi bodo na voljo v januarju 2002

VABIMO VAS ŠE :
-na prebožične nakupe v Munchen, Niimberg In na Dunaj 

-na koncerte na Dunaju
-k nakupu INTEGRALOVIH DARILNIH bonov!

NAKUPOVALNA MEKA - VELIKA KLADUŠA - 
ITALIJANSKA ROBA CENEJE KOT V ITALIJI!

ZA 2.500 SIT VAS PELJEMO V NEDELJO, 23.12.2001 
ODPIRALNI CAS:

Agenciji Zagorje: PONEDELJEK - PETEK 06:00 - 16:00 
SOBOTA09:00 - 12:00

Agencija Trbovlje: PONEDELJEK - PETEK07:00 - 18:00 
SOBOTA08:00 - 12:00
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INDUSTRIJA
GRADBENEGA MATERIALA
Industrijo gradbenega materiala d.d. 
1410 Zagorje ob Savi, Savsko cesta 1

telefon n.c.: (03)56 55 560, 
prodaja: (03)5655 583 
fac (03)56 64 023, (03)56 64 284

4

Spoštovane občanke in občani!
Naj vam novo leto prinese polno novih idej, 

veselja pri ustvarjanju in zadovoljstva ob uspehih!

IGM Zagorje

Gostinsko podjetje Trojane d.d. 
Trojane 11, 1222 Trojane 

tel.:01 7233 600, fax: 01 7233 565 
e-mail:gp-trojane@siol.net 

http://www.gp-trojane.si

Želimo vam lepe božične p 
ier srečno in uspešno 

[\jovo leto 2002 !

r <512 niike.

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE

OBČINSKI ODBOR ZAGORJE

Itel Božič in

srečno Aovo leto

2002!

LDS
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POMEMBEN DAN V SOPOTI
V zaselku Sopota smo vaščani 

v prijateljskem sodelovanju z 
občino Zagorje ob Savi v 
ponedeljek, 26.novembra 2001 le 
dočakali obisk pomembnih mož 
iz občinsih in državno upravnih 
vrst ob otvoritvi 1940 metrov 
dolgega odseka modernizirane 
ceste Sopota-Jagnjenica.

vsakodnevno vozimo do 
občinske uprave, v šole, na delo 
ali le v trgovino in po osebnih 
opravkih. In ker so pri vsem tem 
nenehno udeleženi, žal pogosto 
tudi nevarno udeleženi naši 
najmlajši, so učenci OŠ Podkum 
s svojo točko kratko popestrili 
program in tako prisrčno

podelil med svoje kolege ter nas, 
vaščane Sopote, tudi zagorski 
župan in poslanec državnega 
zbora Matjaž Švagan.

Malce za popestritev in v 
dokaz, kako smo domačini polni 
zdrave podeželjske radosti, sta 
najstarejša vaščana Sopote Milka 
Cilenšek in Ludvik Dolinšek 
ročno prežagala zapornico, ki je 
bilo v odsev čistosti naše doline

slovesno prerezal trak.
Tik pred zaključkom seje vsem 

skupaj v imenu vseh vaščanov 
Sopote prisrčno zahvalila in 
izrazila naša pričakovanja še 
Mateja Celestina.

Predno smo se razšli smo si v 
znak veselja in zadovoljstva 
privoščili kozarček in postregli 
domače dobrote izpod rok naših 
gospodinj.

Nastop pogumnih učencev OŠ Podkum Tudi najstarejša vaščana sta pokazala veselje nad sodobno cesto

Priprava kratkega, a za nas 
preproste ljudi na obrobju 
zagorske občine gotovo 
pomembnega programa ob 
obisku vplivnih občinskih mož in 
ljudi iz ministrstva, je bila zelo 
temeljita. Poskusili smo našo vas 
prikazati v vsej svoji bogati 
naravni lepoti. Postavili smo 
mlaje v dobrodošlico in pozdrav, 
pripravili slovesni govorni oder 
ter obilo dobrih domačih dobrot 
z rujno kapljico.

Slovesnost se je pričela ob 
11.uri s pozdravnim nastopom 
Mladinskega pihalnega orkestra 
Svea iz Zagorja, nato pa je vse 
skupaj prisrčno pozdravila 
povezovalka iz Radia Trbovlje, 
Renata Žnidar. V Sopoti se' 
zavedamo, kako uporabljamo 
cesto vsi po vrsti. Po njej se

Valentina je ministru ponudila škarje

opozorili nase.
Kot redni in vztrajni 

obiskovalec kabineta ministra za 
promet je zgovorne besede 
zahvale in še prošnje za naprej

bogato okrašena z zelenim 
bršljanom. S tem sta dokazala 
željo, da tudi starejši ljudje 
hrepenijo po urejenih cestiščih.

V naši sredi smo navdušeno 
izrazili dobrodošlico ministru za 
promet in zveze Jakobu 
Presečniku, ki je v svojih besedah 
izrazil spodbudne misli in 
pokazal navdušenje, da še 
obstajamo ljudje, ki znamo bili 
prisrčno hvaležni za že storjena 
pa mčeprav minimalna dela. Nato 
pa je v spremstvu Matjaža 
Švagana, predstavnika Direkcije 
Republike Slovenije za ceste 
Vižina, direktorja Cestnega 
podjetja Ljubljana Alojza 
Kramljaka in direktorja Direkcije 
za ceste Metoda Di Batiste

Kljub dopoldanski uri se je v 
prijetni družbi v Sopoti zbrala 
okrog 150 članska množica 
gostov, domačinov, sosedov in 
sokrajanov iz Magolnika, Svibna, 
Jagnjenice, Podkuma in Dol pri 
Litiji. S tem smo drug drugemu 
pokazali, kako zelo si želimo 
urejeno cestišče. Zadovoljni in 
veseli smo vsakega metra, zato 
srčno upamo, da se bodo vsi 
povabljeni gostje naših cest 
spomnili tudi v svojih pogovorih, 
v pisarnah in kabinetih, na 
delavnih posvetih ter se čim 
plodneje tudi dogovorili za 
nadaljevanje polaganja asfalta na 
makadamskih cestah v smeri 
Zagorja, Radeč in Šmartna pri 
Litiji.

Tatjana Potrpln

LITIJO POSKUŠAJO OŽIVITI
Skupina občanov okrog znanega 

litijskega gostilničarja Karla 
Špendeta je pritegnila k 
sodelovanju občino, center za 
razvoj Litija in seveda eno 
najaktivnejših društev v Litiji, 
DPM. Pregovorno litijsko mrtvilo

jih je vzpodbudilo, da skušajo v 
letošnjem prazničnem decembru 
pričarati otrokom in staršem vsaj 
delček tistega, kar doživljajo 
drugod.»VESELI DECEMBER V 
STAREM MESTNEM JEDRU« pa 
ni le prireditev namenjena

prebivalcem mesta Litije, temveč je 
namenjena vsem občankam in 
občanom občine Litija. V ta 
namen so pripravili prostore za 
stojnice, kamor bodo povabili v 
sodelovanju s Centrom za razvoj 
Litija nekatere krajevne skupnosti 
pod imenom »PODEŽELJE SE 
PREDSTAVI V PRAZNIČNEM

MESTU«.
Zelo močan naboj je nosila 

otvoritvena točka 14.12. pozno 
popoldan, ko so žal maloštevilni 
litijski publiki izmenično zaigrali 
člani pihalnega orkestra Litija in 
mladi tolkalisti.

Podrobnejši spored dogajanj pa 
objavljamo med obvestili.
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KEGLJAŠKI KOTIČEK

RUDAR NA 
DRUGEM MESTU

V LA ligi so se je z 9.krogom 
končal jesenski del prvenstva. Na 
prvem mestu so s samimi zmagami 
kegljači kranjske Iskraemece. Le 
zmago manj-poraz so doživeli le z 
jesenskimi prvaki- imajo letos 
izvrstni Trboveljčani. Štiri točke za 
njimi zaostajajo Mariborčani. 
Uspešno so v jesenskem delu 
nastopili tudi Lilijani, ki so dosegli 
tri zmage. To jih razvršča na 8. 
mesto desetčlanske lige. Že večkrat 
smo zapisali, da so tudi letos 
največji favoriti za naslov državnih 
prvakov Kranjčani, kjer poleg 
Trboveljčana Uroša Stoklasa 
nastopajo sami reprezentanti. 
Nekoliko manj možnosti za naslov 
prvakov imajo kegljači Rudarja, ki 
bi za največji klubski uspeh morali 
v Kranju premagati Iskraemeco. 
Seveda pa ne smejo izgubiti nobene 
točke drugje. Ob predpostavki, da 
tudi Kranjčani ne bodo kiksali. 
Pomembno bo tudi, da pravo

formo ujame Bogdan Hribar. V 
zadnjem krogu jo je.

Zelo dobro je nastopila tudi 
ženska ekipa Rudarja. V LB ligi so 
po jesenskem delu na samem vrhu 
lestvice s 16 točkami. V zadnjem 
krogu so doma odpravile 
Prosolovke s 6:2. Še najboljši sta 
bili Saša Burja (470) in Brigita 
Rozina (461), kije tudi kandidatka 
za izbrano vrsto Slovenije. 
Upajmo, da bo dekletom uspel 
preboj v LA ligo.

V LB ligi uspešno nastopata 
Sinet Hrastnik in Rudar II. Slednji 
je v zadnjem krogu doma premagal 
Prosol (Prelogar je podrl kar 979 
kegljev), Sinet je z ekipo Radensko 
izgubil in je jesenski del prvenstva 
končal na drugem mestu s 14 
točkami, kolikor jih ima tudi vodeči 
SHP Ljubelj, Rudar II pa je z 11 
točkami tik za njima na tretjem 
mestu.

V 2.ligi vzhod nastopata Rudnik 
Hrastnik in Litija II. Rudnik je 
drugi s točko zaostanka za vodečo 
ekipo Pivovarne Laško, ki ima 14 
točk, Litija II ima 10 točk.

Igor Golte

PRI JUVENTUSU 
JE BILO VESELO

Sredi novembra so igralci in 
vodstvo hrastniške malo- 
nogometne ekipe Juventus imeli 
zaključek sezone. Vodstvo je 
ocenilo, da je bila doslej to ena

najuspešnejših sezon. Podelili so 
tudi enajst priznanj. Po tri pokale 
so prejeli očetje treh nogometašev 
kot »najzvestejši navijači kluba« 
(Marjan Novak, Jure Martinčič, 
Andrej Škoberne) in člani kluba, ki

so na »SP policije v malem 
nogometu« na Nizozemskem 
izmed 64 ekip osvojili 4.mesto 
(Nermin Isič, Sašo Novak, Borut 
Turšič), pet pokalov pa so prejeli 
najboljši igralci v sezoni (N.Isič, 
Marko Jager, Igor Mihajlik, 
S.Novak in še najboljši med njimi

P.Martinčič). Za zabavo in odlično 
vzdušje do jutranjih ur so poskrbeli 
kar sami člani kluba, predvsem 
virtuoz na harmoniki, drugače pa 
vratar P.Martinčič.

Igor Golte

Brez harmonike ne gre (slika arhiv Juventus)

USPEŠEN ZAKLJUČEK SEZONE
V soboto, 24.novembra so se 

člani KIP Kavka Kisovec zbrali v 
smučarskem domu na Mareli, kjer 
so razglasili rezultate klubskega 
prvenstva v natančnem pristajanju 
za prehodni pokal Kavke Kisovec 
za sezono 2001. Prvo mesto je 
zasedel Janez Planinšek, drugo 
Zvone Pograjc in tretje Miran 
Kokole. Za prehodni pokal je štelo 
5 klubskih tekem, tekmi za Pokal 
Slovenije Marela 2001 in Odprto 
prvenstvo Zagorje 2001 pa ne. Po 
razglasitvi rezultatov je sledila 
večerja članov, podpornih članov, 
partnerjev in otrok s prijetno 
zabavo, ob kateri so pripravljali 
načrte za naslednjo tekmovalno 

sezono.
Leto 2001 je bilo glede

doseženih tekmovalnih rezultatov 
velik korak naprej, saj so se trije 
njihovi tekmovalci (M. Kokole, Z. 
Pograjc in A. Pušnik) uvrstili na

11. mesta v Pokalu Slovenije in 
Odprtem mednarodnem prvenstvu 
Zagorje 2001.

Prav tako so se trije člani M.

Kokole, R. Kralj in A. Pušnik 
uvrstili v superpokal prvenstva 
Slovenije v točnosti pristajanja na 
osnovi doseženih rezultatov v 
Pokalu Slovenije in Državnega 
prvenstva in osvojili mesta 26-28, 
kar je v slovenskem merilu naj večji 
dosežek KJP Kavka Kisovec. Od 
54 klubov je v Pokalu Slovenije v 
točnosti pristajanja tekmovalo le 
14 registriranih klubov, med 
katerimi so se Kisovčani uvrstili v 
zlato sredino, na 7. mesto. 
Doseženi rezultati, vztrajno in 
predano delo v klubu jim ob 
podpori širše skupnosti kljub 
nekaterim manjšim težavam dajejo 
vzpodbudo za nadaljnje delo.

Igor Gošte
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VELIK USPEH ORGANIZATORJEV IN TRBOVELJSKIH TEKMOVALCEV NA
29. MEDNARODNEM KARATE TURNIRJU »TRBOVLJE

2001«
Karate klub Tika Trbovlje je v 

soboto 15. decembra organiziral in 
izvedel že 29. mednarodni karate 
turnir »Trbovlje 2001«, kije hkrati 
tudi najstarejši karate turnir v 
Evropi. V prekrasnem vzdušju, ki 
je krasilo športno dvorano 
osnovne šole v Trbovljah, je svoje 
znanje in moči v spretnostih 
karateja merilo kar 379 tekmovalk 
in tekmovalcev v 438 nastopih v 
športnih borbah in katah. Vsi 
nastopajoči so prišli iz 86 klubov 
iz Slovenije, Hrvaške, Bosne in 
Hercegovine in Avstrije. 
Tekmovalci in tekmovalke, med 
njimi večje število nosilcev medalj

z evropskih in svetovnih prvenstev, 
pa seje pomerilo v kar 28 različnih 
starostnih in težnostnih 
kategorijah. Tudi ljubiteljev in 
navijačev karateja ni manjkalo, saj 
sejihje turnir ogledalo preko 1500 
gledalcev.

Poleg zelo dobrih tekmovalcev 
iz Hrvaške in BiH, kateri sodijo po 
kvaliteti in osvojenih medaljah 
med najboljše evropske in s tem 
tudi svetovne države, so se v 
športni dvorani osnovne šole v 
Trbovljah zbrali praktično vsi 
najboljši slovenski karateisti. 
Razloga za to sta bila dva, udeležba 
na turnirju je bila v okviru priprav 
na mladinsko evropsko prvenstvo, 
ki bo februarja prihodnje leto v 
Koblencu v Nemčiji, obvezna ter 
lepe praktične in bogate denarne 
nagrade za najboljše v posameznih 
kategorijah. Prikazano je bilo 
veliko atraktivnih in požrtvovalnih 
borb, vsak sije želel doseči čimveč. 
IXidi tekmovalci v katah, to je 
estetsko zloženih likih niso po 
kvaliteti zaostajali za tekmovalci v

športnih borbah.
Tako kot v organizacijskem 

pomenu so trboveljski karateisti 
tudi na tekmovalnem področju 
igrali zelo pomembno vlogo, saj so 
nastopili v dobri številčni in tudi 
kvalitetni zasedbi. V 
dopoldanskem delu, ko so 
nastopili v najmlajših starostnih 
kategorijah je nastopilo 23 
domačih tekmovalcev. Najprej so 
nastopili kataši. Kar precej 
sprememb v tekmovanje je prinesla 
nedavna sprememba tekmovalnih 
pravil na nivoju Svetovne karate 
zveze, saj po novem tekmovalci 
niso za svoj nastop ocenjeni s

sodniškimi ocenami, pač pa se, 
podobno kot v športnih borbah, v 
izločilnih bojih pomerijo z 
izžrebanim nasprotnikom. To pa je 
tudi botrovalo številnim 
presenečenjem, saj je nemalo 
favoriziranih tekmovalcev ostalo 
»praznih rok.« Po dolgem času je 
Trboveljčanom zopet uspelo 
osvojiti medaljo v katah in to na 
njihovem najpomembnejšem 
turnirju. V kategoriji deklic je Jasna 
KOVAČIČ klonila šele proti 
trenutno najtrfejnejši slovenski 
katašici Jasmini Hodžič iz Velenja. 
Osvojena srebrna medalja je za 
Jasno poleg nedavno opravljenega 
izpita za črni pas velika vzpodbuda 
za naprej.

Najmlajši trboveljski karateisti 
so se v zadnjem obdobju 
pospešeno in motivirano 
pripravljali za svoj nastop v 
športnih borbah, katerega debi so 
doživeli ravno na domačem 
turnirju. V kategoriji dečkov letnik 
1990 in mlajši so se do 40 kg 
pogumno spopadli s svojimi

nasprotniki Vasja PIGAC, Timi 
BEVC, Borut KORPES in Žiga 
ŠANTEJ. Kljub veliki želji za 
uspehom jim je zmanjkalo malo 
športne sreče, saj sta v borbi za 
medaljo izgubila Vasja in Žiga ter 
osvojila 5. do 8. mesto. V kategoriji 
nad 45 kg pa je od Trboveljčanov 
nastopil samo Nik ŽLAK, kateri je 
bil trdno prepričan, da bo zmaga 
tokrat ostala v Trbovljah in na 
končuje res stal na najvišji stopnici 
zmagovalnega odra.

V dopoldanskem delu 
tekmovanja smo Trboveljčani 
veliko pričakovali od naj- 
trofejnejšega mladega tekmovalca 
Elvisa SELIMOVIČA. Njemu je 
pohod proti vrhu že v
1. kolu preprečil 
avstrijski tekmovalec, 
ki je bil že po nekaj 
trenutkih borbe dis
kvalificiran, zaradi 
premočnega nožnega 
udara v glavo.
Selimoviču pa je uradni 
zdravnik na tekmovan
ju prepovedal nada
ljevanje.

V popoldanskem 
delu je nastopilo 11 
Trboveljčanov. Kljub 
dobrim nastopom v 
zadnjem obdobju niti 
največji optimisti niso 
upali napovedati toliko 
medalj. V katah so 
bronaste medalje osvo
jili Petra JERMAN,
Žiga ŠANTEJ, Tomy 
CESTNIK in Miha 
KOVAČIČ. Tudi v 
športnih borbah so 
nadaljevali z zmagoval
nim ritmom. V kategoriji mlajših 
mladincev nad 75 kg je Amir 
TAHIROVIČ osvojil bronasto 
medaljo. V članski konkurenci sta 
od Trboveljčanov nastopila samo 
Miha KOVAČIČ in Jernej 
S1MERL, oba v kategoriji do 70 
kg. Kljub izredno močni 
konkurenci, kjer so bili večina 
tekmovalcev državni reprezentantje 
posameznih držav, sta se odločila, 
da se bosta borila za sam vrh. To 
jima je v začetnih borbah tudi 
uspevalo. Izgubila sta šele po 
podaljšku z bosanskim 
reprezentantom, Jernej v polfinalu 
in Miha v finalu. Na koncu sta oba

stala na zmagovalnem odru, Jernej 
z bronasto in Miha s srebrno 
medaljo. Poleg osvojenih medalj 
velja še poudariti prvi nastop v 
športnih borbah trboveljskih 
tekmovalk Maše GORJUP, Petre 
JAGER, Maje JAGODIČ in Petre 
JERMAN. Vse so pokazale veliko 
poguma in tudi dobre borbe so 
garant, da bomo v prihodnosti še 
slišali za njihove uspehe.

Pohvaliti velja tudi sodnike, ki 
so pod vodstvom vrhovnega 
sodnika, Mariborčana Primoža 
Debenaka, sicer mednarodnega 
sodnika svetovnega ranga svoje 
delo uspešno opravili, saj so s

svojim delom skrbeli, da ne bi 
prišlo do morebitnih hujših 
poškodb med tekmovanjem v 
borbah, kar pa je za tovrstna 
tekmovanja še posebej pomembno.

Duša in motor vseh 29-ih 
turnirjev v Trbovljah pa je 
zagotovo predsednik Karate kluba 
Trbovlje, Franjo GLAVICA, ki mu 
vedno uspe sestaviti dobro 
organizacijsko ekipo, ki je tokrat 
štela preko 50 ljudi.

Vodstvo kluba se še posebej 
zahvaljuje vsem sponzorjem, ki so 
priskočili na pomoč in s tem 
omogočili izvedbo kvalitetnega 
turnirja.

Franjo GLAVICA
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TRBOVELJČANI NASTOPILI NA VENICE CUP V BENETKAH
V soboto 8. in v nedeljo 9. decembra je v 

Benetkah v Italiji potekal tradicionalni že 12. 
Venice Cup. Nastopilo je preko 800 
tekmovalcev iz 21 držav Amerike, Afrike, Azije 
in Evrope. Večina držav je nastopilo z 
nacionalnimi reprezentancami, tako da ta turnir 
zanesljivo prevzema primat najmočnejšega 
turnirja na stari celini.

Za slovensko reprezentanco so nastopili 
Trboveljčani Žiga ŠANTEJ, Tomy CESTNIK, 
Jernej SIMERL in Miha KOVAČIČ. Vodil jih 
je selektor vseh slovenskih reprezentanc Borut 
MARKOŠEK. V soboto sta za slovensko 
reprezentanco nastopila Jernej in Miha. V 1. kolu

so zanesljivo premagali italijansko klubsko 
ekipo. Že v drugem kolu pa so se pomerili z 
drugo člansko reprezentančno ekipo, ki so za 
pjih bili premočan nasprotnik.

V nedeljo so se pomerili v posameznih 
nastopih. V izredno močni konkurenci, so razen 
najmlajšega Šanteja vsi izgubili že v 1. kolu. 
Jernej je izgubil s kasnejšim finalistom, 
slovaškim reprezentantom Pulzom, kije bil med 
drugim že tudi nekajkrat zmagovalec na našem 
turnirju. V repasažu pa je bil zaradi premočnega 
kontakta diskvalificiran proti hrvaškemu 
tekmovalcu.

Žiga ŠANTEJ je kljub temu, da je bil z

nedopolnjenimi 16 leti najmlajši član naše 
ekipe, nastopil zelo motivirano. Izgubil je šele v 
tretjem kolu, kljub temu, da je bil boljši od 
svojega nasprotnika. Žiga si je podobno kot 
Jernej s kontakti pridobival kazenske točke, ki 
so ga na koncu stale zmage in višje uvrstitve.

Ta močan turnir je bil hkrati tudi zadnja 
preizkušnja pred 29. mednarodnim karate 
turnirjem, ki bo čez nekaj dni v Trbovljah. 
Trboveljski turnir ima poleg uspešne 
organizacijske formule tudi najdaljšo tradicijo 
karate turnirjev celo v Evropi.

Fran|o GLAVICA

Predstavlja se...

ŠPORTNO DRUŠTVO SUZANA 
ZAGORJE

Dobrodošli v našem klubu. v različnih igrah biljarda 

Nahajamo se v osrčju Zagorja ob (devetka, kmečka osmica, 
Savi pri športni dvorani. V našem mednarodna osmica, 14+1 itd.).

klubu se odvijajo različna 

tekmovanja, med njimi tudi za 

Top rank lestvico Zasavja. Naš 
klub trenutno šteje okrog 10 
članov, kateri že dosegajo zelo 
dobre rezultate v Zasavju in 

Sloveniji. Skoraj vedno se zgodi, 
da se eden od naših članov uvrsti 

med prve tri v državi, vsaj dva pa 

med prvih osem najboljših. 

Ljubitelji biljarda se lahko 

včlanijo v naš klub, v katerem se 

lahko naučite pravila in igranje 

biljarda ter šolanje in inštrukcije

Treniranje poteka na Brunswick 

biljardu, na katerih igrajo 
največje legende tega športa. V 

našem klubu lahko igralci kupijo 

vso opremo za igranje biljarda, s 
tem, da imajo člani našega kluba 

popust pri nabavi oreme za 

biljard. Veseli bi bili, če bi se v 

naš klub včlanila tudi katera od 

predstavnic nežnejšega spola. 

Morda prebira članek tudi kdo, ki 

bi bil pripravljen našemu klubu 

pomagati ali nas sponzorirati, da 

bi se naši tekmovalci lahko

udeleževali večjih tekmovanj v 

Sloveniji in tujini ter za Top rank 
tekmovanje Zasavja. Hvaležni bi 

bili vsake denarne ali materialne 
pomoči.

Naš naslov: Športno društvo 
Suzana, Cesta 9.avgusta 106, 
1410 Zagorje ob Savi, telefon: 

56-66-882

ZGODOVINA BRUNSVICK 
BILJARDOV

Brunswickova zgodovina je zelo bogata in plemenita, saj 

sega v 18.stoletje. Toda tudi takšne velike legendarne zgodbe 

imajo skromne začetke. Brunsvvick je začel leta 1845 v lesni 

delavnici. Mlad švicarski imigrant John Moses Brunswick 

je sestavil eno izmed prvih ameriških biljard miz. Znan je 

bil po svoji pozornosti do podrobnosti in kvalitete in ko je 

prvič slišal za biljard mizo, je bil zelo očaran. Kot izdelovalec 

vozov in strasten lesni oblikovalec se je odločil, da ustvari 

lepoto, ki bo trajala. Zamislil seje in si dejal "če je les, potem 

ga lahko napravim in to tako dobro kot nihče drug". V desetih 

letih je dobil sloves, njegove biljard mize so bile znane po 

celem svetu kot mojstrovina strokovnega dela in izgleda, 

ustanovil je tudi fundacijo, tako da je Brunswick postala 

največja industrija biljardov. In tako je še dandanes. 

Brunswickovi biljardi so še naprej legendarni in so najboljši 

na svetu, na katerih igrajo največje legende tega športa.
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KOŠARKA
ČLANI LB SKL (10.krog) 
MASTERPOINT BEŽIGRAD : 
GD HRASTNIK 95 : 77 
Strelci za GD Hrastnik: Goran Čop 
6 , David Čop 21, Žitnik 20, 
Tomažin 15, Tbšek 2 , Čeko 11, 
Golotič 2.
RUDAR : RADENSKA CREATIV 
SOBOTA 81 : 87 
Strelci za Rudar: Zagorc 4, 
Džombič 3, Kazaferovič 10, 
Brečko 10, Andrej Čop 22, 
Radovič 6, Zorko 18, Robi Čop 4, 
Vajdič 4 
(11.krog)
GD HRASTNIK : MARIBOR 
BRANIK 74 : 109 
Strelci za GD Hrastnik: Brečko 4, 
Deželak 5, David Čop 7, Goran 
Čop 2, Žitnik 14, Tomažin 18, 
Golotič 5, Tušek 14, Čeko 4, 
Godicelj 1.
UNIKA ITI POSTOJNA: RUDAR 
93 : 87
Strelci za Rudar: Zagorc 3, 
Kazaferovič 23, Tilinger 4, Brečko 
4, Andrej Čop 25, Radovič 14, 
Robi Čop 4, Vajdič 10.
Zasavski ekipi sta v zadnjih dveh 
krogih poraženi zapustili dvorano, 
kar je povzročilo nazadovanje za 
nekaj mest na lestvici v zelo 
izenačeni ligi.
Naslednji krog-
Ilirija:GD Hrastnik v nedeljo,
23.12.01 ob 16.00 uri v dvorani 
Bežigrad
RudarJurij plava laguna v soboto,
22.12.01 ob 19.00 uri v športni 
dvorani Polaj.

ČLANI II. SKL - VZHOD 
(10.krog)
LITIJA : ŽKK MARIBOR 70 : 
80
Strelci za Litijo: Juvan 21, Koren 
16

(ll.krog)
JANČE STZ : LITIJA 91: 71 
Strelci za Litijo: Japič 19, Koren 14 
Ekipa Litije je obe pomembni 
srečanji z neposrednimi tekmeci za 
vrh izgubila in je trenutno na 
3.mestu.
Naslednji krog-
Litija:Lenart v soboto, 22.12.01 ob
19.00 uri v športni dvorani v Litiji.

GD HRASTNIK ML.ZASAVJE : 
CELJE 107 : 83 
Strelci za GD Hrastnik ml.Zasavje: 
Godicelj 24, Sotošek 22, Krofi 21 
LITIJA - prosta
Končna lestvica: 1.Rudar 2.GD 
Hrastnik ml. Zasavje 4.Litija ....

KADETI I. SKL - VZHOD 
IL(lO.krog)
JANČE STZ : LITIJA 70:54
Strelci za Litijo: Šega 28, Mujič 10, 
Jolič 10
ZAGORJE ZASAVJE : 
SAVINJSKI HOPSI 82 : 94 
Strelci za Zagorje Zasavje: 
Markovič 28, Jere 12, Fejzič 9 
Končna lestvica: l.Domžale«A« 
...... 4.Litija 5.Zagorje Zasavje

Končna lestvica: 1. Ježica
..... 4.Rudar

KADETINJE II.SKL
VZHOD(lO.krog)
SLOVAN : ŽKD STUDIO JIN- 
JANG 65 :43
Strelke za ŽKD S.Jin-Jang: Knaus 
16, Podmenik 11, Lovrinovič 8, 
Raj o vic 6
Končna lestvica: 1.Slovan 2.ŽKD 
Studio Jin-Jang......

PIONIRKE I. SKL -
LIGA«B«(9.krog)
ŽKD JEŽICA: ŽKD STUDIO JIN- 
JANG 48 : 53
Strelke za ŽKD S.Jin-Jang: 
Kovačič 14, Lovrinovič 14, Vajdič 
8, Kokič 6, Kolar 6 
(10.krog)
ŽKD S.Jin-Jang - prost 
Končna lestvica: l.ŽKD Maribor
2.ŽKD Studio Jin-Jang......
V končni razvrstitvi državnega 
prvenstva je ekipa ŽKD Studio Jin- 
Jang zasedla S.mesto.

MLAJŠE PIONIRKE (letnik 1989- 
90>trening tekma 
ŽKD STUDIO JIN-JANG : 
ŠENTJUR 114 : 6 
Strelke za ŽKD S.Jin-Jang: 
Poboljšaj 23, Barič 19, Juvan 18, 
Klavžar 12, Hozanovič 12, Kovač 
12
(letnik 1991-92)-trening tekma 
ŽKD STUDIO JIN-JANG : 
ŠENTJUR 19 : 32 
Strelke za ŽKD S. Jin-Jang: Grošelj 
8, Barunčič 4, Smajič 3

Aljoša Rlšek

Litijani so bili poraženi

MLADINCI II.SKL - VZHOD III. KADETI II.SKL - VZHOD 
(lO.krog) IV.(lO.krog)
KRŠKO : RUDAR 81 : 86 RUDAR : JEŽICA 54 : 101
Strelci za Rudar: Košalin 33, Strelci za Rudar: Gole 12, Potrpin 
Markovič 21, Berčon 19 10, Kolar 9

Rokomet_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
ŽRK ZAGORJE-ŽRK 

VEGRAD VELENJE 
27:25 (13:13)

V zaostalem srečanju lO.kroga 
so Zagorjanke po izenačenem 
boju in odlični igri v obrambi 
premagale drugouvrščeno ekipo 
Vegrada iz Velenja. V izenačenem 
srečanju so si Zagorjanke 
odločilno prednost treh zadetkov 
priborile v razdobju od 52. do 
55.minute, ko so dosegle gol tudi 
z igralko manj. Blestela pa je 
predvsem Jasna Medvešek, ki je 
dosegla 13 zadetkov in 
nezgrešljivo realizirala vseh devet 
strelov iz sedmih metrov. Zadetke

za Zagorjanke so dosegle: Jasna 
Medvešek 13, Mateja Jelševar 4, 
Urša Šikovec in Anja Poglajen po 
3, Ina Poglajen 2 ter Nadja 
Korinšek in Tjaša Klukej po en 
zadetek.

ŽRK ZAGORJE-ŽRK 
CELEIACEUE 24:35 

(14:19)
Srečanje proti vodilni 

(neporaženi) ekipi prvenstva ŽRK 
Celeia Celje so Zagorjanke slabo 
pričele, saj so si Celjanke že na 
začetku srečanja pridobile 
prednost petih zadetkov, kolikor 
je bila tudi razlika ob koncu 
polčasa. V nadaljevanju so 
Zagorjanke znižale prednost na

dva pri rezultatu 18:20, nato pa 
padle v igri in srečanje izgubile z 
rezultatom 24:35. Zadetke so 
dosegle: Jasna Medvešek 9, Anja 
Poglajen 4, Mateja jelševar in 
Tjaša Klukej 3, Urška Šikovec in 
Maja Renko po 2 ter Ina Poglajen 
en zadetek.

ŽRK PUV NIVO CEUE 
-ŠR ZAGORJE 32:20 

(17:9)
V srečanju protu ekipi Celja so 

starejše deklice Šole rokometa 
Zagorje doživele prvi poraz, 
potem, ko so jih domačinke 
povsem nadigrale. Zadetke za 
Zagorje so dosegle: Maja Mervar 
6, Špela Peterlin 4, Lea Medvešek

3, Sabina Roksandič in Sanja 
Bola 2 ter Alma Avdič, Dijana 
Kneževič in Živa Repovž po en 
zadetek.

ŽRK PUV NIVO CEUE - ŠR 
ZAGORJE 22:7 (12:4)

Tbdi v srečanju mlajših deklic 
so bile Celjanke boljše od Zagor
jank. Zadetke za Zagorje so 
dosegle: Ivana Mimič 3, Neža 
Češek 2 in Kaja Kranjc ter Nives 
Ahlin po en zadetek.

Ivan Ramšak



Podjetje za svetovanje, inženiring in 
Trgovinsko poslovanje 
Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje 
Tel 0356-64-611 fax 0356-64-660 
E-mail:tref®tref.si http:www.tref.Si

Programi

Prenovljeni so vsi programi za OS Windows 
95/98/M E/NT/2000 za Glavno knjigo, 
skladiščno poslovanje, materialno 
knjigovodstvo, osnovna sredstva, kadrovska 
evidenca, izpis virmanov,...

Servis Prodaja vseh vrst računalniške opreme, 
tiskalnikov. faxov, čitalcev bar kod,...

Računovodstvo
Opravljanje knjigovodskih storitev in 
svetovanje za podjetja in samostojne 
podjetnike.

Zastopstvo
Programska in računalniška oprema za:
IBM, Microsoft, Epson, Norton, HP,...
Posebna ponudba za zaščito podatkov 
SafeBoot.

Izdelava spletnih strani. _________________________________ _____________ ____ ;-------
Izdelovanje IPZ - imenik podjetnikov Zasavja. V ceni je vključena izdelava 
pne soletne strani s predstavitvijo podietja in vaše dejavnosti.
Vse podatke dobite na naši spletni strani www.tref.si, na naši telefonski 
številki, ali se oglasite na sedežu firme.

O O
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Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

tel./fax: 01/8983-029,8984 209, 
8980-390

GSM: 041 681-584 
041 765-113

• produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
(Umov, glasbenih spotov in
video strani

S snemanje prireditev za interno 
uporabo in javno prikazovanje, z 
možnostjo sponzoriranja

• trženje in produkcija za gospodarsko 
interesno združenje lokalnih TV Slovenije

• VHS, S-VHS, BETA SP

E-mail: atv.signal@siol.net

f—

| LOKALNA TELEVIZIJA 
V SLOVENIJI

O

OBJAVA NA ATV SIGNAL 
ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEHI

O

n
~ A-S DOMŽALE

Servis in trgovin« d.o.o.. Blatnica 3«. I0C Trzin, 1236 Trzin 
prodala: 01/562 22-42,01/562 37-00 

far 01/562 37-05

SPORT-tourlng
moč (kVVZKM) REDNA

CENA ZWA MPC

CBR 1100 XX S.BIackbird 121/164 2.589.000 2.474.000 21.937
VFR 800 Fl 81/110 2.399.000 2.299.000 20.385
CB 600 S Kornet (oklep) 71/97 1.719.000 1.659.000 14.710
FES 250 Foresight 14/19 1.199.000 1.149.000 10.188

ŠPORT
CBR 600 FS Spori 81/110 2.149.000 2.054.000 18.212
CBR 600 F 81/110 2.069.000 1.987.000 17.618
CBR 900 RR FireBlade 112/152 2.366.000 2.199.000 MODEL 2000
VTR 1000 F FireStorm 81/110 2.137.000 1.949.000 MODEL 2000
Chopper

CHOPPER
VT 750 DC Black Widow 32/44 1.779.000 1.701.000 15.082
VF 750 C Magna 64/87 2.049.000 1.969.000 17.459
VT 125 C Shadovv /15 1.078.000 969.000 MODEL 2000

ENDURO
XR 650 R 45/61 1.639.000 1.569.000 13.912
NX 650 Dominator 32/44 1.289.000 1.229.000 10.897
NX 250 Dominator 17/23 1.219.000 1.089.000 9.656
XLR 125 R /11 959.000 679.000 MODEL 1999

GROSS
CR 80 RB 20/27 849.900 819.900 7.270
CR 80 RB 20/27 759.000 739.000 MODEL 2000

Cene so v SIT; v MPC je vračunan 19% DDV. DEM/SIT=112.78
Pridržujemo si pravico do spremembe cene.
Cene veljajo od 27.08.2001. J
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Zimska liga malega nogometa za ženske 2001/
2002

JARŠE IN NOVOMESCANKE NEPORAŽENE
Zagorje ob Savi - V zagorski 

športni dvorani je v nedeljo, 
9.decembra potekal prvi izmed 
dveh turnirjev zimske lige malega 
nogometa za ženske za sezono 
2001/2002. Za sodelovanje v ligi 
se je prijavilo šest ekip, od ekip iz 
Slovenske ženske nogometne lige 
se na tekmovanje ni prijavila ekipa 
ŽNK Maribor, zoper katero se je 
uvedel tudi disciplinski postopek.

Sicer pa smo že v prvem 
srečanju videli, da ima šport tudi 
slabo stran. V 16.minuti srečanja 
med Jaršami/Pekarno Kruhek in 
Skalami se je pri enemu od 
dvobojev hudo poškodovala 
igralka Jarš Anja Milenkovič, ki si 
je ob padcu poškodovala komolec 
in zaradi posredovanja zdravnika 
in reševalnega vozila je bil turnir 
za pol ure prekinjen. 
Milenkovičevo so odpeljali v 
trboveljsko bolnišnico, da pa 
poškodba le ni tako huda, priča tudi 
podatek, da se je Milenkovičeva 
med samim turnirjem vrnila na tri
bune in požela velik aplavz.

Sicer pa so najbolj sigurno do 
srečanja s Skalami delovale 
Ilirjanke, ki pa so v derbiju proti 
omenjeni ekipi izgubile s 3:1 
predvsem po zaslugi zelo razigrane 
Polone Govek. Toda Skale so si 
privoščile tudi poraz v uvodni

tekmi, ki bi se utegnil pokazati kot 
usoden pri naskoku na prvo mesto, 
saj so jih premagale Jarše na čelu 
z odlično vratarko, sicer

domačinko, Mojco Kamnik. 
Slednje so prikazale solidne 
predstave, še najbolj pa so se 
mučile na zadnji tekmi proti 
Velesovemu, saj so Šenčurke vodile 
že z 2:0, a so Jarše na koncu slavile 
s 6:3. Če bi se na turnirju podeljeval 
naziv najbolj simpatične ekipe, bi 
slednji brez dvoma pripadel 
igralkam Velesovega, ki so se 
iskreno veselile vsakega zadetka. 
Ko že omenjamo zadetke naj

dodamo tudi, da je bila najboljša 
strelka turnirja Sanela Ibričič 
(Novo mesto), ki je zadela 
osemkrat.

In še beseda, dve o organzaciji. 
Slednja je bila po zaslugi 
organizatorja Ginterja Kržišnika in 
izvajalca zagorskega Zavoda za 
šport Edija Tekavčiča vzorna, le 
igralke in spremljevalno osebje so 
premalo upoštevale navodila 
osebja v dvorani, ob opozorilu 
zaradi nespoštovanja navodil (šlo 
je za prehod čez parket v čevljah 
namesto v športnih copatah) pa so 
nekatere šle celo tako daleč, da so 
se bile pripravljene prerekati, 
čeprav so s svojim ravnanjem le 
uničevale zelo skrbno čuvan parket 
v zagorski športni dvorani. 
Potrebno je dodati tudi, da sta vse 
tekme solidno sodila Igor 
Drnovšek (Trbovlje) in Jani Kralj 
(Mlinše) in da si je turnir ogledal 
tudi selektor slovenske ženske 
nogometne reprezentance Alojz 
Škrinjar.

Rezultati: Jarše/Pekarna Kruhek
- Škale 2:1, Senožeti - Novo mesto 
2:4, Velesovo/Kamnoseštvo Jerič
- Ilirija/Gostilna pri Jovotu 1:11, 
Jarše/Pekarna Kruhek - Senožeti 
1:0, Novo mesto - Velesovo/ 
Kamnoseštvo Jerič 5:1, Škale - 
Ilirija/Gostilna pri Jovotu 3:1, 
Velesovo-Kamnoseštvo Jerič - 
Jarše/Pekarna Kruhek 3:6.

Reter Motnikar, slikal: Giinter Kržišnik

Zmagovalke
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CITROEN NAGRAJUJE
Citroen Slovenija ob peti obletnici podjetja v Sloveniji nagrajuje stranke. 

Od avgusta do decembra 2001 na ravni celotne Slovenije poteka nagradna 
igra, v kateri vsak mesec podelijo Citroen Saxo, Citroen C5( v petmesečno 
uporabo) ter 10 kompletov kap in majic. V oktobru so bili izžrebani tudi 
trije nagrajenci, ki so nagradne kupončke oddali v avtoservisu Špajzer v 
Trbovljah: Mustafa Turanovič iz Trbovelj je prejel vozilo Citroen C5( v 
petmesečno uporabo), Alojz Franc Pešec iz Zagorja in Janez Sotlar iz 
Radeč pa sta prejela komplet (majico in kapo).

Direktor Avtoservisa Špajzer Ivan Špajzer z nagrajencema Mustafo 
Turanovičem in Alojzem Francem Pešcem predaja nagrade.

ROSODOBUENI MAZDA PREMACV Z NOVIM 
DVOLITRSKIM MOTORJEM

Mazdin Premacy je doživel 
pomembne spremembe v 
zunanjosti, notranjosti, podvozju in 
pri varnosti. Izbira motorja je 
popestrena s povsem novim 2- 
litrskim motorjem s 131 KM.

Največja sprememba na 
karoseriji novega Premacyja je 
povsem nova, petkotna maska, ki 
sega v prednji odbijač. Zadnje luči 
so ovalne oblike in so postavljene 
ena nad drugo. Za še večje udobje 
so spremenili obliko sedalnega dela 
sedeža in naslona. Poleg 1,8- 
litrskega bencinskega DOHC 
motorja s 100 KM in 2-litrskega 
turbodizelskega motorja, ki sta bila 
že do sedaj na voljo v Premacyju, 
je sedaj na voljo tudi močan 2-

litrski bencinski DOHC motor, ki 
zmore 131 KM in ima največji 
navor 18,1 kg/m pri 4.500 vrtljajih 
v minuti. Vzmetenje spredaj in 
zadaj je doživelo nekaj sprememb, 
ki pripomorejo še k večji 
stabilnosti avtomobila. Prav tako 
so izboljšali tudi trdnost karoserije, 
vgradili so trše blažilnike in 
poskrbeli za dobro zvočno 
izolacijo vozila. K večji varnosti 
pripomore tudi DSC (Dynamic 
Stability Control), ki na spolzki 
cesti zmanjša možnost drsenja. 
Močno je izboljšana tudi varnost 
otrok, saj imajo vsi Premacyji 
vgrajen isofix sistem za pritrjevanje 
otroških sedežev.

TEHNIČNI PODATKI
Motor FPD FSD DIRECD (DITD)
prostornina ccm 1839 1991 1998
izpuš. standard Euro3 Euro 3 Euro 3
mj. MočKM/kW/vrt.min 100/74/5500 130/96/6000 100/74/4000
naj. navor Nm/vrt.min 152/3500 171/4500 230/2000-2600
Gorivo super neosv. super neosv. plinsko olje
menjalnik ročni ročni/avtomat. ročni



ZDRAVSTVO IN TURIZEM
Podlipovica 43, 1411 IZLAKE, TEL./FAN.: +386 (0)3 56 79 060, 

E-mail: info@vitasan.si in info@hoteltrojane.com

ISKRENE ČESTITKE OB 
DNEVU SAMOSTOJNOSTI!

ZDRAVSTVO ZAGORJE:
TEL.: +386 (0)3 56 55 000, FAX: +386 (0)3 56 79 060 

GSM: +386 (0)40 733 528

HOTEL TROJANE:
Tel: +386 (0)1 72 33 610, Fax: +386 (0)1 72 33 615 

GSM:+386 (0)40 733 528

www.vitasan.si

Podjetje za svetovanje, inženiring 
in trgovinsko posredovanje

Cesta 20. julija 2c, 1410 Zagorje 
Tel.: 03/56 64 611, fax: 03/ 56 64 660 

E-mail: info@mail.tref.si,
URL: http://www.tref.si

Bestitamo

ob

dnevu

samostojnosti!

AŠdA,
ZAGORJE, TRŽNICA POD URO 

(03) 56 68 510

AAxm čestita
ob

dnevu
samostojnosti!

Delovni čas: ponedeljek / petek: 8h- !9h 
sobota: s" - 13h
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Zasavski fr ker

NEPRILAGOJENA HITROST
Hrastnik, 7.12. ob 14.50 uri je P.T. iz Dola 

pri Hrastniku vozil osebni avtomobil znamke 
renault 19 po mestni ulici iz smeri Krištandola 
proti Dolu pri Hrastniku, v naselju Pod hribom 
pa zaradi neprilagojene hitrosti vožnje trčil v 
nasproti vozečega voznika alfa romeo, K.J. 
iz Hrastnika. Na vozilih je nastalo za najmanj
300.000 SIT materialne škode, policisti pa so 
zoper P.T. podali predlog SP-ju.

PREKRATKA VARNOSTNA 
RAZDALJA

Hrastnik, 7.12. ob 14.10 uri je K.F. iz 
okolice Trbovelj vozil osebni avtomobil 
znamke fiat tipo po regionalni cesti I.reda iz 
smeri savskega mosta proti Riklovem mostu 
v Hrastniku za voznikom ford fieste, O.D. iz 
Hrastnika in pred njim vozečim voznikom 
BMW-ja S.S. iz Trbovelj, pri Steklarni Hrastnik 
pa zaradi prekratke varnostne razdalje s 
prednjim delom vozila trčil v zadnji del vozila
0. D., katerega je odbilo še v vozilo S.S. Na 
vozilih je nastalo za najmanj 500.000 SIT 
materialne škode, policisti pa so K.F. na kraju 
izdali plačilni nalog.

ODKLONIL STROKOVNI PREGLED
Hrastnik, 9.12. ob 06.05 uri je A.A., 

državljan Makedonije, vozil renault espace po 
lokalni cesti iz smeri Radeč proti Hrastniku, v 
Podkraju pa zaradi vožnje po levi strani ceste 
trčil v skalo in na vozilu povzročil za najmanj
300.000 SIT škode. Policisti so mu na kraju 
izrekli denarno kazen, prav tako pa so odredili 
preizkus alkoholiziranosti, ki je pokazal 0.98 
grama alkohola. Toda A. A. se z rezultatom ni 
strinjal, zato so policisti odredili strokovni 
pregled, katerega pa je A. A. odklonil. Zato so 
napisali še predlog SP-ju.

VOZIL PO LEVI, NAPIHAL KAR 
2,641

Hrastnik, 14.12. ob 18.uri je P.G. iz okolice 
Laškega vozil zastavo yugo poregionalni cesti
1. reda iz smeri Dola pri Hrastniku proti 
Riklovem mostu, na Brnici pa zaradi vožnje 
po levi strani ceste trčil v nasproti vozečega 
voznika rover 216 J.M.-ja iz Hrastnika. Na 
vozilih je nastalo za najmanj 350.000 SIT 
škode. Policisti so P.G. izdali plačilni nalog, 
odredili pa so mu tudi preizkus 
alkoholiziranosti, ki je pokazal kar 2.64 grama 
alkohola. Zato so mu odvzeli še vozniško 
dovoljenje ter napisali predlog SP-ju.

PREHITEVAL AVTOŠOLO V 
ŠKARJE

Trbovlje, 3.12. ob 17.uri je na cesti Trbovlje-

Hrastnik pri termoelektrarni neznani voznik 
prehiteval vozilo avtošole v škarje, pri tem je 
izrinil vozilo avtošole na desni rob vozišča in 
je nastala manjša materialna škoda. Voznika 
policisti še iščejo.

VOZNIK S HUDIMI TELESNIMI 
POŠKODBAMI

Dol pri Hrastniku, 6.12. ob 15.45 uri se je 
na Dolu pri Hrastniku zgodila prometna 
nesreča, ker je FE. vozil po levi strani in trčil 
v S.B.-ja, ki je pri trčenju dobil hude telesne 
poškodbe. Zoper povzročitelja sledi kazenska 
ovadba.

NALET TREH VOZIL
Trbovlje, 7.12. ob 17.30 je na križišču v 

Bevškem prišlo do naleta treh vozil in sicer 
so bili udeleženi J.D.,K.A. in M.R. Prvemu 
so policisti izdali plačilni nalog, ker je vozil 
na prekratki varnostni razdalji in povzročil 
prometno nesrečo.

TRČIL V HRIB
Zagorje, 11.12. ob 10.30 je v Sopoti voznik 

VE. vozil iz Sopote proti Radečam ter zaradi 
neprilagojene hitrosti trčil v hrib in poškodoval 
vozilo. Zoper njega sledi predlog SP-ju.

VOZILO SE JE VŽGALO
Zagorje, 11.12. ob 15.25 uri so policisti 

pohiteli na glavno cesto Zagorje-Trbovlje pri 
odcepu za Šklendrovec, kjer je voznik M.B. 
vozil iz smeri Trbovelj proti Zagorju in ga je 
v desnem ovinku zaneslo levo ter je z vozilom 
trčil v parkiran tovorni avtomobil, po trčenju 
pa je prišlo tudi do požara na vozilu. Voznik 
je dobil poškodbe vratu in kolka.

PRIDRŽALI SO GA
Zagorje, 15.12. ob 22.45 uri je imela patrulja 

PO Zagorje v postopku voznika osebnega 
avtomobila Z.A., ki je odklonil preizkus 
alkoholiziranosti, se v postopku nedostojno 
vedel do uradnih oseb, kričal in grozil, zato 
je bil pridržan do iztreznitve. Zoper njega sledi 
predlog SP-ju.

TOVORNI AVTO V OSEBNEGA
Zagorje, 17.12. ob 6.20 uri je voznik 

osebnega avtomobila M.H. ustavil vozilo na 
Obrežiji na Izlakah z namenom, da zavije proti 
Mlinšam, nakar je vanj od zadaj trčil voznik 
tovornega vozila. Sopotnika v osebnem 
avtomobilu sta bila napotena k zdravniku, 
zoper voznika tovornega avtomobila pa sledi 
predlog SP-ju.

VOZNIK PODLEGEL POŠKODBAM
Litija, 12.12. ob 9.15 uri so bili policisti 

obveščeni, da se je na lokalni cesti Čateška

gora-Okrog v KS Gabrovka zgodila promet
na nesreča. Policisti so opravili ogled in 
ugotovili, da se je primetna nesreča zgodila 
že prejšnji večer ter da je v prometni nesreči 
udeleženo le eno vozilo, voznik pa je na kraju 
prometne nesreče umrl. Pokojni je vozil v 
smeri Čateške gore z neprilagojeno hitrostjo. 
V desnem ovinku, kjer cesta prehaja iz 
strmega vzpona v blagi vzpon, je izgubil 
oblast nad vozilom, zato je zapeljal izven 
vozišča ter trčil v večjo skalo, nato pa se je 
vozilo prevračalo po pobočju. Ker voznik ni 
uporabljal varnostnega pasu, je padel iz vozila 
in obležal v jarku.

NI HOTEL PODPISATI ZAPISNIKA
Litija, 13.12. ob 16.30 uri sta policista 

ustavila voznika osebnega avtomobila in 
opravila kontrolo. Ker sta sumila, da vozi pod 
vplivom alkohola, sta odredila preizkus 
alkoholiziranosti, kije pokazal, da ima voznik 
v organizmu 1,17 g/kg alkohola. Ker voznik 
ni hotel podpisati zapisnika o preizkusu 
alkoholiziranosti, sta odredila strokovni 
pregled, katerega je kršitelj odločno odklo
nil. Policista sta mu začasno vzela vozniško 
dovoljenje in mu prepovedala nadaljnjo 
vožnjo. Kljub temu seje vinjeni voznik usedel 
v avtomobil in se hotel odpeljati, vendar sta 
mu policista to preprečila. Vinjeni voznik je 
nato začel policista žaliti, zato sledi prijava 
SP-ju.

Ravbajo kot srake
Dne 4.12. ob 4.25 uri so bili policisti 

poklicani v trgovino Kmetijske zadruge na 
Mlinše, kjer je nekdo vlomil v trgovino in 
odtujil večjo količino cigaret, nekaj 
alkoholnih pijač ter en del blagajne z 
menjalnim drobižem. V roku 14 dni so 
kriminalisti že odkrili možnega osumljenca in 
ga bodo ovadili tožilstvu.

Dne 5.12. ob 0.00 uri so policisti pohiteli 
na Spodnji Prhovec med Izlakami in 
Trojanami, kjer je bilo vlomljeno v več osebnih 
avtomobilov. Storilec je iskal nezavarovana 
vozila in iz avtov odvzel vrednejše predmete, 
zato pazljivost glede puščanja predmetov na 
vidnem mestu v avtomobilih ne bo odveč.

Dne 6.12. ob 8.45 uri so bili policisti 
obveščeni, da je bilo vlomljeno v trgovino 
SKAT v Šmartnem. Neznani storilec je preko 
noči s primernim orodjem zlomil vložek 
cilindrične ključavnice na vhodnih vratih in 
tako prišel v notranjost. Neznanec je ukradel 
21 mobilnih telefonov znamke Siemens, 
motorola in nokia ter lastnika oškodoval za
600.000 SIT.

Dne 8.12. ob 02.45 uri so policisti pohiteli 
v trgovino Ara na Valvazorjevem trgu v Litiji, 
kamor je bilo vlomljeno. Neznani storilec je
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preko noči na vzvod vlomil vhodna vrata ter 
iz trgovine ukradel 1.431 škatlic različnih 
cigaret, dve steklenici žgane pijače 
jegermeister in 21.510 SIT ter s tem lastnika 
trgovine oškodoval za približno 450.000 SIT.

Dne 8.12. ob 19.20 uri so bili policisti 
obveščeni, da je v Cvetličarni Lenarčič v 
Zagorju razbito okno. Policisti so ugotovili, 
da je neznanec razbil steklo ter vstopil v 
prostor in odnesel 7.000 SIT menjalniškega 
denarja in okoli 15 vžigalnikov.

V noči iz 12.12. na 13.12. je neznan storilec 
na Dolu pri Hrastniku vlomil v parkiran 
avtomobil suzuki vitara, last P.T., iz njega pa 
ukradel kovček, v katerem je bil denar in 
različni recepti. RT. je s kaznivim dejanjem 
oškodovan za najmanj 120.000 SIT. Policisti 
storilca še iščejo.

Dne 13.12. šobili litijski policisti obveščeni, 
daje bila v stavbi občine Litija izvršena tatvina 
denarja. Policisti so ugotovili, da je neznani 
storilec med 7.15 in 7.40 uri prišel do vrat 
pisarne, ki je bila sicer zaklenjena, vendar je 
bil ključ v ključavnici vhodnih vrat ter jih 
odklenil in tako prišel v notranjost. Neznanec

je iz torbice, ki je bila poleg pisalne mize, 
ukradel denarnico z dokumenti in 65.000 SIT 
ter odšel neznano kam. Istega dne ob 10.30 
so bili policisti obveščeni, da je neznani 
storilec iz odklenjenega avtomobila, ki je bil 
parkiran pred hišo v tenetišah, ukradel 
denarnico z dokumenti in 50.000 SIT. Tatvina 
je bila storjena 12.12. med 22. in 22.30 uro. 
Neznanec je sicer denarnico z dokumenti, 
vendar brez denarja, odvrgel na travniku za 
hišo.

Dne 16.12, ob 19.30 uri so bili policisti 
obveščeni, da je bilo vlomljeno v Agromarket 
v Litiji. Policisti so ugotovili, da seje ob 19.10 
sprožila signalno varnostna naprava. Takoj je 
odšel na kraj uslužbenec, ki je ugotovil, da je 
vlomljeno. Policisti so opravili ogled in 
ugotovili, da je neznani storilec najprej 
poskušal odpreti okno na zadnji strani, vendar 
mu to ni uspelo, zato je z neznanim 
predmetom razbil steklo na oknu in stopil na 
polico. Ker se je takrat sprožila signalno 
varnostna naprava, neznanec ni vstopil v 
trgovino, temveč je pobegnil neznano kam. 
Policisti nadaljujejo z zbiranjem obvestil.

Ml> JE PES RAZTRGAL KOZO?
Dne 3.12. je S.J. iz okolice Hrastnika 

obvestil policiste, da mu je pes, last P.I. raztrgal 
kozo. Policisti še zbirajo obvestila, v kolikor 
pa bodo ugotovili, da P.I. dejansko ni imel 
svojega psa primemo zavarovanega, mu bodo 
zaradi prekrška po zakonu o zaščiti živali 
izdali plačilni nalog.

SPET PSI NA DELU?
Dne 3.12. ob 10.45 uri so policiste poklicali 

v Gabrsko v Trbovljah, kjer so občanu pobili 
ovce na ograjenem pašniku. Policisti so 
ugotovili, da je neznanec poklal dve ovci in 
ovna. Po oceni lastnika je škode za 80.000 
SIT, možno pa je, da je pokol zagrešil pes, 
zato policisti nadaljujejo z zbiranjem obvestil.

DELAVKA HUDO 
POŠKODOVANA

Dne 16.12. ob 21.15 uri so bili policisti 
obveščeni, da je v Predilnici Litija nastala 
delovna nezgoda. Policisti so ugotovili, da se 
je huje poškodovala delavka, ki je prehitro 
segla v območje delovanja stroja, ko se je le
ta samodejno ustavljal zaradi pretrganja preje. 
Delavka je bila odpeljana v UB KC Ljubljana, 
kjer ji je bila nudena zdravniška pomoč.

STORILCA ZA ZAPAHI, A NE ZA 
DOLGO

Dne 11.12.2001 so policisti PP Litija skupaj 
s PP Trbovlje in v sodelovanju s PP Domžale 
ter kriminalisti UKP PU Ljubljana uspešno 
preiskali večje število vlomov v razne objekte 
na območju občine Litija, med drugim tudi 
vlom v OŠ Gabrovka, Mustang bar, župnišče 
in krajevni urad v Šmartnem, vlom v cerkvi 
na Savi, vloma v OŠ Jevnica in ŠD Jevnica 
ter nekaj vlomov na področju Zasavja, skupno 
gre za okrog 35 kaznivih dejanj. 
Osumljencema so policisti odvzeli prostost in 
ju izročili v nadaljnji postopek 
preiskovalnemu sodniku, ki ju je po zaslišanju 
izpustil.

POLICIJA OPOZARJA
Glede uporabe pirotehničnih sredstev 

policija opozarja, da je uporaba le-teh 
zakonsko dovoljena od 26.12. do 2.1. Še 
vedno pa je prepovedana uporabe 
pirotehnike v strnjenih naseljih in v bližini 
šol, vrtcev ter bolnišnic.

\___________ __________________________ y

Aufbiks
^4.12. ob 20.35 uri so policisti intervenirali v gostinskem lokalu Metuljček v 

Hrastniku, kjer je T.M. iz Hrastnika v lokalu spil steklenico piva, nato pa steklenico 
namerno vrgel na tla. Zoper T.M. so policisti po pogovoru podali predlog SP-ju.

^7.12. ob 17.35 uri so policisti intervenirali v stanovanju Ž.P. iz Hrastnika, kamor je 
prišel njen prijatelj G.M. iz Hrastnika, kateri je pričel razgrajati in razmetavati predmete. 
Ker je bil G.M. pijan, utemeljeno pa je bilo pričakovati, da bo s prekrškom nadaljeval, 
je bil pridržan v prostorih za pridržanje do iztreznitve, napisan pa je bil tudi predlog SP-

ju-
j 7.12. ob 22.20 uri so policisti pohiteli v Čebelica bar v Hrastniku, kjer naj bi se 

nahajal neznanec, ki noče plačati popite pijače. Na kraju so policisti dejansko ugotovili 
močno pijanega neznanca, kateri pri sebi ni imel nobenih dokumentov za ugotavljanje 
istovetnosti. Zato je bil priveden na PO Hrastnik, kjer je bilo ugotovljeno, da gre za 
L.B. iz Kranja. Policisti so zoper njega podali predlog SP-ju, predlog SP pa bodo podali 
tudi zoper natakarico S.S., katera je pijanega L.B. stregla z alkoholno pijačo.

7.12. ob 23.40 so morali policisti intervenirati v lokalu Perkmandeljc na Mestnem 
trgu v Trbovljah, kjer naj bi se razgrajalo. Policisti so ugotovili, da so se v lokalu 
zadrževali gostje, ki so na glas prepevali, zato bo lastnik lokala predlagan sodniku za 
prekrške. Ob 0.50 so policisti še enkrat opravili kontrolo v istem lokalu in ugotovili, da 
se gostje še vedno nahajajo v lokalu kljub temu, da je zapiralni čas že nastopil, zato 
bodo lastnika prijavili še pristojnim inšpekcijskim službam.

^8.12. je mladoletnik iz Hrastnika obvestil policiste PO Hrastnik, da ga je 7.12. s 
palico udaril PS. iz Hrastnika. Mladoletnik je zaradi poškodb iskal zdravniško pomoč, 
v bolnici Trbovlje pa dobil tudi mavčno oblogo. Policisti še zbirajo obvestila o 
okoliščinah tega napada, glede na stopnjo poškodbe pa bodo zoper PS. podali predlog 
SP-ju ali kazensko ovadbo na ODT.

-tffgk £ 14.12. ob 11.30 uri so bili policisti zaprošeni za intervencijo v 
stanovanju v Litiji. Tam je vinjeni mož vpil na ženo in jo zmerjal. Policista 
sta 8a pomirila in odšla. Ob 12.uri so bili policisti ponovno zaprošeni za 

intervencijo, saj je mož ponovno začel z vpitjem in razgrajanjem. Ker 
. . kljub opozorilom s kršitvijo ni prenehal, so policisti odredili pridržanje
- fdo streznitve in napisali prijavo sodniku za prekrške.
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Novoletne prireditve v občini Zagorje ob Savi
20.12.2001 ob 16.30 uri: Novoletno presenečenje za predšolske 

otroke (obisk Dedka Mraza, predstava Medvedek Mikec, Sladki bife) 
v KC Delavski dom Zagorje,

21.12.2001 ob 8.40 in 10.30 uri: Predstava Medvedek Mikec v 
izvedbi Vrtca Zagorje v Kinu Izlake,

23.12.2001: Izlet v Maribor z vlakom ICS in ogled akvarija-terarija 
(prijave na 56 69 200),

ob 19.uri: Božično-novoletni koncert Glasbene šole Zagorje v KC 
Delavski dom Zagorje,

26.12.2001 ob IS.uri: Pravljice iz mavrične dežele, obisk Dedka 
Mraza in nastop zagorskih mažoretk na ploščadi pred muzejem,

ob 20.uri: Ptujskih 5, Goran Karan, Jasmin Stavros pod šotorom ob 
Mediji,

27.12.2001 ob 8.30 uri: Izlet v Ljubljano in obisk Narodne galerije 
(prijave 56 69 200),

ob lO.uri: Risani film Božičkove pustolovščine v Knjižnici Zagorje,
ob 19.uri: Božično-novoletni koncert Pihalnega orkestra Svea 

Zagorje v Športni dvorani Zagorje,
ob 20.uri: Pop design, Colonia pod šotorom ob Mediji,
28.12.2001 ob lO.uri: animirana komedija Shrek v KC Delavski 

dom Zagorje,
ob 17.uri: Koncert skupine Foxy teens v KC Delavski dom Zagorje,
ob 20.uri: Kingston, Gibonni, Magazin pod šotorom ob Mediji,
29.12.2001 ob 19.uri: Novoletni koncert z Ansamblom Mira Klinca 

v Domu kulture Kisovec,
ob 20.uri: Agenti, Orlek, Vlado Kreslin in Mali bogovi, Siddharta 

pod šotorom ob Mediji,
30.12.2001 ob 20.uri: Nuša Derenda in Juhu banda, Slavko Ivančič, 

Natalija Verboten pod šotorom ob Mediji,
31.12.2001 ob 20.uri: Slovo od starega leta z ansamblom Čuki pod 

šotorom ob Mediji,
ob Buri: Ognjemet,
1.1.2002 ob IS.uri: Vita, Zasavci, Igor in zlati zvoki, Marinero pod 

šotorom ob Mediji.

Oglase za Zasavca, ki izide 17.januarja, sprejemamo do petka, 
11.januarja 2002. Oglase, ki so identični, ne objavljamo dvakrat. Prav 
tako ni možna objava oglasov do preklica. Za resničnost podatkov ne 
odgovarjamo.

Novoletne prireditve v Občini Trbovlje
20.12.2001 ob IS.uri: Zaključna pregledna razstava članov 

Relika v Delavskem domu Trbovlje,
21.12.2001 ob 10.30 uri: Koncert Adija Smolarja v Delavskem 

domu Trbovlje,
22.12.2001 ob IS.uri: Koncert MoPZ Čeče z gosti v Gasilskem 

domu Čeče,
ob 19.uri: Dobrodelni koncert za Bolnico Trbovlje, nastopajo 

ansambli Veseli Revirčani, Svet, Najlepši cvet. Folklorna skupina, 
v Delavskem domu Trbovlje,

26.12.2001 in 27.12.2001 ob 19.30 uri: Božično novoletni 
koncert Delavske godbe Trbovlje v Delavskem domu Trbovlje,

28.12.2001 ob 16.uri: "Novoletna Jelka" v Domu Svobode 
Dobrna,

29.12.2001 ob 17.uri: Sprevod Dedka Mraza od muzeja do 
mestnega parka, ognjemet ob IS.uri, druženje,

ob 20.uri: Ples z Mambo Kingsi v Delavskem domu Trbovlje,
31.12.2001 ob 20.uri: Silvestrovanje z Intervali v Svobodi,
ob 20.uri: Silvestrovanje z ansamblom Petovio v Delavskem 

domu Trbovlje,
2.1.2002: Pohod na Kum s startom med 6. in lO.uro na običajnih 

mestih,
5.1.2002 ob 20.uri: Potrjenka s Koradom & Brendijem v 

Delavskem domu Trbovlje.

KC Delavski dom Zagorje 
vabi

na ogled razstave zagorskega likovnega društva DOM, ki bo na 
ogled do 4.januarja 2002 v času drugih prireditev, za najavljene 

skupine pa po dogovoru.

Dom Franca Salamona Trbovlje 
vabi

na božični koncert Angelski zvoki, ki bo v četrtek, 20.12. ob 17.uri 
v galeriji omenjenega doma. Program obsega božične recitale.

PRODAM avtosedež za otroke 
do 18 kg, ohranjen, za 5.000 SIT, 
tel.: 041/679-176 

PRODAM kletko za 30 kokoši 
nesnic, cena po dogovoru, tel.: 
031/833-898

PRODAM ročno izdelano 
kitaro hotko, tel.: 031/550-156

SEM 21-LETNA študentka 
Irena in če potrebujete varstvo 
otrok v dopoldanskem ali 
popoldanskem času (do 15h), me 
pokličite, tel.: 01/897-32-31, cena 
po dogovoru

DELO na telefonu 
(komercialne linije 090) dobi 
ženska oseba, tel.: 041/511-646

Stanovanja, parcele
PRODAM kletni poslovni cen

ter v Ljubljani blizu centra, 45 m2 
s posebnim vhodom, vse v 
ploščicah, cena 8,000.000 SIT, 
tel.: 041/970-221.

c«c
nememibnine
inicii i, ivniin 7 • trbovue

PRODAM, AAKUP, /TAAOtfilJ. Hli, 
ponovniii PRonoRov, 

riKIRDOr M PARCEl

ODDAM v najem 3-sobno 
prenovljeno stanovanje v centru 
Litije, tel.: 041/370-258

Živali
UGODNO prodamo psičke 

mešance, mati čistokrvna chow- 
chow, tel.: 56-32-141 ali 56-32- 
140

Razno
PRODAM ventile emajl za 

centralno , tel.: 56-61-416
PRODAM naboje za pištolo za 

ubijanje živine, ugodno, tel.: 56- 
61-416

PODARIM zelo dobro 
ohranjen plinski štedilnik 50x60 
cm, tel.: 56-26-417

Inštrukcije, delo
INŠTRUIRAM matematiko za 

osnovne in srednje šole, prva ura 
brezplačna, tel.: 031/527-607

INŠTRUIRAM angleščino in 
slovenščino za OŠ in SŠ, tel.: 031/ 
343-024

INŠTRUIRAM angleščino za 
osnovne in srednje šole, cena ure 
700 SIT, tel.: 040/813-262

IŠČEM resne fante za 
ustanovitev rock skupine, tel.: 
040/813-262

HITRO IN POCENI, manjša 
zidarska dela, polaganje 
keramike, beljenje, polaganje 
stenskih ter talnih oblog, bljenje 
oken, vrat, radiatorjev, delamo ob 
sobotah in nedeljah, za seboj tudi 
počistimo, tel.: 031/833-898

Osebni stiki
44/170 MOŠKI želi spoznati 

žensko za resno zvezo, najraje s 
svojo hišo ali kmetijo, šifra 
Zasavje

ZAPOSLIMO redno ali 
pogodbeno trgovskega potnika na 
področju ZASAVJA za prodajo 
tehničnega blaga, prijave poslati na 
naslov Vafra Commerce, d.o.o., 
Griže 125,3302 Griže,tcl.:03/715- 
735

Če ste v finančni stiski ali 
brez zaposlitve, vam Info- 
komerc nudi vse informacije 
o dobrem zaslužku, tudi z 
delom na domu, informacije 
na telefon: 041/747-121
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božične cerkvene ter narodno-domoljubne pesmi s spremljavo 
klenkarskega zvenenja.

Vabljeni!

Zasavski muzej Trbovlje 
vabi

na otvoritev razstave Otroški vrtci - ustanove za vzgojo in varstvo 
predšolskih otrok v Hrastniku, Trbovlja in Zagorju, ki bo na ogled 

do 27.01.2002.
Razstava bo na ogled ob torkih, sredah in četrtkih od 8. do 18. ure, 
ob ponedeljkih in petkih od 8. do 12.ure ter ob sobotah med 9. in 
12.uro. V času razstave bodo za napovedane skupine organizirane 

ustvarjalne urice, za posameznike pa individualne zaposlitve, 
informacije na telefon: 56-33-216 (Nevenka Hacin).

Gostilna Pri Vidrgarju 
vabi

vse ljubitelje smučanja na smuko. Smučišče obratuje vsak dan med 
deveto in sedemnajsto uro. Informacije dobite na telefon 56-75-150 

in 56-75-272

Pihalni orkester Litija

vabi
na tradicionalni boŽčno-novoletni koncert,

ki bo v četrtek, 27.decembra 2001
ob 19.uri v Športni dvorani v Litiji.

Gostje v programu:

pevka Daša Gradišek

ter Brajdimir in Berta.

Koncert je darilo občanom - vstopnine ni!

Novoletne prireditve v občini Litija

»VESELI DECEMBER V STAREM MESTNEM JEDRU«

21.12. Predstavi se: Deja Mušič

22.12. Žva glasba: Boris Brvar ob 18.30 uri

27.12. Društvo prijateljev mladine

28.12. Društvo prijateljev mladine, Šifrer ob 17.uri29.12.

Pustimo se presenetiti!!!!!!!!!!!!!!!!!!! ob 17.uri

31.12. Silvestrovanje z litijskim odmevom ob 20.uri

Ognjemet ob 00.30 uri

Ljubljanski kinematografi,
Oria Computers d.o.o..
Studio Modema d.o.o.,

EVJ Elektroprom d.o.o. in 
KC Delavski dom Zagorje 

vabijo
v ponedeljek, 24.12. ob lO.in 14.uri mlade in dmge na brezplačno 

predpremiero fdma HARRY POTTER in kamen modrosti. Brezplačne 
vstopnice bodo do zasedenosti dvorane na voljo pri kino blagajni eno uro 

pred vsako predstavo.

ZAHVALA
Navijaška skupina Red Tigers se zahvaljuje Delozi iz Zagorja za 

sponzorstvo.
Red Tigers Ultros Zogorje

ZAHVALA
Težak boj z boleznijo je izgubil naš ljubljeni mož, 

oče, tast, stari oče in pradedek Maks Avflič.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste mu v zadnjih dneh 

lajšali bolečine in vsem, ki ste nam v najtežjih 

trenutkih stali ob strani ter darovali cvetje in sveče v 

njegov spomin.
Vsi njegovi

POSVETILO: M. A.

Zakaj se toliko stvari 

v žalost spremeni?

Mar smo ljudje res tako slabi? 

In ti, ki praviš, da si dober... 

Zakaj v življenje 

rišeš črne mi poti?

Res, da smo le smrtna bitja, 

ki hrepene po sreči, 

vendar je v nas tudi nekaj, 

kar nas zaboli ob vsaki nesreči.
IRH
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22.3.-20.4.

Izboljšali 
boste svoje 
materialno 
stanje in se 
začeli zave
dati, kako 
pomembni 
so družinski 
odnosi in

21.4.-21.5.

22.5.-21.6.

zaledje, ki vam ga ponujajo. Če ste še 
nevezani, boste začutili potrebo, da si 
spletete lastno gnezdece.

Št.: 18.
Postali boste 

bolj samozavest
ni in v sebi boste 
začutili moč, da 
lahko premaga
te vse težave. 
Ugotovili boste, 
da preteklost ne 
sme biti ovira 
pri vzpostavljan

ju odnosov v sedanjosti.
Št.: 23.

Postavili si 
boste visoke cilje, 
ki jim boste tudi 
vztrajno sledili. 
Veliko boste raz
mišljali, kaj spre
meniti v svojem 
življenju in kaj 
vam na sebi ter 

tudi pri delu ni všeč. Vaša iskanja bo 
pamer večkrat narobe razumel.

Št.: 10.
Pred resnico 

se pogosto skrije
te v svoj oklep, v 
svoje principe, 
ideje in izgovore. 

, j S postopnimi
1 koraki vam bo

uspelo pridobiti 
širino. V velik 

poduk vam bodo prijatelji. Možna so 
tudi prijetna presenečenja na 
ljubezenskem področju.

Št.: 4.
Čeprav ste 

zelo družabni 
in priljubljeni, 
se zna zgoditi, 
da se boste 
pogosteje za
pletali v spore. 
Nehote boste z 
besedami pri-

22.6.-23.7.

24.7.-23.8.
zadeli ljudi v svoji okolici, saj boste 
premalo pozorni na njihova čustva in 
nazore.

Št.: 24.
Pazite, kaj govorite 

pred sodelavci, da ne 
boste izzvali spora. Na 
osebnem področju se 
boste otresli nekaj 
kompleksov in zaživeli 
bolj svobodno. V 
ljubezni bo precej 

razburljivo, nevezanim se obetajo 
avanture.

Št.: 15.

24.8.-23.9.

šo-oboda Je edina sto-ar, d/Jo imate samo. ČeJo 
dojete todidrugim,

William Allen VVHITE

Vsa stvar ni tako enostavna, kar bodo občutili vsi starši, ki so to 
postali v času od 3. do 15. 12. 2001 šestim fantkom in sedmim 
deklicam - torej trinajstim svobode željnih.

03. 12. 2001
Amira Ajuhanovič, Koželjeva 8 a, Ljubljana - sin Zlatko 
05. 12. 2001
Lojzka Zupan, Moravška gora 61, Gabrovka - sin Gregor Tekavc 
Mirsada Mrkaljevič, Ponoviška 11, Litija - hči Larisa 
09. 12. 2001
Azemina Beganovič, Kolonija 1. maja 20, Trbovlje - sin Renato 
Marija Sladič, Veliko širje 21, Zidani most - hči Anja Kerkoč 
Zdenka Zajc, Dom in vrt 10, Trbovlje - sin Luka 
11. 12. 2001
Janja Grošelj, Čolniše 40, Zagorje - hči Nastja Slapar
12. 12. 2001
Laura Kokotec, Jagoče 13 d, Laško - hči Pia Kovač
Ivanka Rozman Ravnikar, Zidani most 27, Zidani most - hči Alegra
13. 12. 2001
Blanka Klopčič, Polje 29, Zagorje - sin Rene Zakonjšek 
Helga Lipovšek, Cesta 9. avgusta 8 a, Zagorje - sin Mark 
Mirjana Jelančič, Naselje heroja Maroka 14, Sevnica - hči Hana 
Kašič
15. 12. 2001
Maja Deželak, Kovinarsko naselje 4 a, Trbovlje - hči Taja Muhič 

Vsem iskreno čestitamo!

Opravičilo!
V prejšnji številki Zasavca se nam je pripetil "računalniški" škrat. 

Tako smo za 28.november zapisali, da je Nataša Knol iz Ceste 
15.aprila 4 iz Kisovca rodila hči Kirn Kurež, kar je napačen 
podatek. Nataša je rodila sina in zato se njej in vsem prizadetim 
iskreno orpavičujemo.

Uredništvo & Pismonoša Štorklja

trgovina
Saša Pegan s.p,
Kisovec, Rudarska c.3 
Tel.: 03/56-71-303

Cvetje,
darila...

odpiralni čas: 
od pon. do petka 16 -18 

sobota 9 • 12 
nedelja 10 -12

HOM

24.9.-23.10.

V odnosu s 
partnerjem boste 
občutili velik 
premik na bolje. 
Dogovori, ki jih 
bosta sprejela, 
vama prinašajo več 
užitka, sprošče
nosti in zaodvoljs-

24.10.-22.11.

23.11.-22.12.

tva. Ljudem boste težje zaupali, zato 
se boste gibali v krogu najbljižjih.

Št.: 20.
Ne sklepajte 

v^rV" kupčij, ki jih ne
'W, /j boste preverili,

~ prav tako ljudem 
ne zaupajte na 
besedo, temveč se 
pri vseh poslih 
zavarujte s pisnim 
dogovorom. V 

partnerstvu je včasih kljub različnosti 
treba poiskati skupno pot.

Št.: 7.
Boljša 

razporeditev in 
organizacija dela 
vam bosta prihra
nili marsikateri 
stres. Toliko bolj 
zadovoljni boste, 
ker vam bo uspe
lo prihraniti več 

moči za družino in dom. V ljubezni 
vas čaka kar nekaj preizkušenj.

Št.: 27.
Znali boste 

prisluhniti svojim 
občutkom in čust
va ne boste več 
postavljali na 
drugo mesto. 
Pazite, da ne boste 
na službenem 
področju drezali v 

osje gnezdo. Najpomembnejša bo sreča 
doma in te boste deležni v izobilju. 
Št.: 5.

Zelo pozitivno 
in ustvarjalno 
ozračje na delov- 

>4 nem mestu bo
dobro vplivalo 
tako na vaše 
počutje kot tudi 
na delo. Pridobili 
si boste dovolj 

zaupanja sodelavcev, da ne boste imeli 
ovir pri uresničevanju svojih idej.

Št.: 19.
Lahko se 

boste ukvarjali s 
stvarmi, ki vas 
veselijo. Ugoto
vili boste, da 
lahko širite 
pozitivno energi
jo samo, če 
najprej poskrbite 
zase in za svoje 

potrebe. Na delovnem mestu si boste 
poskušali izboriti boljši status.

Št: 3.

23.12.-20.1.

21.1.-19.2.

20.2.-21.3.
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NARKOZA
Pri zobozdravniku vsa tresoča gospa 
pravi:
»Gospod doktor, strašno sem bo
jazljiva in ne prenesem bolečine. 
Lepo vas prosim, da mi pred 
ruvanjem zoba daste narkozo.«
»To ni potrebno. Moji pacienti 
izgubijo zavest, čim se jih dotak
nem.«

BRIZGANEC
Pacient obišče zdravnika in ta 
ugotovi, da ima vodo v kolenu. 
»Obiskujete gostilne?«
»Ja.«
»Kaj pijete?«
»Brizganec.«
»Odslej pijte samo vino.«

POGREB
Janezek je povedal učitelju, da ga v 
sredo ne bo v šolo, ker bo šel na 
očetov pogreb. Učitelj mu jc izrekel 
sožalje in popoldne odšel na 
nogometno tekmo, kjer je srečal - 
Janezka.
»Kaj pa ti tukaj?«
»Gospod učitelj, kaj ne vidite, da 
zmagujejo gostje, ki so vnaprej 
obljubili, da bodo oh porazu ubili 
sodnika. No, moj oče sodi nogo
metno tekmo.«

NAPAČNO
Mlada dama med prvo uro vožnje 

pravi inštruktorju:«
»Tole ogledalo je napačno pritr

jeno. Vse, kar vidim, so le avto
mobili za nama.«

V središču Wellingtona, glav
nega mesta Nove Zelandije, 
je bilo precej prebivalcev pre
senečenih - in precej navdu
šenih - ko je iz njihovih 
vodovodnih pip namesto vode 
priteklo pivo. Zgodilo se je 
naslednje: skupina delavcev, 
ki bi morala na mestno 
vodovodno omrežje priklju
čiti pivovarno, je pomotoma 
na cevi priključila iztok iz 
ogromnih rezervoarjev piva. 
Veselje mestnih prebivalcev 
pa ni trajalo dolgo. Napako so 
namreč nemudoma odkrili in 
io seveda hitro odpravili.

V Parizu je že več kot 30 
tisoč dreves na različnih ze
lenih površinah v mestu pod 
stalnim “nadzorom” trans- 
pondeurja - posebne elektron
ske naprave, ki je nameščena 
pod lubje dreves, da bi 
spremljala njihovo rast in os
tale pogoje. Namen obsežne 
akcije, v katero naj bi bilo 
vključenih kar 90 tisoč dre
ves, je povečati možnosti 
preživetja dreves v mestih, ki 
imajo v primerjavi z “vrst
niki" v naravnem okolju manj 
kot 30 odstotkov možnosti 
preživetja.
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NAGRADNA KRIŽANKA
REŠITEV OZIROMA GESLO

nagradne križanke pošljite do 
17.01.2002 na naslov: UREDNIŠTVO 
ZASAVCA, Cesta 20. julija 2c, 
Zagorje ob Savi, s pripisom 
"NAGRADNA KRIŽANKA ŠT.25/ 
2001". Fotokopij ne upoštevamo. 
Torej morate ob pripisu dodati še 
številko križanke (ki je ista, kot številka 
časopisa) zaradi tega, da potem lažje 
razvrščamo rešitve križank, ki jih na 
naš naslov prihaja ogromno. 
Opozarjamo vas, da rešitve gesla, ki jih 
boste napisali na dopisnico, ne bomo 
upoštevali. V poštev bodo prišle le v 
primeru, da bo na njih izrezek gesla iz 
Zasavca! Na križanko vpišite popoln 
naslov, davčno številko ter EMŠO.

Nagrade, ki vas čakajo:
1. Praktična nagrada Cvetličarna Ciklama
2. Praktična nagrada Cvetličarna Ciklama
3. Praktična nagrada Cvetličarna Ciklama 
Izžrebanci nagradne križanke 23/2001

(nagrade prispeva Cvetličarna Ciklama 
Litija):

1. : Praktična nagrada: Tina Nemet, 
Opekarna 20, TVbovlje

2. : Praktična nagrada: Manca Bovhan, 
Cesta OF 5, TVbovlje

3. : Praktična nagrada: Anemari 
Potušek, Novi Log 17, Hrastnik

Vsem izžrebancem čestitamo! 
Nagrade oz.potrdila lahko dvignete 

na uredništvu časopisa Zasavc, C.20. 
julija 2c, Zagorje od 23.12 do 31.12. 
2001. S seboj prinesite osebno 
izkaznico in davčno številko.

TRBOVLJE
Ob četrtkih

6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 Jutro 

z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, servis 9.00 

Poročila, tema in glasba 10.00 Redaktorjeve 

minute 10.05 Radio na terenu 11.00 Poročila

12.00 Glasbeni koledarček 13.00 Poročila 

13.15-13.55 Servis, popevka in viža dneva, 

radijsko popoldne 15.00 Zasavski dnevnik 

15.20 Muzika-Muzika 16.00 Servis 16.15 

Prodaja po telefonu 17.00 Poročila 17.10 

Ob Savi navzdol 18.00 Ob Savi navzgor 

18.30 Servis 18.45 Zadnja poročila 19.00 

Živ večer ob živem radiu 00.00 Noč z radijem 

(do 6.00)
0b petkih

6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 Jutro 
z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, servis 9.00 
Poročila, tema in glasba 9.15 Prodaja po 
telefonu 10.00 Redaktorjeve minute 10.05 
Radio na terenu 11.00 Poročila 12.00 
Glasbeni koledarček 13.00 Poročila 13.15- 
13.55 Servis, popevka in viža dneva, radijsko 
popoldne 15.00 Zasavski dnevnik 15.20 
Muzika-Muzika 16.00 Servis 17.00 Poročila 
17.10 Mladinski val 18.30 Servis 18.45 
Zadnja poročila 19.00 Večer ob radiu 00.00 
Noč z radijem (do 6.00)

Ob sobotah
7.00 Dobro jutro 7.15 Jutro z ... 7.45 

Časopisje 8.00 Letni časi na Radiu Trbovlje
9.00 Poročila, popevka tedna 10.00 
Kramljanja 11.00 Teden bil je živ 12.00 
Kuhajmo z dušo 12-30-13.00 Poročila 13.55 
Servis, popevka in viža dneva, radijsko 
popoldne 15.00 Zasavski dnevnik 15.30 
Glasbeni koktajl 16.00 Moda, servis 17.00 
Poročila 17.10 Sobotno popoldne 18.30 
Servis 18.45 Zadnja poročila 19.00 Večer 
ob radiu 00.00 Noč z radijem (do 8.00)

Ob nedeljah
8.00 Dobro jutro 8.15 Duhovna misel 

8.30 Servis, dežurstva, cicivrtiljak 11.00 
Tedenski barometer 11.10 Viža tedna 12.00 
Večno zelene 13.00 Čestitke poslušalcev, 
radijsko popoldne 14.00 Horoskop, 
kramljanje, zanimivosti 15.00 Prodaja po 
telefonu 15.20 Pregled dogodkov doma in 
po svetu 16.00 Prodaja po telefonu 17.00 
Gost, kramljanje 18.00 Zasavskih 5+5 19.00 
Večer ob radiu 00.00 Noč z radijem (do 6.00)

Ob ponedeljkih
6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 Jutro 

z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, servis 9.00 
Poročila, tema in glasba 10.00 Redaktorjeve 
minute 11.00 Poročila 12.00 Gostje - 
glasbeniki 13.00 Poročila 13.15-13.55 
Servis, popevka in viža dneva, radijsko 
popoldne 15.00 Zasavski dnevnik 15.20 
Muzika-Muzika 16.00 Želeli ste... 17.00 
Poročila 17.10 Radio na obisku 18.00 
Polonina kramljanja 18.30 Servis 18.45 
Zadnja poročila 19.00 Večer ob radiu 00.00 
Noč z radijem (do 6.00)

Ob torkih
6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 Jutro 

z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, servis 9.00 
Poročila, tema in glasba 10.00 Redaktorjeve 
minute 10.05 Radio na terenu 11.00 Poročila 
12.00 Servis 12.55-13.00 Poročila 13.15- 
13.55 Servis, popevka in viža dneva, radijsko 
popoldne 15.00 Zasavski dnevnik 15.20 
Muzika-Muzika 16.00 Servis 17.00 Poročila 
17.10 Šport na Radiu Trbovlje 18.30 Servis 
18.45 Zadnja poročila 19.00 Večer ob radiu 
00.00 Noč z radijem (do 6.00)

Ob sredah
6.00 Dobro jutro 7.00 Poročila 7.15 Jutro 

z ... 7.45 Časopisje 8.00 Tema, servis 9.00 
Poročila, tema in glasba 10.00 Redaktorjeve 
minute 10.05 Radio na terenu 11.00 Poročila
12.00 Društvo prijateljev malih živali, servis
13.00 Poročila 13.15-13.55 Servis, popevka 
in viža dneva, radijsko popoldne 15.00 
Zasavski dnevnik 15.20 Muzika-Muzika
16.00 Servis 17.00 Poročila 17.10 
Upokojenci med nami 18.30 Servis 18.45 
Zadnja poročila 19.00 Večer ob radiu 00.00 
Noč z radijem (do 6.00)

* Obvestila - načeloma vsako uro pet 
minut pred polno uro med 8.00 in 19.00

CVETLIČARNA CIKLAMA
Mm/an PLANINŠEK s.p.

VaIvaiorJev mij 17, 1270LirijA, rd: 01/8984 620 
GSM: 041/671 209

CVETJE, LONČNICE, CVETLIČNI 
ARANŽMAJI DOSTAVA!

DeIovnI čas: ^Voščimo Uam tlese? ^Bogič, ten
poN/ptu: 7kA9\ soboiA: 7k'l}k oteče, uspekoi/ tu gadovoCjstua v

NEddjA: 9i'12‘ fJloOem Mu 2002/

g) Iti (D (§ 51 & (M
3 KI ®
Kino Zagorje

20.12. - 26.12. VITEZOVA USODA (pustolovski), čet., pet. 
ob 19.00, pon. in sre. ob 17.00; 21.12. - 25.12. MAČKE IN PSI 
(komedija), pet., sob., tor. ob 17.00; 22.12. - 26.12. PLANET 
OPIC (ZF akcija), sob., pon., tor. in sre. ob 19.00; 27.12. - 30.12. 
DR.DOLITTLE 2 (komedija), čet., sob. in ned. ob 17.00; 27.12. 
- 30.12. AMERIŠKA LJUBLJENCA (romant.komedija), čet., 
sob. in ned. ob 19.00, pet. ob 20.00;

Kino Izlake
23.12. PLANET OPIC (ZF akcijski), ob 19.15; 30.12. 

DR.DOLITTLE 2 (komedija), ob 19.15;

Kino Trbovlje
20.12. - 26.12. JE SPLOH LAHKO ŠE SLABŠE? (komedija), 

čet., sob. ob 18.00 in 20.00, ned. ob 19.15, tor. ob 19.30, sre. ob 
18.00; 21.12. - 24.12. OBRAČUN (triler), pet., ned. ob 17.00, 
pon. ob 18.00; 23.12. - 24.12. PREDEN SE ZNOČI (drama), 
ned. ob 21.00, pon. ob 20.15; 25.12. - 30.12. KRUH IN MLEKO 
(slov.drama), tor., čet. ob 18.00, pet. ob 17.00, ned. ob 20.00;
26.12. - 30.12. AMERIŠKA PITA 2 (komedija), sre. ob 20.00, 
čet. ob 19.30, sob. ob 17.00, ned. ob 18.00; 31.12. HARRV 
POTTER (mladinski pust.) ob 11.00 in 16.00;

Kino Hrastnik
21.12. - 23.12. MALI VOHUNI (akc.komedija), pet. ob 17.00 

in 19.00, sob. in ned. ob 17.00; 22.12. - 23.12. 
PREPRODAJALCI (triler), sob. in ned. ob 19.00; 25.12. - 27.12. 
SHREK (risani), tor. in čet. ob 10.00; 26.12. - 28.12. ZVERINA 
(komedija), sre., pet. in pon. ob 10.00; 26.12. - 30.12. SLADKE 
SANJE (SLO drama), sre., čet., sob. in ned. ob 17.00; 26.12. -
30.12. ZALEZOVALEC (triler), sre., čet., sob. in ned. ob 19.00;

Kino Dol pri Hrastniku
21.12. PREPRODAJALCI (triler), ob 18.00; 26.12. SHREK 

(risani) ob 10.00; 27.12. ZVERINA (komedija) ob 10.00; 28.12. 
SLADKE SANJE (slo drama) ob 18.00;
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Z^C-eva „ ANTRAKPLOZIJA „ ... Rdeči križ Slovenije (RKS) je v svoji 
založbi izdal 10.000 zloženk pod delovnim nazivom “Pri nevednih ima strah 
še večje oči”. Zloženka vsebuje aktualne strokovne informacije o bacilu 
antraksa, poteh okužbe, izidu bolezni in zdravljenju, v njej pa je še posebej 
opisana uporaba antraksa kot biološkega orožja. S to zloženko je RKS med 
prvimi, ki širši slovenski javnosti ponujajo strokovno razlago o možnostih 
okužbe s tem bacilom, saj so besedilo pripravili zdravniki, člani Strokovnega 
centra za prvo pomoč Rdečega križa Slovenije. Zloženko je mogoče brezplačno 
dobiti na vseh 56 območnih združenjih Rdečega križa širom po Sloveniji, s 
pomočjo prostovoljcev pa jih bodo razdelili tudi po večjih zdravstvenih domovih 
in lekarnah po Sloveniji.

KAJ JE ANTRAKS?
Antraks ali vranični prisad je bolezen rastlinojedih živali, ki jo 

povzroča sporogena bakterija Bacillus anthracis. Antraks pri živalih je 
razširjen po vsem svetu, zlasti na kmetijskih 
območjih Amerike, Azije, Afrike in jugovzhodne 
Evrope. Zadnjih osemnajst let pri nas bolezen 
pri človeku ni bila zabeležena.

Človek je naključni gostitelj. Znaki bolezni 
so odvisni od mesta vstopa bakterije v telo in se 
običajno pojavijo 7 dni po izpostavljenosti. 
Poznane so tri oblike bolezni pri človeku: kožni, 
pljučni (inhalacijski) in črevesni 
(gastrointestinalni).

Bacillus anthracis

OBLIKE BOLEZNI
Pri človeku je najpogostejša (kar 95% vseh primerov bolezni) 

ozdravljiva, kožna oblika bolezni, s tipično črno krasto na koži dlani in 
roke pri mesarjih in kmetovalcih. Ta oblika se prenaša z neposrednim 
stikom z bolno živaljo.

Črevesna oblika se prenaša z zaužitjem slabo termično obdelanega 
mesa okuženih živali in se lahko razvije v zelo hudo obolenje.

Najbolj nevarna in pogosto smrtna je pljučna oblika bolezni, ki je 
posledica vdihavanja spor bakterije, npr. pri predelavi kož okuženih živali. 
Ta oblika bolezni pa je možna tudi v primeru uporabe antraksa kot 
biološkega orožja.

PREPREČEVANJE IN ZDRAVLJENJE BOLEZNI
Za preprečevanje antraksa je najpomembnejša osveščenost ljudi in 

drugi preventivni ukrepi na področju kmetijstva in živinoreje, pri predelavi 
mesa in živalskih izdelkov ter v laboratorijih.

Cepljenje se zaenkrat izvaja v omejenem obsegu le pri osebah z 
visokim tveganjem za okužbo (npr. laboratorijski delavci, vojaške enote, 
napotene na ogroženo območje).

Antraks se zdravi z antibiotiki, s katerimi se lahko tudi prepreči bolezen 
pri osebah, ki so bile izpostavljene okužbi. Ker je direkten prenos antraksa 
s človeka na človeka malo verjeten, zaščita z antibiotikom za osebe, ki so 
bile v stiku z bolnikom, ni potrebna.

PRIMERI ANTRAKSA V SLOVENIJI 
V Sloveniji smo sicer v preteklosti beležili primere antraksa pri ljudeh, 

vendar je šlo večinoma za kožno obliko bolezni. Zadnji primer okužbe 
pri ljudeh smo zaznali leta 1983, ko sta v Komendi zbolela lastnik bolne 
živali in mesar, ki je žival zaklal.

Na Inštitutu za varovanje zdravja so dostopni podatki o razširjenosti 
vraničnega prisada od leta 1920 naprej. V tem času je bila bolezen prvič 
zabeležena že leta 1926 ...

Iskrice Igoija <1 ošteta
SO GA PREZRLI?mi*

Verjetno se tako bolj ali man jezno sprašuje tudi zagorski župan in 
poslanec Matjaž Švagan, o katerem nekaj besed. Ko so politični 
komentatorji naštevali, kdo vse seje v stranki LDS pred njenim kongresom 
prijavil oz. je evidentiran za predsednika in podpredsednika stranke vsi 
pozabijo omeniti tudi kandidata za sekretarja in za eno podpredsedniško 
mesto Matjaža Švagana. Ali ga ne poznajo dovolj dobro, ga ne cenijo, mu 
ne pripisujejo nikakršnih možnosti za uspeh ali pa je vzrok še kje drugje? 
Ne vem. Ga pa v Zasavju prav dobro poznamo. Pravkar se mu končuje 
deveto leto županovanja, rad nastopa na različnih prireditvah (tudi 
Miklavževih večerih), organizira ognjemete in praznovanja rojstnih dni 
(spomnili se boste verjetno Drnovškovega Abrahama), vmes spiše še kak 
proračunski rebalans, zgradi kakšno telovadnico ali obrtno cono, da 
asfaltirati okoli 100 kilometrov cest in še kaj drugega bi se našlo.

So se pa ta čas stvari (v LDS-u) nekoliko spremenile. Za stranko očitno 
nenadomestljivi drJanez Drnovšek se je odločil, da jo bo vodil tudi po 
kongresu. Se je za ta korak odločil zato, da se pjegovi strankarski kolegi 
med seboj za njegovo mesto ne bi preveč zgrizli, ali če uporabim njegovo 
besedico, »pobili«?

LDS, RADI TE IMAMO!
Očitno imajo slovenski volivci, to kažejo vsakokratne volitve in tudi 

mnoge ankete v levih in desnih medijih, naše eldeesovce zelo radi. 
Drugouvrščene socialdemokrate, ki se jim je poleg Hvalice zgodil še Čebulj 
(z izstopom iz stranke), na političnem barometru političnih strank šišajo 
kar za štirikrat in več. Vprašam vas, le kako jih ne bi imeli radi, ko pa 
nam bodo zvišali DDV, nam zajurja in več »podarili« nalepko za tehnično 
brezhibnost naših konjičkov, ko so prijavljenim nezaposlenim predpisali 
vsakodnevno triurno čakanje na domu, ko so mnogim dvignili plače (bolj 
ali manj tistim, ki imajo že tako velike), ko so naročili novo vladno letalo 
(še dražje od TUdmanovega, o katerem pa so imeli veliko povedati), ko 
so in bodo izdatno podražili tobačne izdelke, uzakonili prostitucijo...

MENTALNA KORUPCIJA
Kakšna je korupcija v tranzicijskih državah (kar Slovenija je) je v 

Ampaku povedala višja državna tožilka in morebitna predsedniška 
kandidatka Koalicije Slovenija Barbara Brezigar: »Pri mentalni korupciji 
hoče posameznik ali skupina ugajati svojemu nadrejenemu tako, da ugiba 
njegovo voljo in temu ustrezno ukrepa. Ne želi se zameriti, rad bi ugajal. 
To velja lahko za novinarje, uradnike, gospodarstvenike ... Prav zaradi 
popolne razgradnje vrednot so totalitarni režimi (imeli smo ga, op.p.) 
bolj dovzetni za korupcijo.«

SE JE HECAL?
Dobro, da so bili na Izlakah na Zboru občanov bolj ali manj le Izlačani. 

Kaj bi rekli, če bi slišali svojega župana Matjaža Švagana, ko je dejal: 
(upam, da bodo to prebrali le Izlačani) »Izlačani prejemajo že vsa leta 
bistveno več denarja iz proračunske malhe kot preostali deli občine.«

Pa mu je na Zboru, mislim da g.Ključevšek, odgovoril: »Ja zakaj nas pa 
potem ne pustite, da gremo na svoje, če smo pa tako dragi.«

Igor Golte

LJUDSKE GODCE VRGLI NA CESTO
Zadnjo soboto je v eni izmed dobro obiskanih pivskih shajališč v Zagorju 
prišlo do zanimivega trka kultur. Veseljaki z bližnjih hribov so na čelu s 
harmonikarjem suvereno vkorakali v hram zabave, kjer so odmevali udarni 
zvoki hrvaške mega skupine. Pri obiskovalcih so poželi dober odziv, zato so 
jih hoteli utišati z večjim hrupom iz zvočnikov. Vaški kaveljci se niso dali, 
zato jih je natakarica pognala na cesto. Niti pijače, ki so jo že plačali, niso 
uspeli spiti do konca. Nočni pohod pa se je zanje vendarle srečno končal; 
kot osvoboditelje so jih namreč sprejeli na Lokah.

Joie OVNIK Boitjan Grošelj



Paket premoženjskih zavarovanj Zavarovalnice Triglav vam omogoča, da celovito 
zavarujete premoženje svoje družine. Oblikujete ga po svojih željah in potrebah, 
v njem pa lahko združujete tako nova kot tudi že sklenjena zavarovanja.

Odločitev za sklenitev premoženjskih zavarovanj v paketu je razumna predvsem 
iz treh razlogov:
• s paketom pridobite paketni popust,
• vsa zavarovanja sklenete hkrati,
• izkoristite zelo ugodne plačilne pogoje.

Tako boste prihranili denar, čas in odvečne skrbi. Najbolj dragoien pa jt < < lili 
razlog. S paketom premoženjskih zavarovanj Zavarovalnice Triglav boste
pripravljeni na vse.

Pripravljeni na vse. triglav premoženje
zavarovalnica triglav,d.d.
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banKa zasavje
Banka Zasatfe d.d., Trbovlje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke

Trg revolucije 25 c, Trbovlje


